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DETAILS ROND VEILINGDAGEN 
27 EN 28 FEBRUARI

Veiling dagen starten om 10:00
—

Tentoonstelling 
17 tot en met 23 Februari 2024

van 10:00 tot 17:00
—

Gerechtsdeurwaarders: 
Modero Brugge

—
Afhaling van de goederen: 

1 en 2 maart 2024
09:00 tot 17:00

DETAILS AROUND AUCTION DAYS 
27 AND 28 FEBRUARY

Auction days start at 10:00
—

Exhibition 
17 to 23 February 2024

from 10:00 to 17:00
—

Bailiffs: 
Modero Brugge

—
Collection of goods: 
1 and 2 March 2024

09:00 to 17:00

Platform partners: 
Invaluable.com - Liveauctioneers.com - Drouot.com - Bidspirit.com
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—	 —
DAY 1 ASIAN ART + VINTAGE 	 DAG 1 ASIAN ART + VINTAGE

- ASIAN ART Lot 1 - 179 	 - ASIAN ART Lot 1 - 179

- VINTAGE Lot 180 - 293 	 - VINTAGE Lot 180 - 293

- JEWELLERY Lot 294 - 349 	 - JUWELEN Lot 294 -– 349

- WINE Lot 350 - 367 	 - WIJN Lot 350 - 367

- PAINTINGS Lot 368 - 430 	 - SCHILDERIJEN Lot 368 - 430

- RELIGIOUS OBJECTS Lot 431 - 459 	 - RELIGIEUZE OBJECTEN Lot 431 - 459

- CARPETS Lot 460 - 472 	 - TAPIJTEN Lot 460 - 472

- GLASS Lot 473 - 503 	 - GLAS Lot 473 - 503
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—	 —
DAY 2 EUROPEAN ART 	 DAG 2 EUROPESE KUNST

- PORCELAIN Lot 504 - 756 	 - PORSELEIN Lot 504 - 756

- SCULPTURES & CLOCKS Lot 757 - 867 	  - SCULPTUREN & KLOKKEN Lot 757 - 867

- SILVERWARE Lot 868 - 904 	 - ZILVERWERK Lot 868 - 904

- FURNITURE Lot 905 - 941 	 - MEUBELEN Lot 905 - 941

- MISCELLANEOUS Lot 942 - 983 	 - VARIA Lot 942 - 983

- POTTERY Lot 984 - 1000 	 - AARDEWERK Lot 984 - 1000
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DAY 1 / DAG 1
ASIAN ART & VINTAGE
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ASIAN ART

42
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1
A Chinese Qianjiang famille rose porcelain 
vase with a bird on a branch and peonies. 
Red seal mark. 19-20th Century. Height: 
45 cm

Een Chinese Qianjiang famille rose porseleinen 
vaas met een vogel op een tak en pioenen. 
Rood zegelmerk. 19-20ste eeuw. Hoogte: 
45 cm

 € 400 - € 600 

2
Two Chinese Qianjiang cai vases with 
ladies in a garden scene. 19-20th Century. 
Height: 42.5 - 43 cm

Twee Chinese Qianjiang cai vazen met dames 
in een tuintafereel. 19-20e eeuw. Hoogte: 
42,5 - 43 cm

 € 300 - € 500 

3
A Chinese Qianjiang famille rose vase with 
two herons in a floral decor. 19-20th 
Century. Height: 58.5 cm

Een Chinese Qianjiang famille rose vaas met 
twee reigers in een bloemendecor. 19-20ste 
eeuw. Hoogte: 58,5 cm

 € 150 - € 250 

4
A Chinese blue and white porcelain vase 
with rectangular handles, temple and 
mountain landscape. 19-20th Century. 
Height: 58 cm

Een Chinese blauwwitte porseleinen vaas 
met rechthoekige handvaten, tempel en 
berglandschap. 19-20e eeuw. Hoogte: 58 cm

 € 150 - € 250 

5
A lot of two Chinese Qianjiang cai 
porcelain vases with ladies in a garden 
scene. Backside contains calligraphy. 19-
20th Century. Height: 57.5 - 56.5 cm

Een lot van twee Chinese Qianjiang cai 
porseleinen vazen met dames in een 
tuintafereel. Achterkant bevat kalligrafie. 19-
20e eeuw. Hoogte: 57,5 - 56,5 cm

 € 400 - € 600 

6
A Chinese blue and white on celadon 
porcelain vase with a decor of a bird on a 
branch and a monkey in a flower scene. 19-
20th Century. Height: 61.2 cm

Een Chinese blauw-wit op celadon porseleinen 
vaas met een decor van een vogel op een tak 
en een aap in een bloemenscène. 19-20e 
eeuw. Hoogte: 61,2 cm

 € 400 - € 600 
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7
A Chinese famille rose porcelain vase with 
red fu-lion handles with a decor of gallant 
ladies at a table. 19-20th Century. Height: 
57.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas met 
rode fu-lion handvaten met een decor van 
galante dames aan een tafel. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 57,5 cm

 € 500 - € 700 

8
A Chinese famille rose porcelain Buddha. 
Around 1900 and marked. Height: 24 cm

Een Chinese famille rose porseleinen boeddha. 
Rond 1900 en gemerkt. Hoogte: 24 cm

 € 300 - € 500 

9
Two Chinese cylindrical porcelain famille 
rose vases with birds on a branch and 
peonies. 19-20th Century. Both marked. 
Height: 28.8 - 28.2 cm

Twee Chinese cilindrische porseleinen famille 
rose vazen met vogels op een tak en pioenen. 
19-20e eeuw. Beide gemerkt. Hoogte: 28,8 
- 28,2 cm

 € 200 - € 300 

10
A pair of Chinese cylindrical porcelain vases 
with a dragon and the family. Signed in the 
flags by the artist and red seal marked. 19-
20th Century. Height: 29 cm

Een paar Chinese cilindrische porseleinen 
vazen met een draak en de familie. Gesigneerd 
in de vlaggen door de kunstenaar en gemerkt 
met rood zegel. 19-20e eeuw. Hoogte: 29 cm

 € 600 - € 800 

11
A Chinese pair famille verte covered jars, 
a rooster in the garden. Double blue circle 
mark. 19th Century. Height: 25 cm

Een Chinees paar famille verte beklede potten, 
een haan in de tuin. Dubbel blauw cirkelmerk. 
19de eeuw. Hoogte: 25 cm

 € 600 - € 800 

12
A Chinese pair famille rose covered vases, 
decor of the playing boys around the tree. 
Qianglong mark. 19-20th Century. Height: 
36 cm

Een Chinees paar famille rose beklede vazen, 
decor van de spelende jongens rond de boom. 
Qianglong merk. 19-20ste eeuw. Hoogte: 
36 cm

 € 600 - € 800 
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13
A Chinese famille rose porcelain dish, 
decorated with flowers and branches. 19-
20th Century. Width: 34.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen schaal, 
gedecoreerd met bloemen en takken. 19-20e 
eeuw. Breedte: 34,5 cm

 € 200 - € 300 

14
A composed lot of three Chinese blue and white porcelain plates, a bird and flower scenes. 
Two have a character mark. 18-19th Century. Width: 29 - 35.5 cm

Een samengesteld lot van drie Chinese blauwwitte porseleinen borden, een vogel- en bloemenscène. 
Twee hebben een karaktermerk. 18-19e eeuw. Breedte: 29 - 35,5 cm

 € 200 - € 300 

15
A composed lot of six Chinese blue and white dishes, herons in garden scenes and flower 
decors. 18th Century. Width: 22.5 - 23.5 cm

Een samengesteld lot van zes Chinese blauwwitte schotels, reigers in tuintaferelen en bloemdecors. 
18e eeuw. Breedte: 22,5 - 23,5 cm

 € 300 - € 500 

16
A composed lot of nine Chinese blue and 
white porcelain plates, various decors. 18-
19th Century. Width: 17 - 23 cm

Een samengesteld lot van negen Chinese 
blauwwitte porseleinen borden, diverse decors. 
18-19e eeuw. Breedte: 17 - 23 cm

 € 300 - € 500 



9

17
Two Chinese blue and white porcelain 
vases, bird on branches and peonies and 
florical decor. 19th Century. Height: 32 - 
36 cm

Twee Chinese blauwwitte porseleinen vazen, 
vogel op takken en pioenrozen en floraal decor. 
19e eeuw. Hoogte: 32 - 36 cm

 € 300 - € 500 

18
A Chinese blue and white porcelain plate, 
decor of Kylins. 19-20th Century. Width: 
25.5 cm

Een Chinees blauwwit porseleinen bord, decor 
van Kylins. 19-20e eeuw. Breedte: 25,5 cm

 € 200 - € 300 

19
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain plate, burner and calligraphy. 19-
20th Century. Width: 29 cm

Een Chinees Qianjiang en famille rose 
porseleinen bord, wierrookbrader en kalligrafie. 
19-20e eeuw. Breedte: 29 cm

 € 200 - € 300 

20
A fine and large Chinese blue and white 
porcelain vase, warriors by horse. Double 
blue circle mark, 19th Century. Height: 60 
cm

Een fijne en grote Chinese blauwwitte 
porseleinen vaas, krijgers te paard. Dubbel 
blauw cirkelmerk, 19de eeuw. Hoogte: 60 cm

 € 1.500 - € 2.000 

21
Two Chinese famille rose porcelain dishes 
with flowers, assembled a Chinese plate 
with a duck scene. 18-19th Century. Width: 
23 cm

Twee Chinese famille rose porseleinen schalen 
met bloemen, samengevoegd een Chinees 
bord met een eendenscène. 18-19e eeuw. 
Breedte: 23 cm

 € 200 - € 300 
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22
A Chinese Qianjiang famille rose cylindrical 
vase, a table decor and wise men. 19-20th 
Century. Height: 28.5 cm

Een Chinese Qianjiang famille rose cilindrische 
vaas, een tafeldecor en wijze mannen. 19-20e 
eeuw. Hoogte: 28,5 cm

 € 150 - € 250 

23
A lot of two Chinese Qianjiang and famille 
rose vases, the bird and peonies, the wise 
man with the boys, fu-lion handles. 19-
20th Century. Height: 23 - 27.5 cm

Een kavel van twee Chinese Qianjiang en 
famille rose vazen, de vogel en pioenen, de 
wijze man met de jongens, fu-lion handvaten. 
19-20e eeuw. Hoogte: 23 - 27.5 cm

 € 200 - € 300 

24
A Chinese pair Qianjiang and famille rose 
cylindrical porcelain vases, decor of ladies 
and the boys. Both marked. 19-20th 
Century. Height: 27.7 cm

Een Chinees paar Qianjiang en famille rose 
cilindrische porseleinen vazen, decor van 
dames en de jongens. Beide gemerkt. 19-
20ste eeuw. Hoogte: 27.7 cm

 € 400 - € 600 

25
A lot of two Chinese Qianjiang and famille 
rose covered teapots, a blackbird on the 
branch, birds and flora. Contains calligraphy. 
19-20th Century. Height: 9.5 cm

Een lot van twee Chinese Qianjiang en famille 
rose gedekte theepotten, een merel op de tak, 
vogels en flora. Bevat kalligrafie. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 9,5 cm

 € 150 - € 250 

26
A Chinese pair republic famille rose 
porcelain vases, warriors and wise men 
seen. Qianglong mark. 20th Century. 
Height: 34.5 cm

Een Chinees paar republic famille rose 
porseleinen vazen, krijgers en wijzen gezien. 
Qianglong merk. 20ste eeuw. Hoogte: 34,5 
cm

 € 600 - € 800 

27
A Chinese famille rose porcelain group 
on a wooden base, marked. 20th Century. 
Height: 37 cm (excl. base) - 42 cm (incl. 
base)

Een Chinese famille rose porseleinen groep op 
een houten basis, gemerkt. 20e Eeuw. Hoogte: 
37 cm (excl. voet) - 42 cm (incl. voet)

 € 200 - € 300 
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28
A Chinese pair republic famille rose vases, 
horses in a landscape with mountains. Both 
marked. 20th Century. Height: 36 cm

Een Chinees paar republikeinse famille rose 
vazen, paarden in een landschap met bergen. 
Beide gemerkt. 20ste eeuw. Hoogte: 36 cm

 € 300 - € 500 

29
A Chinese blue and white porcelain dish, 
fine decorated with valuables and flora. Blue 
underglazed Six character mark, Kangxi. 
Width: 26.5 cm

Een Chinees blauw en wit porseleinen 
schaaltje, fijn gedecoreerd met kostbaarheden 
en flora. Blauw onderglazuurd Zes karakters 
merk, Kangxi. Breedte: 26,5 cm

 € 500 - € 700 

30
Two Chinese famille rose porcelain and 
gilt bronze oil lamps, mandarin scenes and 
bronze base with rare automaton system 
build-in. 18-19th Century. Height: 69.5 cm

Twee Chinese famille rose porseleinen en 
verguld bronzen olielampen, mandarijn 
taferelen en bronzen voet met zeldzame 
ingebouwde automaat. 18-19e eeuw. Hoogte: 
69,5 cm

 € 600 - € 800 

31
A Chinese blue and celadon figural 
porcelain vase, decor of an immortal and 
the boys. 19-20th Century. Height: 42.5 
cm

Een Chinese blauw en celadon figurale 
porseleinen vaas, decor van een onsterfelijke 
en de jongens. 19-20e eeuw. Hoogte: 42,5 
cm

 € 150 - € 250 

32
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, decor of birds and florical 
peonies. 19-20th Century. Height: 44 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, decor van vogels en 
pioenrozen. 19-20e eeuw. Hoogte: 44 cm

 € 400 - € 600 

33
A Chinese famille verte roulleau porcelain 
vase, immortals at a table scene. Contains 
calligraphy, marked. 19th Century. Height: 
44 cm

Een Chinese famille verte roulleau porseleinen 
vaas, onsterfelijken aan tafel. Bevat kalligrafie, 
gemerkt. 19de eeuw. Hoogte: 44 cm

 € 800 - € 1.200 
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34
A Chinese famille rose porcelain vase, 
fu-lion handles, decor of antiquities and 
valuables. 19-20th Century. Height: 44 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas, 
fu-lion handvaten, decor van antiquiteiten en 
kostbaarheden. 19-20e eeuw. Hoogte: 44 cm

 € 300 - € 500 

35
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, fu-lion handles, decor of 
ladies in the garden. 19-20th Century. 
Height: 42.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, fu-lion handvaten, decor 
van dames in de tuin. 19-20e eeuw. Hoogte: 
42,5 cm

 € 200 - € 300 

36
A Chinese famille rose porcelain yenyen 
vase, decor of antiquities and valuables. 
19-20th Century. Height: 40 cm

Een Chinese famille rose porseleinen 
yenyen vaas, decor van antiquiteiten en 
kostbaarheden. 19-20e eeuw. Hoogte: 40 cm

 € 400 - € 600 

37
A Chinese Qianjiang cai porcelain vase, 
fu-lion handles, decor of a temple in 
a landscape and mountains. 19-20th 
Century. Height: 42 cm

Een Chinese Qianjiang cai porseleinen vaas, 
fu-lion handvaten, decor van een tempel in een 
landschap en bergen. 19-20e eeuw. Hoogte: 
42 cm

 € 100 - € 150 

38
A Chinese famille rose porcelain vase, 
temple interior scenes and flora. 19-20th 
Century. Height: 30.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas met 
scènes in tempelinterieurs en flora. 19-20e 
eeuw. Hoogte: 30,5 cm

 € 300 - € 500 

39
A Chinese square blue poudre and 
famille rose porcelain vase, cartouches 
of fishermen scenes. Blue four character 
mark. 19th Century. Height: 31 cm

Een Chinese vierkante vaas van blauw poudre 
en famille rose porselein, met cartouches van 
vissersscènes. Blauw vier karakters merk. 
19de eeuw. Hoogte: 31 cm

 € 400 - € 600 
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40
A Chinese famille verte porcelain dragon bottle-shaped vase with a double blue circle mark. 
Added a pair of fine republic bottle-shaped vases with seal mark, ruyi-shaped handles, palace 
scenes and signed by the artist. 19-20th Century. Height: 37 - 30 cm

Een Chinese famille verte porseleinen draak flesvormige vaas met een dubbel blauw cirkelmerk. 
Toegevoegd een paar fijne republikeinse flesvormige vazen met zegelmerk, ruyi-vormige handvaten, 
paleisscènes en gesigneerd door de kunstenaar. 19-20e eeuw. Hoogte: 37 - 30 cm

 € 1.000 - € 1.500 

41
Two Chinese blue poudre and famille verte porcelain vases, a blackbird and florical scenes. 
Double blue circle mark. 19-20th Century. Height: 45 cm

Twee Chinese blauw poudre en famille verte porseleinen vazen, een merel en florale scènes. Dubbel 
blauw cirkelmerk. 19-20e eeuw. Hoogte: 45 cm

 € 1.000 - € 1.500 
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42
A large pair Chinese famille verte porcelain vases, ladies riding on their horses. Double blue 
circle mark. 19th Century. Height: 58.5 cm

Een groot paar Chinese famille verte porseleinen vazen, dames te paard. Dubbel blauw cirkelmerk. 
19de eeuw. Hoogte: 58,5 cm

 € 2.000 - € 3.000 

43
A large pair Chinese famille verte porcelain 
vases, a blackbird on a branch with peaches, 
the other side decorated with a  blackbird, 
pomegranate and butterflies. 19-20th 
Century. Height: 59 cm

Een groot paar Chinese famille verte 
porseleinen vazen, een merel op een tak met 
perziken, de andere kant gedecoreerd met een 
merel, granaatappel en vlinders. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 59 cm

 € 1.000 - € 1.500 

44
A Chinese hexagonal famille rose relief 
porcelain vase, pomegrenate shaped 
handles, decor of antiquities and valuables. 
19-20th Century. Height: 58.5 cm

Een Chinese zeshoekige famille 
rose porseleinen vaas in reliëf, 
pomegrenaatvormige handvaten, decor van 
antiquiteiten en kostbaarheden. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 58,5 cm

 € 800 - € 1.200 
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45
A Chinese pair bottle-shaped famille rose 
porcelain vases, blackbirds on a branch in a 
florical decor. Backside contains calligraphy. 
Both marked. 20th Century. Height: 57.5 
cm

Een Chinees paar flesvormige famille rose 
porseleinen vazen, merels op een tak in een 
floraal decor. Achterkant bevat kalligrafie. 
Beide gemerkt. 20ste eeuw. Hoogte: 57,5 cm

 € 400 - € 600 

46
A Chinese republic famille rose vase, 
peacocks and birds in a floral scene. Red 
seal mark. 20th Century. Height: 61 cm

Een Chinese famille rose vaas, pauwen en 
vogels in een floraal tafereel. Rood zegelmerk. 
20ste eeuw. Hoogte: 61 cm

 € 150 - € 250 

47
Two Chinese republic famille rose vases 
with gallant garden scenes, backside 
contains calligraphy. Red seal marked. 20th 
Century. Height: 61.5 cm

Twee Chinese republikeinse famille rose vazen 
met galante tuintaferelen, achterkant bevat 
kalligrafie. Rood zegel gemerkt. 20ste eeuw. 
Hoogte: 61,5 cm

 € 300 - € 500 

48
Two Chinese republic famille rose porcelain 
vases with gallant garden scenes and horses 
in a landscape with mountains, backside 
contains calligraphy. Red seal marked. 20th 
Century. Height: 61 - 59 cm

Twee Chinese republikeinse famille rose 
porseleinen vazen met galante tuintaferelen 
en paarden in een landschap met bergen, 
achterkant bevat kalligrafie. Rood zegel 
gemerkt. 20e eeuw. Hoogte: 61 - 59 cm

 € 300 - € 500 

49
A large Chinese canton porcelain vase, fu-
lion handles, palace scenes and flora. 19th 
Century. Height: 92 cm

Een grote Chinees kanton porseleinen vaas, 
fu-lion handvaten, paleisscènes en flora. 19e 
eeuw. Hoogte: 92 cm

 € 2.000 - € 3.000 
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50
A fine decorated large Chinese famille 
rose porcelain vase with palace scenes of 
immortals and the ladies. Dragon-shaped 
handles. 19th Century. Height: 86 cm

Een fijn gedecoreerde grote Chinese famille 
rose porseleinen vaas met paleisscènes van 
onsterfelijken en de dames. Handgrepen in 
de vorm van een draak. 19e eeuw. Hoogte: 
86 cm

 € 3.000 - € 4.000 

51
A fine decorated large Chinese famille 
rose and blue and white porcelain vase, 
landscapes and water scenes. 19th Century. 
Height: 91 cm

Een fijn gedecoreerde grote Chinese famille 
rose en blauw-witte porseleinen vaas, 
landschappen en waterscènes. 19e eeuw. 
Hoogte: 91 cm

 € 1.500 - € 2.000 

52
A Chinese famille rose porcelain fishbowl, 
decorated with a dragon and a phoenix in 
flora. 19-20th Century. Width: 40.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen 
vissenkom, gedecoreerd met een draak en 
een feniks in flora. 19-20e eeuw. Breedte: 
40,5 cm

 € 500 - € 700 

53
A large Chinese immortal porcelain figure 
with a peach in the hand, marked. 20th 
Century. Height: 64 cm

Een grote Chinese onsterfelijke porseleinen 
figuur met een perzik in de hand, gemerkt. 
20e Eeuw. Hoogte: 64 cm

 € 400 - € 600 

54
A Chinese canton famille rose porcelain 
vase, dragon-shaped handles, palace 
scenes. 19-20th Century. Height: 60.5 cm

Een Chinese canton famille rose porseleinen 
vaas, draakvormige handvaten, paleisscènes. 
19-20e eeuw. Hoogte: 60,5 cm

 € 600 - € 800 
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55
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, red fu-lion handles. Decor 
of antiquities and valuables. 19-20th 
Century. Height: 59.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, rode fu-lion handvaten. 
Decor van antiquiteiten en kostbaarheden. 
19-20ste eeuw. Hoogte: 59,5 cm

 € 800 - € 1.200 

56
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, decor of peonies and 
branches. Red seal mark. 19-20th Century. 
Height: 59.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, decor van pioenen en takken. 
Rood zegelmerk. 19-20ste eeuw. Hoogte: 
59,5 cm

 € 800 - € 1.200 

57
A pair of Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vases, decor of immortals and 
a family scene. 19-20th Century. Height: 
57.5 cm

Een paar Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vazen, decor van onsterfelijken 
en een familiescène. 19-20e eeuw. Hoogte: 
57,5 cm

 € 1.500 - € 2.000 

58
A Chinese Qianjiang and famille rose 
double-sided decorated porcelain vase, 
rectangular shaped handles, immortal and a 
lady in a boat scene. Backside with flowers. 
Signed by the artist. 19-20th Century. 
Height: 56.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
dubbelzijdig gedecoreerde porseleinen vaas, 
rechthoekig gevormde handvaten, onsterfelijke 
en een dame in een boot scène. Achterkant 
met bloemen. Gesigneerd door de kunstenaar. 
19-20ste eeuw. Hoogte: 56,5 cm

 € 1.000 - € 1.500 

59
A Chinese Qianjiang and famille rose 
double-sided decorated porcelain vase, 
fishermen scene. Backside contains a bird 
on a branch and flowers. Signed by the 
artist. 19-20th Century. Height: 57.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
dubbelzijdig gedecoreerde porseleinen vaas, 
vissersscène. De achterkant bevat een vogel 
op een tak en bloemen. Gesigneerd door de 
kunstenaar. 19-20ste eeuw. Hoogte: 57,5 cm

 € 800 - € 1.200 

60
A Chinese Qianjiang cai polychromed 
porcelain vase, a wiseman teaching the 
boys. Backside contains calligraphy. Signed 
by the artist. Red seal mark. 19-20th 
Century. Height: 60 cm

Een Chinese Qianjiang cai gepolychromeerd 
porseleinen vaas, een wijze die de jongens 
onderwijst. Achterzijde bevat kalligrafie. 
Gesigneerd door de kunstenaar. Rood 
zegelmerk. 19-20ste eeuw. Hoogte: 60 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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61
A Chinese pair Qianjiang cai porcelain vases, 
fu-lion handles, a heron in a natural scene. 
19-20th Century. Height: 58 - 57.5 cm

Een Chinees paar Qianjiang cai porseleinen 
vazen, fu-lion handvaten, een reiger in een 
natuurlijke scène. 19-20e eeuw. Hoogte: 58 
- 57,5 cm

 € 1.000 - € 1.500 

62
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, table decor of wise men 
and the ladies. 19-20th Century. Height: 
59.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, tafeldecor van wijze mannen 
en de dames. 19-20e eeuw. Hoogte: 59,5 cm

 € 600 - € 800 

63
A Chinese pair blue and white porcelain 
vases, decor of a heron and a deer in flora. 
19-20th Century. Height: 58 cm

Een Chinees paar blauwwitte porseleinen 
vazen, decor van een reiger en een hert in 
flora. 19-20e eeuw. Hoogte: 58 cm

 € 600 - € 800 

64
Two Chinese blue and white porcelain 
vases, decor of phoenixes and birds. 19-
20th Century. Height: 56.5 cm

Twee Chinese blauwwitte porseleinen vazen, 
decor van feniksen en vogels. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 56,5 cm

 € 300 - € 500 

65
Two Chinese blue and white porcelain 
vases, lion-shaped handles. Decor of bats 
and symbols accompanied by a tree with 
blossoms. 19-20th Century. Height: 59.5 
- 62 cm

Twee Chinese blauwwitte porseleinen 
vazen, leeuwvormige handvaten. Decor van 
vleermuizen en symbolen vergezeld van een 
boom met bloesems. 19-20e eeuw. Hoogte: 
59,5 - 62 cm

 € 300 - € 500 

66
A Chinese pair blue and white porcelain 
vases with a decor of a peacock in a natural 
scene, added a blue and celadon covered 
ginger vase with two figures. 19-20th 
Century. Height: 42.5 - 31.5 cm

Een Chinees paar blauwwitte porseleinen 
vazen met een decor van een pauw in een 
natuurlijke scène, plus een met blauw en 
celadon beklede gembervaas met twee figuren. 
19-20e eeuw. Hoogte: 42,5 - 31,5 cm

 € 300 - € 500 
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67
A Chinese Qianjiang cai yenyen vase, added 
a cylindrical Qianjiang vase. Ladies in a 
garden scene. 19-20th Century. Height: 
34.5 - 28.5 cm

Een Chinese Qianjiang cai yenyen vaas, 
toegevoegd een cilindrische Qianjiang vaas. 
Dames in een tuintafereel. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 34,5 - 28,5 cm

 € 150 - € 250 

68
A Chinese Qianjiang covered ginger vase, 
added a Qianjiang bowl. Decor of the ladies 
and a family riding a dragon. 19-20th 
Century. Width: 28 cm Height: 33 cm

Een Chinese Qianjiang bedekte gembervaas, 
aangevuld met een Qianjiang kom. Decor van 
de dames en een familie die een draak berijdt. 
19-20e eeuw. Breedte: 28 cm Hoogte: 33 cm

 € 150 - € 250 

69
A lot of two Chinese cracked glazed 
and bronze mounted vases with blue 
kylins and symbols with a dragon 
decor. 19-20th Century. Height: 45 cm

Een kavel van twee Chinese gebarsten 
geglazuurde en in brons gemonteerde 
vazen met blauwe kylinen en symbolen met 
draakdecor. 19-20e eeuw. Hoogte: 45 cm

 € 100 - € 150 

70
A fine Chinese pair Qianjiang and famille rose porcelain vases, table scene of 
immortals. Signed by the artist in the flags. 19-20th Century. Height: 57 cm

Een mooi Chinees paar Qianjiang en famille rose porseleinen vazen, tafereel van onsterfelijken. 
Gesigneerd door de kunstenaar in de vlaggen. 19-20e eeuw. Hoogte: 57 cm

 € 2.000 - € 3.000 

71
A Chinese double-sided famille rose vase, 
gallant ladies and their horse. Backside 
decorated with flowers in a vase. Signed by 
the artist. 19-20th Century. Height: 57.3 
cm

Een Chinese dubbelzijdige famille rose vaas, 
galante dames en hun paard. Achterkant 
gedecoreerd met bloemen in een vaas. 
Gesigneerd door de kunstenaar. 19-20ste 
eeuw. Hoogte: 57,3 cm

 € 1.000 - € 1.500 
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72
Two Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vases, red fu-lion handles. Ladies 
in a garden scene. 19-20th Century. 
Height: 57.2 - 58 cm

Twee Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vazen, rode fu-lion handvaten. 
Dames in een tuintafereel. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 57,2 - 58 cm

 € 200 - € 300 

73
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain covered teapot of wise men, 
added a covered bowl with a heron. 
Backside contains calligraphy, both marked. 
19-20th Century. Height: 14 - 14.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose porselein 
gedekte theepot met wijze mannen, aangevuld 
met een gedekte kom met een reiger. 
Achterkant bevat kalligrafie, beide gemerkt. 
19-20e eeuw. Hoogte: 14 - 14,5 cm

 € 150 - € 250 

74
A lot of two Chinese Qianjiang and famille 
rose covered ginger vases. Decor of 
valuables, peonies and branches. 19-20th 
Century. Height: 32 - 21.5 cm

Een lot van twee Chinese Qianjiang en famille 
rose bedekte gembervazen. Decor van 
kostbaarheden, pioenrozen en takken. 19-20e 
eeuw. Hoogte: 32 - 21.5 cm

 € 150 - € 200 

75
Two Chinese famille verte ginger vases, 
figural garden scenes. 19-20th Century. 
Height: 12 cm

Twee Chinese famille verte gembervazen, 
figuratieve tuintaferelen. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 12 cm

 € 100 - € 150 

76
A Chinese cylindrical porcelain famille rose 
vase with antiquities. Added a Chinese 
famille rose cachepot with flora. Assembled 
by a famille rose vide poche with symbolic. 
All marked. 19-20th Century. Height: 28.3 
- 16.2 - 6.2 cm

Een Chinese cilindrische porseleinen famille 
rose vaas met antiquiteiten. Toegevoegd 
een Chinese famille rose cachepot met flora. 
Geassembleerd door een famille rose vide 
poche met symboliek. Alle gemerkt. 19-20e 
eeuw. Hoogte: 28,3 - 16,2 - 6,2 cm

 € 200 - € 300 

77
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain round plaque with a gallant lady in 
an interior scene. 19-20th Century. Width: 
24 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen ronde plaquette met een galante 
dame in een interieurscène. 19-20e eeuw. 
Breedte: 24 cm

 € 150 - € 250 
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78
A lot of five Chinese porcelain items which consist of a pair of plates with a matching cup, two 
cans and a famille rose marked plate. 18th and 20th Century. Width: 15 cm (plate) Height: 
3.5 - 10 cm

Een kavel van vijf Chinese porseleinen objecten bestaande uit een paar borden met een bijpassende 
beker, twee blikken en een famille rose gemerkt bord. 18e en 20e eeuw. Breedte: 15 cm (bord) 
Hoogte: 3,5 - 10 cm

 € 200 - € 300 

79
A Chinese blanc de chine porcelain Buddha, 
contains a figural lady and boy in blue and 
white. 19-20th Century. Height: 34 - 26.5 
cm

Een Chinese blanc de chine porseleinen 
boeddha, bevat een figurale dame en jongen 
in blauw en wit. 19-20e eeuw. Hoogte: 34 - 
26,5 cm

 € 200 - € 300 

80
A Chinese hexagonal famille rose export 
porcelain “chine de commande”. Qianglong. 
18th Century. Width: 22 cm

Een Chinese zeshoekige famille rose export 
porseleinen “chine de commande”. Qianglong. 
18e eeuw. Breedte: 22 cm

 € 600 - € 800 

81
A lot of three Chinese porcelain cups, 
famille rose with calligraphy, blue and white 
rooster cup and an export cup. 18-19th 
Century. Width: 7 - 8.3 - 9.5 cm

Een kavel van drie Chinese porseleinen 
kopjes, famille rose met kalligrafie, blauwwit 
haantjeskopje en een exportkopje. 18-19e 
eeuw. Breedte: 7 - 8.3 - 9.5 cm

 € 150 - € 250 

82
A small bronze and cloisonne brush pot, 
lotus flowers and garlands. 19-20th 
Century. Width: 7.2 cm Height: 5.2 cm

Een kleine bronzen en cloisonne kwastenpot, 
lotusbloemen en guirlandes. 19-20e eeuw. 
Breedte: 7,2 cm Hoogte: 5,2 cm

 € 200 - € 300 
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83
A Chinese hexagonal covered teapot, bird 
and flora and calligraphy. 19-20th Century. 
Height: 14 cm

Een Chinese zeshoekige theepot met deksel, 
vogel en flora en kalligrafie. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 14 cm

 € 100 - € 150 

84
A Chinese famille verte figure of a wise 
man, decorated with a dragon and flora. 
19th Century. Height: 25.5 cm

Een Chinese famille verte figuur van een wijze 
man, gedecoreerd met een draak en flora. 19e 
eeuw. Hoogte: 25,5 cm

 € 150 - € 250 

85
A Chinese oeil de tigre figure of a lady, 
added two green jade figures of two 
birds and a lady playing the guitar, all on a 
wooden base. 20th Century. Height: 19 - 
20 - 23.5 cm (excl. base)

Een Chinese oeil de tigre figuur van een dame, 
toegevoegd twee groene jade figuren van twee 
vogels en een dame die gitaar speelt, allemaal 
op een houten basis. 20ste eeuw. Hoogte: 19 
- 20 - 23,5 cm (excl. sokkel)

 € 200 - € 300 

86
A Chinese pair cinnabar red lacquer 
covered censer on a wooden base. 20th 
Century. Height: 16 cm

Een Chinees paar cinnaberrood met lak bedekt 
wierookvat op een houten basis. 20e eeuw. 
Hoogte: 16 cm

 € 100 - € 150 

87
A lot of three Chinese and Thai Buddhists 
soapstone and green jade carved figures. 
20th Century. Height: 12.5 - 20 - 17 cm

Een kavel van drie Chinese en Thaise 
boeddhistische figuren gesneden in zeepsteen 
en groene jade. 20e eeuw. Hoogte: 12,5 - 20 
- 17 cm

 € 100 - € 150 

88
Two Chinese wooden carved figures of 
wise men. One figure is marked. 19-20th 
Century. Height: 21 - 23 cm

Twee Chinese houten figuren van wijze 
mannen. Eén figuur is gemerkt. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 21 - 23 cm

 € 150 - € 250 
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89
A Chinese lot of three wooden carved 
figures of temple guardians, added an 
oriental wooden carved mask. Remains of 
polychrome. 18-19th Century. Height: 15 - 
19 - 20.5 - 15.5 (mask) cm

Een Chinees kavel van drie houten gesneden 
figuren van tempelwachters, aangevuld 
met een oosters houten gesneden masker. 
Restanten van polychroom. 18-19e eeuw. 
Hoogte: 15 - 19 - 20.5 - 15.5 (masker) cm

 € 300 - € 500 

90
A Chinese Fengshui carved shoushan stone 
group of a boat with wise men and warriors. 
19-20th Century. Width: 22 cm Height: 
16.5 cm

Een Chinese Fengshui bewerkte shoushan 
stenen groep van een boot met wijze mannen 
en krijgers. 19-20e eeuw. Breedte: 22 cm 
Hoogte: 16,5 cm

 € 300 - € 500 

91
A fine Chinese carved red coral group of 
a fisherman and it’s companion. Wooden 
base is attached to the coral. 19-20th 
Century. Height: 18.5 cm (incl. 3.5 cm base) 
Weight: 0.610 kg (incl. base)

Een mooie Chinees gesneden rood koralen 
groep van een visser en zijn metgezel. De 
houten basis is aan het koraal bevestigd. 
19-20e eeuw. Hoogte: 18,5 cm (incl. 3,5 cm 
sokkel) Gewicht: 0,610 kg (incl. sokkel)

 € 1.500 - € 2.000 

92
A fine Chinese carved red coral sculpture 
on a carved Lapis Lazulli base. 20th 
Century. Length: 10 cm Height: 10.5 cm

Een fijn Chinees gesneden rood koraal beeld op 
een gesneden Lapis Lazulli sokkel. 20ste eeuw. 
Lengte: 10 cm Hoogte: 10,5 cm

 € 500 - € 700 

93
A fine Chinese red coral figural group of an immortal and the boys carrying a peach. On a 
wooden base and signed by the artist. 19-20th Century. Width: 19.5 cm Height: 19.5 cm (excl. 
base) Weight: 0.544 kg (excl. base)

Een mooie Chinese roodkoralen figurale groep van een onsterfelijke en de jongens die een perzik 
dragen. Op een houten sokkel en gesigneerd door de kunstenaar. 19-20e eeuw. Breedte: 19,5 cm 
Hoogte: 19,5 cm (excl. sokkel) Gewicht: 0,544 kg (excl. sokkel)

 € 1.500 - € 2.000 
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94
Two small Chinese bronze and enamel 
cachepots with oeil de tigre and jade on a 
wooden carved base. 20th Century. Height: 
13.5 - 9.5 cm (excl. base)

Twee kleine Chinese bronzen en geëmailleerde 
voorraadpotten met oeil de tigre en jade op 
een houten gebeeldhouwde basis. 20e eeuw. 
Hoogte: 13,5 - 9,5 cm (excl. voet)

 € 100 - € 150 

95
A fine Chinese silver and enamel vase 
decorated with figural fishes and three 
flowers on top. 20th Century. Height: 14.5 
cm Weight: 0.313 kg

Een mooie Chinese vaas van zilver en email 
gedecoreerd met figurale vissen en drie 
bloemen bovenop. 20e Eeuw. Hoogte: 14,5 
cm Gewicht: 0,313 kg

 € 400 - € 600 

96
A fine Chinese covered silver and enamel 
vase decorated with gemstones and 
symbolic, gilded inside. 20th Century. 
Height: 19 cm Weight: 0.647 kg

Een mooie Chinees beklede vaas van zilver en 
email versierd met edelstenen en symboliek, 
verguld aan de binnenkant. 20e Eeuw. Hoogte: 
19 cm Gewicht: 0,647 kg

 € 500 - € 700 

97
A lot of six various Chinese and Tibetan silver items, including a cricket box, a bracelet, a 
figural fishing boy. Assembled with three silver boxes. 19-20th Century. Height: 3.5 cm (box) 
- 9 cm (figure) Weight: 0.486 kg (total weight)

Een kavel van zes diverse Chinese en Tibetaanse zilveren voorwerpen, waaronder een krekeldoos, 
een armband, een figurale vissersjongen. Geassembleerd met drie zilveren doosjes. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 3,5 cm (doos) - 9 cm (figuur) Gewicht: 0,486 kg (totaalgewicht)

 € 300 - € 500 

98
A lot of two Chinese copper items. 
An ink cartridge decorated with deer 
and  a food warmer decorated with bats 
and calligraphy. 19-20th Century. Width: 
17 - 27.5 cm

Een lot van twee Chinese koperen 
voorwerpen. Een inktpatroon gedecoreerd 
met herten en een etenswarmer gedecoreerd 
met vleermuizen en kalligrafie. 19-20e eeuw. 
Breedte: 17 - 27,5 cm

 € 200 - € 300 
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99
Two Chinese blanc de Chine porcelain 
figures of ladies and the lion. 20th Century. 
Height: 29 - 30.5 cm

Twee Chinese blanc de Chine porseleinen 
figuren van dames en de leeuw. 20e eeuw. 
Hoogte: 29 - 30,5 cm

 € 300 - € 500 

100
A Tibetan polychrome gilded wooden 
carved Buddhist. Ca. 1900. Height: 30.5 cm

Een Tibetaanse polychroom vergulde houten 
gesneden boeddhist. Ca. 1900. Hoogte: 30,5 
cm

 € 300 - € 500 

101
A Chinese cracked glazed dragon relief 
vase, marked Chenghua. 19-20th Century. 
Height: 44.5 cm

Een Chinese gebarsten geglazuurde 
drakenreliëfvaas, gemerkt Chenghua. 19-
20ste eeuw. Hoogte: 44,5 cm

 € 300 - € 500 

102
An oriental cracked glazed relief dragon 
covered teapot, signed by the artist. 19th 
Century. Width: 17.5 cm Height: 14 cm

Een oosterse gebarsten geglazuurde theepot 
met draak in reliëf, gesigneerd door de 
kunstenaar. 19e eeuw. Breedte: 17,5 cm 
Hoogte: 14 cm

 € 300 - € 500 

103
Two Chinese cylindrical Qianjiang and 
famille rose porcelain vases. Mountain and 
landscape decor and flower and branches 
decor. Red seal mark. 19-20th Century. 
Height: 28 - 28.5 cm

Twee Chinese cilindrische Qianjiang en famille 
rose porseleinen vazen. Berg en landschap 
decor en bloem en takken decor. Rood 
zegelmerk. 19-20e eeuw. Hoogte: 28 - 28.5 
cm

 € 150 - € 200 

104
A Chinese Qianjiang cai porcelain vase, 
decor of ladies in the garden. 19-20th 
Century. Height: 58 cm

Een Chinese Qianjiang cai porseleinen vaas, 
decor van dames in de tuin. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 58 cm

 € 200 - € 300 
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105
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase with rectangular handles. 
Ladies at a table scene. 19-20th Century. 
Height: 57.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas met rechthoekige handvaten. 
Dames aan tafel. 19-20e eeuw. Hoogte: 57,5 
cm

 € 200 - € 300 

106
Two Chinese cracked glazed Nankin plates, 
added a lotus relief shaped celadon dish. 
19-20th Century. Width: 22 - 22.5 - 26.5 
cm

Twee Chinese gebarsten geglazuurde Nankin 
borden, plus een lotus reliëf celadon schaal. 
19-20e eeuw. Breedte: 22 - 22,5 - 26,5 cm

 € 200 - € 300 

107
A Chinese republic famille rose porcelain 
jardiniere and underplate. Added a covered 
Qianjiang ginger pot. 19-20th Century. 
Height: 18 cm (both)

Een Chinese famille rose porseleinen jardinière 
en onderbord. Toegevoegd een gedekte 
Qianjiang gemberpot. 19-20ste eeuw. 
Hoogte: 18 cm (beide)

 € 100 - € 150 

108
A Chinese pair blue and celadon porcelain 
vases, a peacock in a nature scene, lion 
shaped handles. 19-20th Century. Height: 
43 cm

Een Chinees paar blauw en celadon 
porseleinen vazen, een pauw in een 
natuurtafereel, leeuwvormige handvaten. 19-
20e eeuw. Hoogte: 43 cm

 € 300 - € 500 

109
A Chinese cracked glazed bronze and brass 
mounted vase, decor of two peacocks in 
a florical scene. 19-20th Century. Height: 
73 cm

Een Chinese gebarsten geglazuurd brons en 
messing gemonteerde vaas, decor van twee 
pauwen in een floraal tafereel. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 73 cm

 € 150 - € 200 

110
A fine Chinese famille rose porcelain vase, 
dragon relief shaped handles. A decor of 
immortal and flora, both sides decorated. 
19th Century. Height: 62 cm

Een mooie Chinese famille rose porseleinen 
vaas, handvaten in de vorm van een draak in 
reliëf. Een decor van onsterfelijken en flora, 
beide zijden gedecoreerd. 19e eeuw. Hoogte: 
62 cm

 € 1.200 - € 1.500 
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111
A Chinese pair famille rose vases with 
hexagonal shaped handles. Both sides fine 
decorated with ladies in a boat and a wise 
man scene. 19th Century. Height: 61.3 cm

Een Chinees paar famille rose vazen met 
zeshoekige handvaten. Beide zijden fijn 
gedecoreerd met dames in een boot en een 
wijze man scène. 19de eeuw. Hoogte: 61.3 cm

 € 3.000 - € 4.000 

112
A pair of Chinese famille rose porcelain 
vases. A garden scene of a lady with the 
boys, fu-lion handles. 19th Century. Height: 
60 cm

Een paar Chinese famille rose porseleinen 
vazen. Een tuintafereel van een dame met de 
jongens, fu-lion handvaten. 19e eeuw. Hoogte: 
60 cm

 € 3.000 - € 4.000 
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113
A Chinese famille rose porcelain vase, decor 
of antiquities and valuables, fu-lion shaped 
handles. 19th Century. Height: 60.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas, 
decor van antiquiteiten en kostbaarheden, 
fu-lionvormige handvaten. 19e eeuw. Hoogte: 
60,5 cm

 € 800 - € 1.200 

114
A Chinese famille rose porcelain vase, decor 
of antiquities and valuables, fu-lion shaped 
handles. 19th Century. Height: 60.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas, 
decor van antiquiteiten en kostbaarheden, 
fu-lionvormige handvaten. 19e eeuw. Hoogte: 
60,5 cm

 € 300 - € 500 

115
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, decor of two ladies in the 
garden. 19-20th Century. Height: 57 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, decor van twee dames in de 
tuin. 19-20e eeuw. Hoogte: 57 cm

 € 200 - € 300 

116
A pair of Chinese Qianjiang cai porcelain 
vases, decor of ladies in a garden scene. 19-
20th Century. Height: 57.3 cm

Een paar Chinese Qianjiang cai porseleinen 
vazen, decor van dames in een tuintafereel. 
19-20e eeuw. Hoogte: 57,3 cm

 € 400 - € 600 

117
A pair of Chinese Qianjiang and famille 
rose porcelain vases, decor of jardinieres 
and calligraphy. 19-20th Century. Height: 
42.5 - 43 cm

Een paar Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vazen, decor van jardinieres en 
kalligrafie. 19-20e eeuw. Hoogte: 42,5 - 43 
cm

 € 300 - € 500 

118
A Chinese blue and celadon porcelain vase, 
decor of a bird on a branch in flora. 19-
20th Century. Height: 43.8 cm

Een Chinese vaas van blauw en celadon 
porselein, decor van een vogel op een tak in 
flora. 19-20e eeuw. Hoogte: 43,8 cm

 € 100 - € 150 
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119
A Chinese republic famille rose porcelain 
fish bowl, ladies in a garden scene, red seal 
mark. 20th Century. Height: 25.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen 
vissenkom, dames in een tuintafereel, rood 
zegelmerk. 20e eeuw. Hoogte: 25,5 cm

 € 150 - € 250 

120
A Chinese republic famille rose dish, decor 
of three ladies in a garden, Qianglong mark. 
20th Century. Height: 37 cm

Een Chinese famille rose schaal, decor van drie 
dames in een tuin, Qianglong merk. 20e eeuw. 
Hoogte: 37 cm

 € 150 - € 250 

121
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, decor of ladies with the 
boys. 19-20th Century. Height: 57.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, decor van dames met de 
jongens. 19-20e eeuw. Hoogte: 57,5 cm

 € 200 - € 300 

122
A Chinese Qianjiang and famille rose 
porcelain vase, two ladies in a florical scene. 
19-20th Century. Height: 57.5 cm

Een Chinese Qianjiang en famille rose 
porseleinen vaas, twee dames in een 
bloementafereel. 19-20e eeuw. Hoogte: 57,5 
cm

 € 200 - € 300 

123
A Chinese famille rose porcelain vase, 
immortals with palace scenes, fu-lion 
handles. 19-20th Century. Height: 44.5 cm

Een Chinese famille rose porseleinen vaas, 
onsterfelijken met paleisscènes, fu-lion 
handvaten. 19-20e eeuw. Hoogte: 44,5 cm

 € 400 - € 500 

124
A Chinese pair Qianjiang cai and famille 
rose porcelain yenyen vases. Decor of 
antiquities and valuables. 19-20th Century. 
Height: 35.5 cm

Een Chinees paar Qianjiang cai en famille 
rose porseleinen yenyen vazen. Decor van 
antiquiteiten en kostbaarheden. 19-20ste 
eeuw. Hoogte: 35,5 cm

 € 600 - € 800 
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125
A fine Chinese famille verte covered 
porcelain vase, pheasants and blackbirds in 
flora, blue six character mark. 19th Century. 
Height: 32 (excl. cover) - 42 cm (incl. cover)

Een fijne Chinese famille verte vaas van 
porselein met fazanten en merels in flora, 
blauw zes karakters merk. 19e eeuw. Hoogte: 
32 (excl. deksel) - 42 cm (incl. deksel)

 € 500 - € 700 

126
Three Chinese blue and white porcelain plates, florical scenes. 18th Century. Width: 21.5 - 23 
cm

Drie Chinese blauwwitte porseleinen borden met bloemmotieven. 18e eeuw. Breedte: 21,5 - 23 cm

 € 150 - € 250 

127
A various lot of Chinese jade items. Two snuff bottles, two pho dogs, one Buddha elephant, 
one wooden and copper mounted jewelry box and one silver and jade miniature screen. 19-
20th Century. Width: 10 - 7.5 cm (snuff bottles)

Een divers lot Chinese jade items. Twee snuifflesjes, twee pho honden, een Boeddha olifant, een 
houten en koperen juwelendoos en een zilveren en jade miniatuur scherm. 19-20e eeuw. Breedte: 
10 - 7,5 cm (snuifflesjes)

 € 200 - € 300 

128
A Tibetan painted thangka of a Buddha. 
19-20th Century. Width: 55 cm Height: 
84 cm

Een Tibetaans geschilderde thangka van een 
Boeddha. 19-20e eeuw. Breedte: 55 cm 
Hoogte: 84 cm

 € 150 - € 250 
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129
An oriental bronze and wooden ornament 
elephant bell, probably India. 19-20th 
Century. Width: 38 cm Height: 50 cm

Een oosterse bronzen en houten olifantenbel, 
waarschijnlijk India. 19-20e eeuw. Breedte: 38 
cm Hoogte: 50 cm

 € 200 - € 300 

130
An oriental silver flask, probably Tibetan, 
with symbolic of luck and happiness. 19-
20th Century.  Width: 7.5 cm Height: 16 cm 
Weight: 0.198 kg

Een oosterse zilveren flacon, waarschijnlijk 
Tibetaans, met symbool van geluk en geluk. 
19-20e eeuw.  Breedte: 7,5 cm Hoogte: 16 
cm Gewicht: 0,198 kg

 € 300 - € 500 

131
An important large Chinese painting of warriors, mythical beasts and gallant ladies. 19th 
Century.  Width: 34.5 cm Length: 451 cm

Een belangrijk groot Chinees schilderij met krijgers, mythische beesten en galante dames. 19e eeuw.  
Breedte: 34,5 cm Lengte: 451 cm

 € 1.200 - € 1.500 

132
A Chinese blue and celadon porcelain vase, 
fu-lion handles. Two phoenixes in a nature 
scene. 19-20th Century. Height: 58 cm

Een Chinese blauw en celadon porseleinen 
vaas, fu-lion handvaten. Twee feniksen in een 
natuurtafereel. 19-20e eeuw. Hoogte: 58 cm

 € 200 - € 300 
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133
A Chinese blue poudre and famille verte 
porcelain fishbowl with interior table 
scenes, mountain scene and floral decor. 
19th Century. Width: 30.5 cm.

Een Chinese blauw poudre en famille verte 
porseleinen vissenkom met tafelinterieur, 
bergscène en floraal decor. 19de eeuw. 
Breedte: 30,5 cm.

 € 400 - € 500 

134
A Chinese blue poudre and famille verte 
porcelain fishbowl, decor of valuables and 
florical scenes. 19th Century. Width: 30.5 
cm

Een Chinese blauw poudre en famille 
verte porseleinen vissenkom, decor van 
kostbaarheden en florale scènes. 19e eeuw. 
Breedte: 30,5 cm

 € 300 - € 400 

135
A large and fine decorated Chinese enamel 
cloisonne dish, probably made for the 
European market. 20th Century.  Width: 
37.5 cm

Een grote en fijn gedecoreerde Chinese emaille 
cloisonne schotel, waarschijnlijk gemaakt voor 
de Europese markt. 20e eeuw.  Breedte: 37,5 
cm

 € 200 - € 300 

136
An oriental pair of patinated 
bronze, hexagonal figural dragon vases. 
19th Century.  Height: 28.5 cm

Een oosters paar gepatineerd bronzen, 
zeshoekige figurale drakenvazen. 19e Eeuw.  
Hoogte: 28,5 cm

 € 150 - € 200 

137
An oriental pair exotic hard wooden carved 
temple lions. Probably Indonesian, 20th 
Century.  Height: 25 cm

Een oosters paar exotische hardhouten 
gesneden tempelleeuwen. Waarschijnlijk 
Indonesisch, 20e eeuw.  Hoogte: 25 cm

 € 70 - € 90 

138
A large Chinese flamed green jade and 
gemstone carved sculpture. 20th Century.  
Height: 53 cm (excl. wooden base)

Een groot Chinees gevlamd groen jade en 
edelsteen gesneden sculptuur. 20e eeuw.  
Hoogte: 53 cm (excl. houten voet)

 € 300 - € 400 
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139
A large Chinese green jade and gemstone 
carved sculpture. 20th Century.  Height: 45 
cm (excl. wooden base)

Een groot Chinees gesneden beeld van groene 
jade en edelsteen. 20e eeuw.  Hoogte: 45 cm 
(excl. houten sokkel)

 € 300 - € 400 

140
An early oriental blue decorated glazed 
ceramic stoneware vase. 18th Century.  
Height: 26 cm

Een vroege oriëntaalse blauw gedecoreerde 
geglazuurde aardewerk vaas. 18e eeuw.  
Hoogte: 26 cm

 € 150 - € 200 

141
A composed lot of six small Chinese 
cloisonne vases. 20th Century.  Height: 26  
- 18  - 15 cm

Een samengesteld lot van zes kleine Chinese 
cloisonne vazen. 20e Eeuw.  Hoogte: 26 - 18 
- 15 cm

 € 70 - € 90 

142
A lot of three fine Persian Islamic paintings. 
Oil on paper, contains calligraphy. 20th 
Century.  Height: 27.5 cm  - 26.5 cm - 18 
cm (excl. frame)

Een kavel van drie mooie Perzische 
islamitische schilderijen. Olieverf op papier, 
bevat kalligrafie. 20e eeuw.  Hoogte: 27,5 cm 
- 26,5 cm - 18 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 

143
A Chinese pair Qianjiang cai porcelain vases 
with red fu-lion handles. A landscape and a 
mountain scene. 19-20th Century. Height: 
43 cm

Een Chinees paar Qianjiang cai porseleinen 
vazen met rode fu-lion handvaten. Een 
landschap en een bergtafereel. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 43 cm

 € 400 - € 600 

144
A Chinese republic figural famille 
rose porcelain vase, decor of wise men 
at a table scene in the garden. Red seal 
marked. 20th Century.  Height: 62 cm

Een Chinese republikeinse figurale famille rose 
porseleinen vaas, decor van wijze mannen bij 
een tafereel in de tuin. Rood zegel gemerkt. 
20e eeuw.  Hoogte: 62 cm

 € 300 - € 400 
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145
A pair of Chinese republic figural 
porcelain vases, decor of immortals and 
the ladies. Red seal mark. 20th Century. 
Height: 61 cm

Een paar Chinese republikeinse figurale 
porseleinen vazen, decor van onsterfelijken 
en de dames. Rood zegelmerk. 20ste eeuw. 
Hoogte: 61 cm

 € 600 - € 800 

146
A fine Chinese republic figural famille rose 
porcelain vase, decor of ladies in a garden 
scene. Red seal mark. 20th Century. 
Height: 62 cm

Een mooie Chinese republiek figurale famille 
rose porseleinen vaas, decor van dames in een 
tuintafereel. Rood zegelmerk. 20ste eeuw. 
Hoogte: 62 cm

 € 600 - € 800 

147
A composed lot of two Chinese blue and 
white porcelain vases, added two blue and 
white bowls. 19-20th Century. Height: 4.5 
- 20 cm

Samengesteld lot van twee Chinese 
blauwwitte porseleinen vazen, aangevuld met 
twee blauwwitte kommen. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 4,5 - 20 cm

 € 150 - € 250 

148
A Chinese porcelain vase with a florical 
decor of branches and blossoms. 20th 
Century. Height: 47 cm

Een Chinese porseleinen vaas met een floraal 
decor van takken en bloesems. 20e eeuw. 
Hoogte: 47 cm

 € 200 - € 300 

149
A lot of five Chinese famille rose porcelain 
plates with florical decors. 18-19th 
Century. Width: 23 cm

Een kavel van vijf Chinese famille rose 
porseleinen borden met florale decors. 18-19e 
eeuw. Breedte: 23 cm

 € 150 - € 200 

150
A fine Tibetan painted Buddhist Thangka. 
Glass protected and frame mounted. 19-
20th Century.  Length: 50 cm Height: 73 
cm (excl. frame)

Een mooie Tibetaans geschilderde 
boeddhistische Thangka. Met glas beschermd 
en ingelijst. 19-20e eeuw.  Lengte: 50 cm 
Hoogte: 73 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 
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151
An oriental aquarel on textile, Buddhist 
painting decorated with calligraphy and 
two dragons. 20th Century.  Length: 84 cm 
Height: 49 cm (excl. frame)

Een oosterse aquarel op textiel, boeddhistische 
schildering versierd met kalligrafie en twee 
draken. 20e eeuw.  Lengte: 84 cm Hoogte: 49 
cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

152
A Tibetan painted Buddhist Thangka and 
decorated textile with calligraphy. Signed 
by the artist on the backside. 19-20th 
Century.  Length: 42.5 cm Height: 69 cm

Een Tibetaans geschilderde boeddhistische 
Thangka en gedecoreerd textiel met kalligrafie. 
Gesigneerd door de kunstenaar op de 
achterkant. 19-20e eeuw.  Lengte: 42,5 cm 
Hoogte: 69 cm

 € 150 - € 200 

153
A Chinese Sang de Boeuf glazed porcelain 
copper mounted vase to a lamp. 19-20th 
Century.  Height: 55 cm (total)

Een Chinese Sang de Boeuf geglazuurd 
porseleinen koperen gemonteerde vaas aan 
een lamp. 19-20e eeuw.  Hoogte: 55 cm 
(totaal)

 € 120 - € 150 

154
An early Chinese stoneware polychrome 
glazed ceramic vase. 18th Century. Height: 
45 cm

Een vroege Chinese steengoed polychroom 
geglazuurde keramische vaas. 18e eeuw. 
Hoogte: 45 cm

 € 150 - € 200 

155
A Chinese pair cloisonne vases on a 
wooden base of herons in a nature scene. 
20th Century.  Height: 39 cm

Een Chinees paar cloisonne vazen op houten 
voet met reigers in een natuurtafereel. 20e 
eeuw.  Hoogte: 39 cm

 € 150 - € 200 

156
A Chinese covered bronze relief vase, wood 
mounted. 20th Century.  Height: 24 cm 
(vase)

Een Chinese beklede bronzen reliëfvaas, met 
hout gemonteerd. 20e eeuw.  Hoogte: 24 cm 
(vaas)

 € 120 - € 150 
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157
A lot of two Chinese republic Famille rose 
porcelain vases, peacocks and phoenixes 
in natural scenes. Red seal mark, 20th 
Century. Height: 62 cm

Een lot van twee Chinese republikeinse Famille 
rose porseleinen vazen, pauwen en feniksen in 
natuurlijke scènes. Rood zegelmerk, 20e eeuw. 
Hoogte: 62 cm

 € 300 - € 400 

158
A Chinese pair of florical cloisonne vases. 
20th Century.  Height: 39 cm

Een Chinees paar bloemenvazen van cloisonne. 
20e eeuw.  Hoogte: 39 cm

 € 120 - € 150 

159
A square Chinese Qianjiang cai and famille 
rose porcelain vase, decorated on both 
sides with pheasants and birds in flora. 19-
20th Century. Height: 57 cm.

Een vierkante Chinese Qianjiang cai en 
famille rose porseleinen vaas, aan beide zijden 
gedecoreerd met fazanten en vogels in flora. 
19-20e eeuw. Hoogte: 57 cm.

 € 200 - € 300 

160
A Chinese pair Qianjiang and famille rose 
porcelain vases, decor of birds on branches 
with blossoms. 19-20th Century. Height: 
57 cm

Een Chinees paar Qianjiang en famille rose 
porseleinen vazen, decor van vogels op takken 
met bloesems. 19-20e eeuw. Hoogte: 57 cm

 € 500 - € 700 

161
A Chinese pair Champleve bronze 
cloisonne vases, seal marked, early 20th 
Century.  Height: 45 cm

Een Chinees paar Champleve bronzen 
cloisonne vazen, gemerkt met zegel, vroeg 
20ste eeuw.  Hoogte: 45 cm

 € 200 - € 300 

162
A large Chinese pair Champleve bronze 
cloisonne vases, seal marked, early 20th 
Century.  Height: 60 cm

Een groot Chinees paar Champleve bronzen 
cloisonne vazen, gemerkt met zegel, vroeg 
20ste eeuw.  Hoogte: 60 cm

 € 300 - € 500 
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163
A Chinese polychromed wood and 
cloisonne stand with a mounted fine round 
plaque. 20th Century.  Height: 47.5 cm

Een Chinese polychroom houten en cloisonne 
standaard met een gemonteerde fijne ronde 
plaquette. 20e Eeuw.  Hoogte: 47,5 cm

 € 150 - € 200 

164
A Chinese pair black patinated hardwood 
and spotted red marble pedestals. 20th 
Century.  Height: 46.5 cm

Een Chinees paar zwarte voetstukken van 
gepatineerd hardhout en gevlekt rood marmer. 
20e Eeuw.  Hoogte: 46,5 cm

 € 150 - € 200 

165
A Chinese pair hardwood and spotted red 
marble pedestals. 20th Century.  Height: 
46 cm

Een Chinees paar hardhouten en gevlekte 
rood marmeren sokkels. 20e eeuw.  Hoogte: 
46 cm

 € 150 - € 200 

166
A large Chinese patinated fine decorated 
hardwood and red spotted marble pedestal. 
19-20th Century.  Height: 90 cm

Een grote Chinees gepatineerd fijn 
gedecoreerd hardhouten en rood gevlekte 
marmeren sokkel. 19-20e eeuw.  Hoogte: 
90 cm

 € 300 - € 500 

167
A Chinese hard wooden, carved and 
marble chair, decorated with pearl and 
a dreamstone marble plaque. 19-20th 
Century.  Length: 67 cm Height: 105 cm

Een Chinese hardhouten, gebeeldhouwde en 
marmeren stoel, versierd met parelmoer en 
een marmeren plaquette van droomsteen. 19-
20e eeuw.  Lengte: 67 cm Hoogte: 105 cm

 € 200 - € 300 

168
A large Chinese polychromed gilt bronze 
sculpture of a deer. Early 20th Century.  
Length: 70 cm Height: 116 cm

Een grote Chinese polychroom verguld 
bronzen sculptuur van een hert. Begin 20e 
eeuw.  Lengte: 70 cm Hoogte: 116 cm

 € 400 - € 600 



38

169
A Chinese exotic hardwood table and small 
seats, glass on top, fine inlay pearl of 
dragons, valuables and flora, 20th Century.  
Width: 91 cm Height: 77 cm - 45 cm (seats)

Een Chinees exotisch hardhouten tafeltje en 
kleine zitjes, glas bovenop, fijne parelmoeren 
inleg van draken, kostbaarheden en flora, 20e 
Eeuw.  Breedte: 91 cm Hoogte: 77 cm - 45 
cm (zitjes)

 € 800 - € 1.200 

170
A lot of three Chinese theater dolls 
with polychrome painted wooden heads, 
wooden body and foot, embroidered textile, 
on a wooden base. 19-20th Century.  
Height: 46 cm (excl. base)

Een lot van drie Chinese theaterpoppen met 
polychroom beschilderde houten hoofden, 
houten lijf en voet, geborduurd textiel, op een 
houten basis. 19-20e eeuw.  Hoogte: 46 cm 
(excl. voet)

 € 200 - € 250 

171
A fine Chinese famille rose mandarin 
porcelain punch bowl, decorated with bats 
and figural garden scenes. 18th Century. 
Width: 26 cm

Een fijne Chinese famille rose mandarijn 
porseleinen punchkom, gedecoreerd met 
vleermuizen en figuratieve tuintaferelen. 18e 
eeuw. Breedte: 26 cm

 € 120 - € 150 

174
A Chinese cloisonne covered incense 
burner, added two Chinese cloisonne vases. 
20th Century. Height: 26 cm

Een Chinese cloisonne beklede 
wierookbrander, toegevoegd twee Chinese 
cloisonne vazen. 20e eeuw. Hoogte: 26 cm

 € 150 - € 250 

172
A Chinese pair blue and white decorated 
porcelain plates with a Vajra shaped decor. 
18th Century. Width: 26.5 cm.

Een Chinees paar blauwwit gedecoreerde 
porseleinen borden met een Vajra-vormig 
decor. 18e eeuw. Breedte: 26,5 cm.

 € 200 - € 250 

173
A lot of three Chinese famille rose 
porcelain plates, one pair with herons in a 
flora scene, one plate with phaesants in a 
nature decor. 18th Century. Width: 22.5 cm

Een kavel van drie Chinese famille rose 
porseleinen borden, een paar met reigers in 
een florascène, een bord met fazanten in een 
natuurdecor. 18e eeuw. Breedte: 22,5 cm

 € 200 - € 250 
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175
A lot of three Chinese Imari style porcelain 
plates, decorated with florical scenes. 18th 
Century. Width: 23 cm.

Een kavel van drie Chinese Imari stijl 
porseleinen borden, gedecoreerd met florale 
scènes. 18e eeuw. Breedte: 23 cm.

 € 150 - € 200 

176
A Chinese pair blue and white porcelain 
plates with natural decors. Width: 22.5 cm.

Een Chinees paar blauwwitte porseleinen 
borden met natuurlijke decors. Breedte: 22,5 
cm.

 € 120 - € 150 

177
A lot of two Chinese canton famille rose 
plates, one lotus shaped, both decorated 
with figural scenes and flora. 19-20th 
Century. Width: 21.5 cm

Een lot van twee Chinese canton famille rose 
borden, één lotusvormig, beide gedecoreerd 
met figurale taferelen en flora. 19-20e eeuw. 
Breedte: 21,5 cm

 € 120 - € 150 

178
A composed lot of seven Chinese porcelain items: one covered teapot, one plate with flora 
decor, one cup, four small dishes. 18-19th century. Width: 23 - 12.5 - 7.5 cm Height: 16 cm 
(teapot)

Een samengesteld lot van zeven Chinese porseleinen voorwerpen: een overdekte theepot, een 
bord met floradecor, een kopje, vier kleine schoteltjes. 18-19e eeuw. Breedte: 23 - 12,5 - 7,5 cm 
Hoogte: 16 cm (theepot)

 € 120 - € 150 

179
A Chinese carved spinach jade incense 
burner, decorated with a dragon head 
and fu-lion figure on top on a wooden 
base. 20th Century. Height: 24 cm (excl. 
base)

Een Chinese gebeeldhouwde spinaziejade 
wierookbrander, versierd met een drakenkop 
en fu-leeuw figuur bovenop op een houten 
basis. 20e eeuw. Hoogte: 24 cm (excl. voet)

 € 100 - € 150 
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180
A vintage lot of two Loevsky and Loevsky 
table lamps of owls. Patinated spelter, 
1970’s.  Height: 45 - 36 cm

Een vintage lot van twee Loevsky en Loevsky 
tafellampen van uilen. Gepatineerd kunstbrons, 
jaren 1970.  Hoogte: 45 - 36 cm

 € 70 - € 90 

181
A Belgian vintage glazed ceramic Amphora 
vase, marked, 1960-1970. Height: 41 cm

Een Belgische vintage geglazuurde keramische 
Amphora vaas, gemerkt, 1960-1970. Hoogte: 
41 cm

 € 200 - € 250 

182
An Italian vintage glazed ceramic figural 
vase, added a probably French vintage vase. 
Both marked and illegible signed, 1960-
1970. Height: 29 - 27 cm

Een Italiaanse vintage geglazuurde keramische 
figuratieve vaas, aangevuld met een 
waarschijnlijk Franse vintage vaas. Beide 
gemerkt en onleesbaar gesigneerd, 1960-
1970. Hoogte: 29 - 27 cm

 € 70 - € 90 

183
A probably Belgian vintage glazed 
ceramic vase, assembled with the original 
design of the vase. Unsigned, 1960-1970. 
Height: 47 cm

Een waarschijnlijk Belgische vintage vaas van 
geglazuurd keramiek, gemonteerd met het 
originele ontwerp van de vaas. Ongesigneerd, 
1960-1970. Hoogte: 47 cm

 € 120 - € 150 

184
A vintage Z lamp Louis Kalff by phillips, 
1950.  Height: 45 cm

Een vintage Z lamp Louis Kalff van Phillips, 
1950.  Hoogte: 45 cm

 € 200 - € 250 

185
A vintage Louis Kalff Bijou lamp by phillips 
1950. Green patinated and Ufo shaped.  
Height: 45 cm

Een vintage Louis Kalff Bijou lamp van Phillips 
1950. Groen gepatineerd en Ufo vormig.  
Hoogte: 45 cm

 € 120 - € 150 
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186
A design glass vase by Tapio 
Wirkkala (1915-1985), Finland. 
Signed, modelnr. 3683, 20th Century.  
Height: 7 cm

Een design glazen vaas van Tapio Wirkkala 
(1915-1985), Finland. Gesigneerd, modelnr. 
3683, 20e Eeuw.  Hoogte: 7 cm

 € 70 - € 90 

187
A vintage horse-shaped brass and copper 
lamp, late 20th Century.  Height: 65 cm

Een vintage paardvormige lamp van messing 
en koper, eind 20e eeuw.  Hoogte: 65 cm

 € 100 - € 150 

188
A vintage copper and lava stone lamp, 
1960’s.  Height: 65 cm

Een vintage lamp van koper en lavasteen, jaren 
1960.  Hoogte: 65 cm

 € 120 - € 150 

189
An Italian glazed ceramic figural cache pot, 
late 20th Century.  Width: 29.5 cm

Een Italiaanse geglazuurde aardewerken 
figuratieve cachepot, eind 20e eeuw.  Breedte: 
29,5 cm

 € 150 - € 200 

190
A lot of two ceramic art sculptures on a red 
marble base, 20th Century.  Height: 42 cm 
(excl. base)

Een kavel van twee keramische beelden op 
rood marmeren sokkel, 20e Eeuw.  Hoogte: 
42 cm (excl. sokkel)

 € 150 - € 200 

191
A vintage mounted rock cristal agate and 
copper lamp, 1960’s.  Height: 59 cm

Een vintage gemonteerde bergkristal agaat en 
koperen lamp, jaren 1960.  Hoogte: 59 cm

 € 120 - € 150 
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192
An anonymous figural art patinated resine 
sculpture, unsigned, late 20th Century.  
Height: 60 cm

Een anonieme figurale kunsthars sculptuur, 
ongesigneerd, eind 20e eeuw.  Hoogte: 60 cm

 € 120 - € 150 

193
An anonymous patinated bronze 
figural art sculpture on a granite base 
mounted. Unsigned, late 20th Century.  
Width: 41 cm

Een anonieme gepatineerd bronzen figurale 
kunstsculptuur op een granieten sokkel 
gemonteerd. Ongesigneerd, eind 20e eeuw.  
Breedte: 41 cm

 € 200 - € 300 

194
A vintage Belgian Perignem colored and 
glazed ceramic vase, signed, 1960-1970. 
Length: 22 cm

Een vintage Belgische Perignem vaas van 
gekleurd en geglazuurd keramiek, gesigneerd, 
1960-1970. Lengte: 22 cm

 € 70 - € 90 

195
A vintage Belgian Amphora glazed ceramic 
dish, marked, 1960-1970. Width: 29 cm

Een vintage Belgische Amphora geglazuurde 
keramische schaal, gemerkt, 1960-1970. 
Breedte: 29 cm

 € 120 - € 150 

196
A lot of two vintage Belgian Amphora 
glazed ceramic vases, both signed, 1960-
1970. Height: 14 - 16 cm

Een lot van twee vintage Belgische Amphora 
geglazuurde keramieken vazen, beide 
gesigneerd, 1960-1970. Hoogte: 14 - 16 cm

 € 200 - € 250 

197
A Belgian glazed ceramic bottle shaped 
Amphora vase, marked by Amphora, 1960-
1970. Height: 38 cm

Een Belgische geglazuurde keramische 
flesvormige Amphora vaas, gemerkt Amphora, 
1960-1970. Hoogte: 38 cm

 € 200 - € 300 
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198
A Belgian glazed ceramic bottle shaped 
Amphora vase. Decor of Christmas tree 
relief. Unmarked, 1960-1970. Height: 58 
cm

Een Belgische geglazuurde keramische 
flesvormige Amphora vaas. Decor van 
kerstboomreliëf. Ongemerkt, 1960-1970. 
Hoogte: 58 cm

 € 500 - € 700 

199
An imposing Belgian glazed ceramic bottle 
shaped Amphora vase. Decor of Christmas 
tree relief. Unmarked, 1960-1970. Height: 
80 cm

Een imposante Belgische geglazuurde 
keramische flesvormige Amphora vaas. Decor 
van kerstboomreliëf. Ongemerkt, 1960-1970. 
Hoogte: 80 cm

 € 600 - € 800 

200
A composed lot of “Expo ‘58 Brussels” 
vintage objects: One set of four colored 
glasses, One parfume bottle, One cart with 
six glasses.

Een samengesteld lot “Expo ‘58 Brussel” 
vintage voorwerpen: Een set van vier 
gekleurde glazen, Een parfumfles, Een kar met 
zes glazen.

 € 70 - € 90 

201
A lot of two vintage bronze figural 
sculptures. One signed by Willy Bosschem. 
Added a hypodroom Ostend Horse 
racer. 20th Century.  Height: 20 cm (horse)

Een lot van twee vintage bronzen beeldjes. Eén 
gesigneerd door Willy Bosschem. Toegevoegd 
een hypodroom Oostendse paard racer. 20ste 
eeuw.  Hoogte: 20 cm (paard)

 € 120 - € 150 

202
A composed lot of three figural Belgian art sculptures: One small bronze on a glass base, 
signed Feuei, One small aluminium figure on a glass base, illegible signed, One ceramic figure 
by Miet Schreurs on a granite base. Late 20th Century.  Height: 9 - 7 - 23.5 cm

Een samengesteld lot van drie figurale Belgische kunstsculpturen: Een klein brons op een glazen 
sokkel, gesigneerd Feuei, Een klein aluminium figuur op een glazen sokkel, onleesbaar gesigneerd, 
Een keramisch figuur door Miet Schreurs op een granieten sokkel. Eind 20e eeuw.  Hoogte: 9 - 7 - 
23,5 cm.

 € 120 - € 150 
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203
An Italian vintage Pineapple icebucket 
model Ris by Lega Peltro Firenze, marked.  
Height: 26 cm

Een Italiaanse vintage Ananas ijsemmer 
model Ris door Lega Peltro Firenze, gemerkt.  
Hoogte: 26 cm

 € 150 - € 200 

204
A Belgian Decoene Courtrai covered 
wooden vase. Height: 37 cm

Een Belgische Decoene Kortrijkse houten 
deksel vaas. Hoogte: 37 cm

 € 100 - € 150 

205
A lot of two vintage glazed ceramic animal 
figures. One dog by Goebel and a young 
Italian leopard sculpture. 1970’s. Width: 
35 - 30 cm

Een lot van twee vintage geglazuurde 
keramische dierfiguren. Een hond door Goebel 
en een jonge Italiaanse luipaard sculptuur. 
1970’s. Breedte: 35 - 30 cm

 € 100 - € 150 

206
A Belgian Perignem glazed ceramic bowl. 
Marked, 1960-1970.  Width: 27 cm

Een Belgische Perignem geglazuurde 
keramische kom. Gemerkt, 1960-1970.  
Breedte: 27 cm

 € 120 - € 150 

207
An Italian vintage pineapple icebucket 
model Ris. Marked by Lega Peltro Firenze.  
Height: 26 cm

Een Italiaanse vintage ananas ijsemmer 
model Ris. Gemerkt door Lega Peltro Firenze.  
Hoogte: 26 cm

 € 150 - € 200 

208
A lot of three Danmark Hans Bolling 
wooden carved figures. Marked by Orskov 
&amp; Co Denmark. 2nd half 20th 
Century.  Height: 11.5 - 12.5 - 13 cm

Een kavel van drie Danmark Hans Bolling 
houten gesneden figuren. Gemerkt Orskov 
&amp; Co Denemarken. 2de helft 20ste eeuw.  
Hoogte: 11,5 - 12,5 - 13 cm

 € 100 - € 150 
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209
A small French Vallauris Gerling glazed 
caramic vase, added a marked glazed 
caramic vase. 2nd half 20th Century. 
Height: 9 - 21.5 cm

Een kleine Franse Vallauris Gerling 
geglazuurde caramische vaas, toegevoegd een 
gemerkte geglazuurde caramische vaas. 2de 
helft 20ste eeuw. Hoogte: 9 - 21,5 cm

 € 70 - € 90 

210
An Italian vintage glazed ceramic lion 
shaped cache pot, 1970’s. Width: 33 cm 
Length: 37 cm

Een Italiaanse vintage geglazuurde keramische 
leeuwvormige cache-pot, jaren 1970. Breedte: 
33 cm Lengte: 37 cm

 € 120 - € 150 

211
A vintage glass and chromed metal hanging 
lamp by Doria. 2nd half 20th Century.  
Height: 34 cm

Een vintage hanglamp van Doria van glas 
en verchroomd metaal. 2e helft 20e eeuw.  
Hoogte: 34 cm

 € 150 - € 200 

212
A lot of two vintage silver plated icebuckets: 
One Design Hogry gerrmany, One marked 
by Wiskeman. Late 20th Century.  Height: 
25 - 19.5 cm

Een lot van twee vintage verzilverde 
ijsemmers: Een ontwerp Hogry gerrmany, 
Een gemerkt door Wiskeman. Eind 20e eeuw.  
Hoogte: 25 - 19,5 cm

 € 70 - € 90 

213
An Italian patinated bronze sculpture by 
Amelio Roccamonte (1927-1980). Model 
Tropio, foundy Bacci Italia 53/100.  Height: 
30.5 cm

Een Italiaans gepatineerd bronzen sculptuur 
van Amelio Roccamonte (1927-1980). Model 
Tropio, gieterij Bacci Italia 53/100.  Hoogte: 
30,5 cm

 € 200 - € 300 

214
A large Belgian glazed ceramic dish, 
unsigned, probably made by Perignem. 
1960-1970. Width: 53 cm

Een grote schaal van Belgisch geglazuurd 
keramiek, ongesigneerd, waarschijnlijk 
gemaakt door Perignem. 1960-1970. 
Breedte: 53 cm

 € 120 - € 150 
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215
A decorative vintage airplane modelled 
smokers set. Patinated chrome metal and 
copper. 2nd half 20th Century.  Length: 27 
cm Height: 37 cm

Een decoratieve vintage rookset van 
vliegtuigmodel. Gepatineerd chroommetaal en 
koper. 2de helft 20ste eeuw.  Lengte: 27 cm 
Hoogte: 37 cm

 € 120 - € 150 

216
A charming France tea set by Theodore 
Haviland Limoges. Early 20th Century.

Een charmant Frankrijk theeservies van 
Theodore Haviland Limoges. Begin 20e eeuw.

 € 100 - € 150 

217
An Italian glazed ceramic fruit basket 
centerpiece. 2nd half 20th Century. Width: 
26 cm

Een Italiaanse geglazuurde keramische 
fruitmand. 2de helft 20ste eeuw. Breedte: 
26 cm

 € 70 - € 90 

218
A vintage glass table lamp with exotic 
wooden base, 1960’s. Height: 36 cm

Een vintage glazen tafellamp met exotische 
houten voet, jaren 1960. Hoogte: 36 cm

 € 120 - € 150 

219
A German vintage glass and metal ceiling 
lamp, 1970’s. Width: 38 cm

Een Duitse vintage plafondlamp van glas en 
metaal, jaren 1970. Breedte: 38 cm

 € 120 - € 150 

220
A Belgian glazed ceramic umbrella stand 
Amphora vase. Marked, 1960-1970.  
Height: 49 cm

Een Belgische geglazuurde keramische 
paraplubak Amphora vaas. Gemerkt, 1960-
1970.  Hoogte: 49 cm

 € 200 - € 300 
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221
A vintage leather figure of a duck, 1960’s. 
Width: 37 cm

Een vintage leren figuur van een eend, jaren 
1960. Breedte: 37 cm

 € 70 - € 90 

222
A vintage pair gilded wooden sun mirrors. Made in Belgium around 1970.  Height: 63.5 cm

Een vintage paar vergulde houten zonnespiegels. Gemaakt in België rond 1970.  Hoogte: 63,5 cm

 € 200 - € 250 

223
A mid century Knitter duro mirror 
with glazed ceramic tile.  Width: 40 cm 
Height: 48 cm

Een midden-eeuwse Knitter duro spiegel met 
geglazuurde keramische tegel.  Breedte: 40 
cm Hoogte: 48 cm

 € 120 - € 150 

224
A vintage gilt wooden carved sun mirror, 
1970’s.  Height: 60.5 cm

Een vintage verguld houten uitgesneden 
zonnespiegel, jaren 1970.  Hoogte: 60,5 cm

 € 120 - € 150 

225
A vintage Knitter Duro chromed metal 
framed mirror, marked, 1985.  Width: 60.5 
cm Height: 60.5 cm

Een vintage Knitter Duro spiegel met 
verchroomde metalen lijst, gemerkt, 1985.  
Breedte: 60,5 cm Hoogte: 60,5 cm

 € 120 - € 150 
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226
A Belgian giltwood framed Deknudt mirror.  
Width: 70.5 cm Height: 97.5 cm

Een Belgische verguldhouten ingelijste 
Deknudt spiegel.  Breedte: 70,5 cm Hoogte: 
97,5 cm

 € 120 - € 150 

227
A Belgian giltwood framed Deknudt mirror.  
Width: 71.5 cm Height: 134 cm

Een Belgische verguldhouten ingelijste 
Deknudt spiegel.  Breedte: 71,5 cm Hoogte: 
134 cm

 € 150 - € 200 

228
A vintage glazed ceramic figural fish and 
iron framed lamp, wall decoration. 1960-
1970.  Width: 50 cm Height: 100 cm

Een vintage geglazuurde keramische 
figuratieve vis en lamp met ijzeren frame, 
wanddecoratie. 1960-1970.  Breedte: 50 cm 
Hoogte: 100 cm

 € 150 - € 200 

229
A French vintage unsigned copper etched 
lamp. Late 20th Century.  Height: 44 cm

Een Franse vintage ongesigneerde koperen 
geëtste lamp. Eind 20e eeuw.  Hoogte: 44 cm

 € 100 - € 150 

230
A vintage brass and copper lamp and stand 
with a ceramic inlay shaped fish. 1960’s.  
Height: 100 cm

Een vintage koperen en messing lamp en 
standaard met een keramische inleg in de 
vorm van een vis. 1960’s.  Hoogte: 100 cm

 € 120 - € 150 

231
A Belgian glazed ceramic vase signed by 
Rogier Vandeweghe (1923-2020). Probably 
around 1970-1980. Height: 33.5 cm

Een vaas van Belgisch geglazuurd keramiek, 
gesigneerd door Rogier Vandeweghe (1923-
2020). Waarschijnlijk rond 1970-1980. 
Hoogte: 33,5 cm

 € 150 - € 200 
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232
A vintage gilded brass and copper 
flower shaped table lamp, 1970-1980.  
Height: 40 cm

Een vintage verguld messing en koperen 
bloemvormige tafellamp, 1970-1980.  
Hoogte: 40 cm

 € 100 - € 150 

233
A large vintage monogram signed glazed 
ceramic vase. Height: 68 cm

Een grote vintage vaas van geglazuurd 
keramiek met monogram. Hoogte: 68 cm

 € 400 - € 500 

234
A vintage patinated iron and blown two-
toned glass lamp, unsigned, 1970’s.  Height: 
52 cm

Een vintage lamp van gepatineerd ijzer en 
geblazen tweekleurig glas, ongesigneerd, jaren 
1970.  Hoogte: 52 cm

 € 200 - € 300 

235
An Italian vintage glazed ceramic figure of 
a sitting leopard. Marked and made in Italy, 
1970’s. Height: 60 cm

Een Italiaanse vintage geglazuurde keramische 
figuur van een zittend luipaard. Gemerkt en 
gemaakt in Italië, jaren 1970. Hoogte: 60 cm

 € 150 - € 200 

236
A large Italian vintage glazed ceramic figure 
of a sitting tiger. Marked “Made in Italy”, 
1970’s. Height: 75 cm

Een grote Italiaanse vintage geglazuurde 
keramische figuur van een zittende tijger. 
Gemerkt “Made in Italy”, jaren 1970. Hoogte: 
75 cm

 € 200 - € 250 

237
A decorative vintage patinated metal 
hanging lamp. Anonymous, 1970’s. Width: 
51 cm

Een decoratieve vintage hanglamp van 
gepatineerd metaal. Anoniem, jaren 1970. 
Breedte: 51 cm

 € 120 - € 150 
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238
A large French Georgia Jacob Athena table 
lamp, polycarbonate resin on a marble base. 
Signed, 1980’s. Height: 68 cm

Een grote Franse Georgia Jacob Athena 
tafellamp, polycarbonaat hars op een 
marmeren voet. Gesigneerd, jaren 1980. 
Hoogte: 68 cm

 € 150 - € 200 

239
A 1960’s German table lamp by Schmahl 
and Schulz. Round iron base with a brushed 
steel lid on top.  Height: 43 cm

Een Duitse tafellamp uit 1960 van Schmahl 
en Schulz. Ronde ijzeren voet met een 
geborsteld stalen deksel erop.  Hoogte: 43 cm

 € 120 - € 150 

240
A vintage table lamp by Jaques Adnet, 
leather and brass. Added a Deknudt table 
lamp with a gilded copper figural eagle. Mid 
century.  Height: 45 - 46 cm

Een vintage tafellamp van Jaques Adnet, 
leer en messing. Toegevoegd een Deknudt 
tafellamp met een verguld koperen beeldarend. 
Midden eeuw.  Hoogte: 45 - 46 cm

 € 150 - € 200 

241
A large vintage Italian glazed ceramic 
leopard sculpture, 1970’s. Height: 93 cm

Een grote vintage Italiaanse geglazuurde 
keramische luipaard sculptuur, jaren 1970. 
Hoogte: 93 cm

 € 300 - € 400 

242
A pair vintage Tutankhamon Farao table 
lamps, patinated copper and brass mounted 
on a marble base.  Height: 68 cm

Een paar vintage Tutankhamon Farao 
tafellampen, gepatineerd koper en messing 
gemonteerd op een marmeren voet.  Hoogte: 
68 cm

 € 300 - € 400 

243
A large Belgian Perignem glazed ceramic 
dish. Signed, 1960-1970. Width: 68 cm

Een grote Belgische Perignem geglazuurde 
keramische schaal. Gesigneerd, 1960-1970. 
Breedte: 68 cm

 € 200 - € 250 
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244
A lot of two large glazed ceramic decorated 
memorial plates by Joost Maréchal (1911-
1971). Belgium, marked, 20th Century. 
Width: 47 cm

Een lot van twee grote geglazuurde keramiek 
gedecoreerde gedenkplaten door Joost 
Maréchal (1911-1971). België, gemerkt, 20e 
eeuw. Breedte: 47 cm

 € 150 - € 200 

245
A lot of two vintage regency figural 
brass and copper chandelier lamps on a 
patinated copper base.  Height: 69 cm 
(chandeliers)

Een lot van twee vintage regency figuratieve 
kroonluchters van messing en koper op een 
gepatineerd koperen voet.  Hoogte: 69 cm 
(kroonluchters)

 € 150 - € 200 

246
A lot of two large Belgian ceramic 
Perignem vases. Height: 65 - 102 cm

Een lot van twee grote Belgische keramieken 
Perignem vazen. Hoogte: 65 - 102 cm

 € 200 - € 300 

247
An important sterling silver cutlery set by Hans Hansen (1884-1940), Denmark. 7 x 6 pieces. 
Total 42 pieces. Marked.

Een belangrijk sterling zilveren bestek van Hans Hansen (1884-1940), Denemarken. 7 x 6 stuks. 
Totaal 42 stuks. Gemerkt.

 € 1.200 - € 1.500 

248
A vintage mushroom lamp made of 
chromed metal and blown glass. 1960-
1970’s.  Height: 47.5 cm

Een vintage paddestoellamp van verchroomd 
metaal en geblazen glas. 1960-1970’s.  
Hoogte: 47,5 cm

 € 150 - € 200 
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249
An Italian Mazegga Murano yellow glass 
table lamp by Carlo Nason. Model LT 226. 
Width: 36 cm Height: 38 cm

Een Italiaanse Mazegga Murano geel glazen 
tafellamp van Carlo Nason. Model LT 226. 
Breedte: 36 cm Hoogte: 38 cm

 € 800 - € 1.200 

250
An Italian Mazegga Murano blue glass 
table lamp by Carlo Nason. Model LT 226. 
Width: 36 cm Height: 38 cm

Een Italiaanse Mazegga Murano blauwe glazen 
tafellamp van Carlo Nason. Model LT 226. 
Breedte: 36 cm Hoogte: 38 cm

 € 800 - € 1.200 

251
An Italian Mazegga Murano blue glass 
table lamp by Carlo Nason. Model LT 226. 
Width: 36 cm Height: 38 cm

Een Italiaanse Mazegga Murano blauwe glazen 
tafellamp van Carlo Nason. Model LT 226. 
Breedte: 36 cm Hoogte: 38 cm

 € 800 - € 1.200 

252
An Italian Mazegga Murano glass table lamp 
by Carlo Nason Model Lotus LT305. Width: 
46 cm Height: 42 cm

Een Italiaanse Mazegga Murano glazen 
tafellamp van Carlo Nason Model Lotus 
LT305. Breedte: 46 cm Hoogte: 42 cm

 € 1.200 - € 1.500 

253
An Italian Mazegga Murano glass table lamp 
by Carlo Nason Model Lotus LT305. Width: 
46 cm Height: 42 cm

Een Italiaanse Mazegga Murano glazen 
tafellamp van Carlo Nason Model Lotus 
LT305. Breedte: 46 cm Hoogte: 42 cm

 € 1.200 - € 1.500 
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254
A vintage coat rack and umbrella stand by 
Roberto Luci and Paolo Orlandini, Italy, 
1970’s.  Height: 160 cm

Een vintage kapstok en paraplubak van 
Roberto Luci en Paolo Orlandini, Italië, jaren 
1970.  Hoogte: 160 cm

 € 200 - € 300 

255
A vintage chrome coat rack, 1970 - 1980’s.  
Height: 174 cm

Een vintage chromen kapstok, 1970 - 1980.  
Hoogte: 174 cm

 € 120 - € 150 

256
A vintage chrome floor lamp by Herda, 
1970’s.  Height: 165 cm

Een vintage chromen vloerlamp van Herda, 
jaren 1970.  Hoogte: 165 cm

 € 120 - € 150 

257
A sixties vintage chrome floor lamp. 
Chrome and colored metal on a cast iron 
base.  Height: 165 cm

Een chromen vloerlamp uit de jaren zestig. 
Chroom en gekleurd metaal op een gietijzeren 
voet.  Hoogte: 165 cm

 € 120 - € 150 

258
A decorative vintage coat rack, 1960’s.  
Height: 176 cm

Een decoratieve vintage kapstok, jaren 1960.  
Hoogte: 176 cm

 € 70 - € 90 
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259
A lot of three Alias Mario Botta Seconda 602 Italy chairs, 1982. Marked Alias Italy. Width: 52 
cm Length: 58 cm Height: 72 cm

Een kavel van drie Alias Mario Botta Seconda 602 Italië stoelen, 1982. Gemerkt Alias Italy. Breedte: 
52 cm Lengte: 58 cm Hoogte: 72 cm

 € 800 - € 1.200 

260
A vintage coffee table with chrome and 
glazed ceramic tiles, signed by Bayer, 
1970’s.  Width: 45 cm Length: 125 cm

Een vintage salontafel met chroom en 
geglazuurde keramische tegels, gesigneerd 
door Bayer, jaren 1970.  Breedte: 45 cm 
Lengte: 125 cm

 € 120 - € 150 

261
A coffee table made of gilded brass and 
ceramic, 1980-1990’s.  Width: 61 cm 
Length: 61 cm Height: 42 cm

Een salontafel van verguld messing en 
keramiek, jaren 1980-1990.  Breedte: 61 cm 
Lengte: 61 cm Hoogte: 42 cm

 € 100 - € 150 

262
A vintage pair occasional tables, gilded brass 
and patinated glass, 1970’s. Width: 41 cm 
Height: 59 cm

Een vintage paar bijzettafels, verguld messing 
en gepatineerd glas, jaren 1970. Breedte: 41 
cm Hoogte: 59 cm

 € 120 - € 150 

263
A small regency style tulip shaped coffee 
table, gilded and patinated metal, 1980’s.  
Width: 80 cm Height: 44 cm

Een kleine tulpvormige salontafel in regency-
stijl, verguld en gepatineerd metaal, jaren 
1980.  Breedte: 80 cm Hoogte: 44 cm

 € 120 - € 150 
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264
A lot of two Dutch Gouda bookcases by Willem Lutjens, “Stokkenkast”, modelled in 1953.  
Width:150 cm - Height: 80 cm. Width: 89 cm - Height: 64 cm.

Een kavel van twee Nederlandse Goudse boekenkasten door Willem Lutjens, “Stokkenkast”, 
gemodelleerd in 1953.  Breedte: 150 cm - Hoogte: 80 cm. Breedte: 89 cm - Hoogte: 64 cm.

 € 400 - € 500 

265
A Vintage Cantone Shelves by Ettore 
Sottsass for Zanotta, 1981. Width: 72 cm 
Height: 182 cm

Een Vintage Cantone Planken van Ettore 
Sottsass voor Zanotta, 1981. Breedte: 72 cm 
Hoogte: 182 cm

 € 1.200 - € 1.500 

266
A modern pair red leather armchairs by Incanto Italy. Width: 71 cm Length: 80 cm Height: 
72 cm

Een modern paar roodleren fauteuils van Incanto Italië. Breedte: 71 cm Lengte: 80 cm Hoogte: 72 
cm

 € 300 - € 500 
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267
A lot of two vintage seats by Paolo Deganello for Cassina. Model: Torso, Italy, 1980’s. Leather, metal and textile. Height: 115 cm - Lenght: 150 
cm - Width: 92 cm. Height: 116 cm - Lenght: 174 cm - Width: 80 cm.

Een lot van twee vintage stoelen door Paolo Deganello voor Cassina. Model: Torso, Italië, jaren 1980. Leer, metaal en textiel. Hoogte: 115 cm - Lengte: 
150 cm - Breedte: 92 cm. Hoogte: 116 cm - Lengte: 174 cm - Breedte: 80 cm.

 € 1.200 - € 1.500 

268
A vintage Articifi coffee table by Paolo 
Deganello for Cassina. Italy, 1985. Width: 
63 cm Length: 160 cm Height: 38 cm

Een vintage Articifi salontafel van Paolo 
Deganello voor Cassina. Italië, 1985. Breedte: 
63 cm Lengte: 160 cm Hoogte: 38 cm

 € 300 - € 400 

269
A dining table set by Massimo Morozzi for Cassina, Italy, 1980’s. Model: Tangram. Patinated 
wood in six covered elements. Width: 180 cm Length: 120 cm Height: 73 cm

Een eettafelset van Massimo Morozzi voor Cassina, Italië, jaren 1980. Model: Tangram. 
Gepatineerd hout in zes beklede elementen. Breedte: 180 cm Lengte: 120 cm Hoogte: 73 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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270
A lot of two large oil on canvas paintings by Marcel Rasquin. Provenance old Cinema Ghent, 
signed by the artist. Mid 20th Century.   Length: 207 - 205 cm Height: 270 - 260 cm

Een lot van twee grote olieverfschilderijen op doek van Marcel Rasquin. Herkomst oude cinema 
Gent, gesigneerd door de kunstenaar. Midden 20ste eeuw.   Lengte: 207 - 205 cm Hoogte: 270 - 
260 cm

 € 1.200 - € 1.500 

271
A rare vintage floor lamp by Paolo Deganello, Italy, Ycami collection 1985. Glass, colored 
metal on a cast iron base.  Length: 220 cm Height: 245 cm

Een zeldzame vintage vloerlamp van Paolo Deganello, Italië, Ycami collectie 1985. Glas, gekleurd 
metaal op een gietijzeren voet.  Lengte: 220 cm Hoogte: 245 cm

 € 1.500 - € 2.000 

272
A vintage Bonsai tree gilded brass coffee 
table by Willy Daro, 1970’s.  Width: 60 cm 
Length: 120 cm Height: 42 cm

Een vintage Bonsaiboom verguld messing 
salontafel van Willy Daro, jaren 1970.  
Breedte: 60 cm Lengte: 120 cm Hoogte: 42 
cm

 € 300 - € 400 
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273
A lot of two vintage travertin and chrome 
coffee tables, 1980’s.  Height: 37cm - 
Length: 125 cm - Width: 55 cm Height: 37 
cm - Lenght: 55 cm - Width: 55 cm

Een lot van twee vintage travertin en chromen 
salontafels, jaren 1980.  Hoogte: 37 cm - 
Lengte: 125 cm - Breedte: 55 cm Hoogte: 37 
cm - Lengte: 55 cm - Breedte: 55 cm

 € 300 - € 400 

274
A vintage design travertin coffee table by 
Willy Ballez, Belgium, 1980’s.  Width: 65 cm 
Length: 125 cm Height: 35 cm

Een vintage design travertin salontafel van 
Willy Ballez, België, jaren 1980.  Breedte: 65 
cm Lengte: 125 cm Hoogte: 35 cm

 € 300 - € 400 

275
A vintage console table made of gilded 
metal and smoked glass sideboard, 1980.  
Width: 48 cm Length: 148 cm Height: 67 
cm

Een vintage consoletafel van verguld metaal en 
rookglas, 1980.  Breedte: 48 cm Lengte: 148 
cm Hoogte: 67 cm

 € 200 - € 300 

276
A set of eight vintage chromed metal chairs, 
1970’s.  Width: 45 cm Height: 100 cm

Een set van acht vintage verchroomde 
metalen stoelen, jaren 1970.  Breedte: 45 cm 
Hoogte: 100 cm

 € 150 - € 200 

277
A rectangular vintage coffee table signed 
by Roger Capron with glazed ceramic tiles 
and chromed brass, France, 1960’s.  Width: 
51 cm Length: 120 cm Height: 30 cm

Een rechthoekige vintage salontafel gesigneerd 
door Roger Capron met geglazuurde 
keramische tegels en verchroomd messing, 
Frankrijk, jaren 1960.  Breedte: 51 cm Lengte: 
120 cm Hoogte: 30 cm

 € 300 - € 400 
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278
A large vintage Hans Kogl Palmtree floor 
lamp, patinated brass and metal, 1970’s.  
Height: 215 cm

Een grote vintage Hans Kogl palmboom 
vloerlamp, gepatineerd messing en metaal, 
jaren 1970.  Hoogte: 215 cm

 € 2.000 - € 2.500 

279
An Italian Pieta dura marble coffee table with fine inlay in various marble, on two marble 
colored bases, 2nd half 20th Century.  Width: 86 cm Length: 122 cm Height: 39.5 cm

Een Italiaanse Pieta dura marmeren salontafel met fijn inlegwerk in diverse marmersoorten, op twee 
marmeren gekleurde onderstellen, 2e helft 20e eeuw.  Breedte: 86 cm Lengte: 122 cm Hoogte: 
39,5 cm

 € 2.000 - € 2.500 

280
A large 1980’s vintage marble and 
patinated metal sideboard. Width: 42.5 cm 
Length: 212 cm Height: 70 cm

Een grote vintage marmeren en gepatineerd 
metalen buffetkast uit 1980. Breedte: 42,5 
cm Lengte: 212 cm Hoogte: 70 cm

 € 200 - € 300 

281
A sixties vintage dresser with glazed 
ceramic tiles inlay. Probably Made in 
Belgium around 1960.  Width: 46 cm 
Length: 230 cm Height: 82 cm

Een vintage dressoir uit de jaren zestig met 
inleg van geglazuurde keramische tegels. 
Waarschijnlijk gemaakt in België rond 1960.  
Breedte: 46 cm Lengte: 230 cm Hoogte: 82 
cm

 € 300 - € 400 
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282
A large brutalist sideboard in three parts 
by Decoene Courtrai in Blackended Oak, 
1970’s.  Width: 53 cm Length: 400 cm 
Height: 80 cm

Een groot brutalistisch dressoir in drie delen 
van Decoene Courtrai in gezwart eiken, jaren 
1970.  Breedte: 53 cm Lengte: 400 cm 
Hoogte: 80 cm

 € 4.000 - € 6.000 

283
A vintage pair high chest of drawers in 
beechwood and teak by G. Hoffsreas for 
Uniflex, 1960’s.  Width: 45 cm Length: 75 
cm Height: 112.5 cm

Een vintage paar hoge ladekasten in 
beukenhout en teak van G. Hoffsreas voor 
Uniflex, jaren 1960.  Breedte: 45 cm Lengte: 
75 cm Hoogte: 112,5 cm

 € 400 - € 500 

284
A large vintage art dining table by Roger Vanhevel. Travertin, fumed glass 
and chromed brass. Signed by the artist, Belgium, 1970-1980’s.  Width: 109 cm Length: 
220 cm Height: 73 cm

Een grote vintage eettafel van Roger Vanhevel. Travertin, gefumeerd glas en verchroomd messing. 
Gesigneerd door de kunstenaar, België, jaren 1970-1980.  Breedte: 109 cm Lengte: 220 cm 
Hoogte: 73 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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285
A vintage art coffee table by Roger 
Vanhevel. Travertin, fumed glass and 
chromed brass. Signed by the artist, 
Belgium, 1970-1980’s.  Width: 108.5 cm 
Length: 108.5 cm Height: 32 cm

Een vintage kunst salontafel van Roger 
Vanhevel. Travertin, gefumeerd glas en 
verchroomd messing. Gesigneerd door de 
kunstenaar, België, 1970-1980.  Breedte: 
108,5 cm Lengte: 108,5 cm Hoogte: 32 cm

 € 500 - € 700 

286
A Belgian vintage Decoene Courtrai style Brutalist sideboard and cabinet in black patinated 
oak. 1970’s.  Length: 220 cm (dresser) - 110 cm (cabinet) Height: 90 cm (dresser) - 137 cm 
(cabinet)

Een Belgische vintage Decoene Courtrai stijl Brutalistisch dressoir en kast in zwart gepatineerd 
eiken. 1970’s.  Lengte: 220 cm (dressoir) - 110 cm (kast) Hoogte: 90 cm (dressoir) - 137 cm (kast)

 € 3.000 - € 4.000 

287
A Spanish vintage brutalist dining set, around 1940. Patinated oak with geometric patterns.  
One dresser, (L: 260 cm - H: 97 cm - W: 50 cm)  One dining table with six chairs, ( L: 210 cm - 
H: 76 cm - W: 82 cm)  One Bar cabinet, (L: 102 cm - H: 130 cm - W: 44 cm).

Een Spaanse vintage brutalistische eetset, rond 1940. Gepatineerd eikenhout met geometrische 
patronen.  Een dressoir, (L: 260 cm - H: 97 cm - B: 50 cm) Een eettafel met zes stoelen, (L: 210 
cm - H: 76 cm - B: 82 cm) Een barkast, (L: 102 cm - H: 130 cm - B: 44 cm).

 € 1.200 - € 1.500 

288
A vintage Ligne Roset sofa design by 
Michel Ducaroy, 1990. Two- seater in black 
leather. Width: 105 cm Length: 165 cm 
Height: 75 cm

Een vintage Ligne Roset bank ontworpen 
door Michel Ducaroy, 1990. Tweezitter in 
zwart leer. Breedte: 105 cm Lengte: 165 cm 
Hoogte: 75 cm

 € 300 - € 500 
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289
A green patinated bronze art sculpture by Patricia Peeters (1964) “Lying Naked”, Signed P’eia. 
Late 20th Century.  Length: 132 cm Height: 31 cm

Een groen gepatineerd bronzen kunstwerk van Patricia Peeters (1964) “Liggend naakt”, gesigneerd 
P’eia. Eind 20e eeuw.  Lengte: 132 cm Hoogte: 31 cm

 € 2.000 - € 2.500 

290
A hexagonal vintage travertin dining table, 
1970’s.  Length: 137 cm Height: 76 cm

Een zeshoekige vintage travertin eettafel, jaren 
1970.  Lengte: 137 cm Hoogte: 76 cm

 € 400 - € 600 

291
A vintage leather Louis Vuitton Chantilly 
handbag. 1990-2000. Size M.  Width: 22 
cm Height: 22 cm

Een vintage lederen Louis Vuitton Chantilly 
handtas. 1990-2000. Maat M. Breedte: 22 
cm Hoogte: 22 cm

 € 150 - € 200 

292
A vintage Delvaux leather and ostrich 
shoulderbag. Marked and Made in Belgium.  
Width: 28 cm Height: 20 cm

Een vintage Delvaux schoudertas van leder 
en struisvogel. Gemerkt en gemaakt in België.  
Breedte: 28 cm Hoogte: 20 cm

 € 200 - € 300 

293
A vintage black leather Delvaux handbag. 
Marked and made in Belgium. Probabaly 
1970’s.  Width: 24.5 cm Height: 21 cm

Een vintage zwart lederen Delvaux 
handtas. Gemarkeerd en gemaakt in België. 
Waarschijnlijk jaren 1970.  Breedte: 24,5 cm 
Hoogte: 21 cm

 € 150 - € 200 
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294
A large cameo brooch gold 18kt mounted, 
signed G.APA .  Length: 8 cm Width: 6 cm

Een grote gouden 18kt gemonteerde camee 
broche, gesigneerd G.APA .  Lengte: 8 cm 
Breedte: 6 cm

 € 800 - € 1.200 

295
A 18kt gold ring with a central old pear cut 
diamond and 10 little diamonds.  White and 
yellow gold with a total weight of 8.3 grams 
Approximative carat weight: 2.0ct

Een 18kt gouden ring met een centrale 
oude peer geslepen diamant en 10 kleine 
diamanten.  Wit- en geelgoud met een 
totaalgewicht van 8,3 gram Karaatgewicht bij 
benadering: 2,0ct

 € 400 - € 500 

296
An 18kt white gold Brooch with 
approximately 103 diamonds, signed : 
ALOPA.  Total weight of 11.75 grams. 
Length: 4.5 cm Width: 3 cm

Een 18kt witgouden broche met ongeveer 
103 diamanten, gesigneerd: ALOPA.  Totaal 
gewicht van 11,75 gram. Lengte: 4,5 cm 
Breedte: 3 cm

 € 500 - € 700 

297
A necklace with circa 41 pearls and an 
18kt gold clasp.  Pearl diameter: 11.5 mm 
Necklace length: 48 cm

Een collier met circa 41 parels en een 18kt 
gouden sluiting.  Diameter parels: 11,5 mm 
Lengte collier: 48 cm

 € 400 - € 500 

298
A spider brooch 9kt gold and turquoise, 
marked HGM.  Total weight: 5.75 grams 
Length: 4.5 cm

Een spinnenbroche 9kt goud en turkoois, 
gemerkt HGM.  Totaalgewicht: 5,75 gram 
Lengte: 4,5 cm

 € 150 - € 200 

299
A necklace with circa 63 pearls, pendant 
and 18kt gold clasp. Pendant with a blue 
sapphire and 10 diamonds.  Overall length: 
46 cm Pearl diameter: 5 mm

Een collier met circa 63 parels, hanger en 
18kt gouden sluiting. Hanger met een blauwe 
saffier en 10 diamanten.  Totale lengte: 46 cm 
Diameter parels: 5 mm

 € 150 - € 200 
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300
An impressive art-deco 18kt golden 
ring with 45 old cut diamonds, a true 
statement ring, 1930’s.  Weight of central 
stone: approximatively 0.67ct Ring size: 54 
(US 6 1/4) Total weight: 17 grams

Een indrukwekkende art-deco 18kt gouden 
ring met 45 oudgeslepen diamanten, een 
echte statement ring, jaren 1930.  Gewicht 
centrale steen: ongeveer 0.67ct Ringmaat: 54 
(US 6 1/4) Totaal gewicht: 17 gram

 € 800 - € 1.200 

301
A necklace with circa 90 pearls and a 18kt 
golden clasp with 24 diamonds.  Length: 46 
cm Diameter pearls: 5 mm

Een collier met circa 90 parels en een 18kt 
gouden sluiting met 24 diamanten.  Lengte: 46 
cm Diameter parels: 5 mm

 € 200 - € 300 

302
A 14kt white gold and pearl brooch.  Total 
weight: circa 6.5 grams Length: 5 cm 
Width: 4 cm

Een 14kt witgouden broche met parel.  
Totaalgewicht: circa 6,5 gram Lengte: 5 cm 
Breedte: 4 cm

 € 150 - € 200 

303
An 18kt gold brooch with a hand painted 
porcelain portrait plaque, 19th Century.  
Total weight: 26 grams Length: 6.5 cm 
Width: 5 cm

Een 18kt gouden broche met een 
handbeschilderd porseleinen portretplaatje, 
19e eeuw.  Totaalgewicht: 26 gram Lengte: 
6,5 cm Breedte: 5 cm

 € 300 - € 400 

304
A 14kt gold brooch with a cameo and four 
pearls, late 19th Century.  Total weight: 9 
grams Length: 5 cm Width: 3.5 cm

Een 14kt gouden broche met een camee en 
vier parels, laat 19de eeuw.  Totaalgewicht: 9 
gram Lengte: 5 cm Breedte: 3,5 cm

 € 150 - € 200 

305
An 18kt gold cameo brooch, 19th Century.  
Total weight: 16 grams Length: 6 cm Width: 
4.5 cm

Een 18kt gouden camee broche, 19de eeuw.  
Totaalgewicht: 16 gram Lengte: 6 cm Breedte: 
4,5 cm

 € 200 - € 300 
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306
A fine quality 21.6kt gold ring with a central 
emerald and enamel.  Total weight: 9.30 
grams Ring size: 52 (US 6)

Een fijne kwaliteit 21.6kt gouden ring met een 
centrale smaragd en email.  Totaalgewicht: 
9,30 gram Ringmaat: 52 (US 6)

 € 400 - € 500 

307
An antique 18kt gold coral cameo brooch. 
Length: 6 cm Width: 5 cm

Een antieke 18kt gouden koraal camee 
broche. Lengte: 6 cm Breedte: 5 cm

 € 200 - € 300 

308
An 18kt gold, tiger’s eye and seed pearl 
bumblebee brooch.  Total weight: 7.4 grams

Een 18kt gouden, tijgeroog en zaadparel 
hommel broche.  Totaal gewicht: 7,4 gram

 € 300 - € 400 

309
A very fine fossil agate, gold and enamel 
brooch/pendant, renaissance revival style, 
19th Century. Width: 3.6 cm

Een zeer fijne broche/hanger van fossiele 
agaat, goud en email, renaissance revival stijl, 
19de eeuw. Breedte: 3,6 cm

 € 200 - € 300 

310
An 18kt gold and coral cameo ring.  Ring 
size: 63 (US 10)

Een 18kt gouden en koraal camee ring.  
Ringmaat: 63 (US 10)

 € 300 - € 400 

311
A lot of five gold toothpicks, 18kt gold.  
Total weight: 26 grams

Een lot van vijf gouden tandenstokers, 18kt 
goud.  Totaal gewicht: 26 gram

 € 500 - € 700 
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312
An 18kt gold pendant with tassels, seed 
pearls and a white stone, 19th Century.  
Total weight: 12.95 grams

Een 18kt gouden hanger met kwastjes, 
zaadparels en een witte steen, 19e eeuw.  
Totaal gewicht: 12,95 gram

 € 200 - € 300 

313
A 14kt gold, rose quartz and enamel 
pendant.  Total weight: 7.50 grams

Een 14kt gouden hanger met rozenkwarts en 
emaille.  Totaal gewicht: 7,50 gram

 € 200 - € 300 

314
An early 20th Century gold, platinum and 
diamond bracelet, 18kt gold, rose cut 
diamonds, around 1910.  Total weight: 10.8 
grams Length: 20 cm

Een vroeg 20e eeuwse gouden, platina en 
diamanten armband, 18kt goud, roosgeslepen 
diamanten, rond 1910.  Totaal gewicht: 10,8 
gram Lengte: 20 cm

 € 300 - € 400 

315
A purple gemstone and 18kt gold pendant.  
Weight: 8.3 grams Central stone: 14 x 18 
mm

Een paarse edelsteen en 18kt gouden hanger.  
Gewicht: 8,3 gram Centrale steen: 14 x 18 
mm

 € 200 - € 300 

316
A 14kt gold and jet mourning locket with 
dried flowers, 19th Century.  Dimensions: 
5 - 7 cm

Een 14kt gouden en jet rouw medaillon met 
gedroogde bloemen, 19e eeuw.  Afmetingen: 
5 - 7 cm

 € 200 - € 250 

317
An 18kt gold, jet and seed pearl mourning 
locket, 19th Century.  Dimensions: 5.5 x 
3 cm

Een 18kt gouden, jet en parelmoeren rouw 
medaillon, 19de eeuw.  Afmetingen: 5,5 x 3 
cm

 € 150 - € 200 
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318
An 18kt gold, jet and diamond mourning 
locket.  Dimensions: 6 x 3 cm

Een 18kt gouden, diamanten en git rouw 
medaillon.  Afmetingen: 6 x 3 cm

 € 200 - € 250 

319
An 18kt gold, jet and seed pearl cross 
pendant.  Dimensions: 8.5 x 4.5 cm

Een 18kt gouden hanger met parelmoer en 
parelmoer.  Afmetingen: 8,5 x 4,5 cm

 € 200 - € 300 

320
A 14kt gold art nouveau pendant.  Total 
weight: 5.6 grams Diamater: 3 cm

Een 14kt gouden art nouveau hanger.  Totaal 
gewicht: 5,6 gram Diamater: 3 cm

 € 150 - € 200 

321
An 18kt gold, jet and diamond mourning 
ring, eight small old cut diamonds, 19th 
Century.  Weight: 3.3 grams Ring size: 58 
(US 8 1/4)

Een 18kt gouden, jet en diamanten rouwring, 
acht kleine oudgeslepen diamanten, 19e eeuw.  
Gewicht: 3,3 gram Ringmaat: 58 (US 8 1/4)

 € 120 - € 150 

322
A 14kt gold, diamond and jet heart shaped 
pendant, 20 small diamonds, jet briolette.  
Weight: 5.6 grams

Een 14kt gouden, diamanten en jet 
hartvormige hanger, 20 kleine diamanten, jet 
briolette.  Gewicht: 5,6 gram

 € 150 - € 200 

323
An antique opal and emerald gold ring, 19th 
Century.  Ring size: 56 (US 7 2/4)

Een antieke gouden ring van opaal en 
smaragd, 19e eeuw.  Ringmaat: 56 (US 7 2/4)

 € 120 - € 150 
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324
An art deco period white and yellow gold 
and diamond set, two earstuds and a 
pendant.  Weight: 4.48 grams

Een art deco wit- en geelgouden diamanten 
set, twee oorstekers en een hanger.  Gewicht: 
4.48 gram

 € 150 - € 200 

325
A pair of white gold and pearl earstuds.  
Diameter pearls: 7.5 mm

Een paar witgouden oorstekers met parels.  
Diameter parels: 7,5 mm

 € 80 - € 120 

326
An 18kt gold, silver and diamond bangle, 
late 19th Century.  Weight: 10.7 grams

Een 18kt gouden, zilveren en diamanten 
armband, eind 19e eeuw.  Gewicht: 10,7 gram

 € 400 - € 500 

327
An 18kt gold and amethyst cocktail ring.  
Weight: 9.56 grams Ring size: 53 (US 6 1/2)

Een 18kt gouden cocktailring met amethist.  
Gewicht: 9,56 gram Ringmaat: 53 (US 6 1/2)

 € 300 - € 400 

328
Two antique gold, silver, diamond and pearl 
crossover-rings. 0.3ct and 0.4ct central 
stones.  Total weight: 5.55 grams Ring size: 
62 (US 9 3/4) and 50 (5 1/4)

Twee antieke gouden, zilveren, diamanten 
en parel cross-over ringen. 0,3ct en 0,4ct 
centrale stenen.  Totaal gewicht: 5,55 gram 
Ringmaat: 62 (US 9 3/4) en 50 (5 1/4)

 € 200 - € 250 

329
An antique yellow gold, silver and diamond 
pendant necklace with later steel chain, late 
19th Century.  Total weight: 4.3 grams

Een antiek geelgouden, zilveren en diamanten 
hanger collier met later stalen ketting, laat 
19de eeuw.  Totaal gewicht: 4,3 gram

 € 120 - € 150 
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330
An austro-hungarian silver renaissance 
revival pendant with glass stones and 
turquoise cabochon, marked 935, 19th 
Century.  Dimensions: 7.5 x 3.5 cm

Een austro-hongaarse zilveren renaissance 
revival hanger met glazen stenen en turquoise 
cabochon, gemerkt 935, 19de eeuw.  
Afmetingen: 7,5 x 3,5 cm

 € 120 - € 150 

331
A silver filigree necklace, 1900-1930.  
Length: 39 cm

Een zilveren filigraan collier, 1900-1930.  
Lengte: 39 cm

 € 150 - € 200 

332
A lot of two 18kt gold tie-pins, one 
representing a whippet, the other a 
chestnut with red stone.  Total weight: 5.5 
grams

Een lot van twee 18kt gouden dasspelden, de 
ene stelt een windhond voor, de andere een 
kastanje met rode steen.  Totaal gewicht: 5,5 
gram

 € 200 - € 300 

333
An extremely rare silver and egyptian 
bead necklace by Vivianna Torun, 1954. 
Literature: Ann Westin, Torun, Samtal med 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, Stockholm, 
2006, P. 55.  Width: 46 cm

Een uiterst zeldzame zilveren en egyptische 
kralenketting van Vivianna Torun, 1954. 
Literatuur: Ann Westin, Torun, Samtal med 
Vivianna Torun Bülow-Hübe, Stockholm, 
2006, P. 55.  Breedte: 46 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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334
A silver jewelry set by Lapponia, comprising 
a necklace, a bangle and a ring, hallmarked.  
Total weight: 160 grams

Een zilveren sieradenset van Lapponia, 
bestaande uit een collier, een armband en een 
ring, gemerkt.  Totaal gewicht: 160 gram

 € 400 - € 600 

335
A sealed brilliant cut diamond 0.92ct, color 
H, SI2

Een verzegelde briljant geslepen diamant 
0,92ct, kleur H, SI2

 € 800 - € 1.200 

336
A sealed brilliant cut diamond of 0.61ct, 
color F, SI1

Een verzegelde briljant geslepen diamant van 
0,61ct, kleur F, SI1

 € 600 - € 800 

337
A sealed brilliant cut diamond of 0.52ct, 
color J, VS1

Een verzegelde briljant geslepen diamant van 
0,52ct, kleur J, VS1

 € 400 - € 600 

338
An Omega de ville gold and steel Ladies 
watch, mechanical movement, in an Omega 
case.

Een Omega de ville goud en staal 
dameshorloge, mechanisch uurwerk, in een 
Omega kast.

 € 300 - € 400 
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339
A Le Must de Cartier lady’s watch, gilded 
silver, numbered 077801.

Een Le Must de Cartier dameshorloge, verguld 
zilver, genummerd 077801.

 € 200 - € 300 

340
A Le Must de Cartier ladies watch, gilded 
silver, numbered 18046698.

Een Le Must de Cartier dameshorloge, verguld 
zilver, genummerd 18046698.

 € 200 - € 300 

341
A Chopard St Moritz steel men’s watch, 
automatic movement, clasp missing.

Een Chopard St Moritz stalen herenhorloge, 
automatisch uurwerk, sluiting ontbreekt.

 € 300 - € 400 

342
A Breitling gold plated and steel vintage 
watch, black dial.

Een Breitling verguld en stalen vintage horloge, 
zwarte wijzerplaat.

 € 400 - € 500 

343
An 18kt gold Mundus chronograph men’s 
watch with gold filled elastic strap, 1950’s.

Een 18kt gouden Mundus chronograaf 
herenhorloge met goud gevulde elastische 
band, jaren 1950.

 € 300 - € 400 

344
A lot of two vintage Omega Semaster 
men’s watches, 1960’s.

Een lot van twee vintage Omega Semaster 
herenhorloges, jaren 1960.

 € 200 - € 300 
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345
A vintage Lemania automatic Men’s watch, 
21 Rubis, 1950’s.

Een vintage Lemania automatisch 
herenhorloge, 21 Rubis, jaren 1950.

 € 200 - € 250 

346
A lot of three Rodania vintage automatic men’s watches, two incabloc 17 Jewels, one 
incabloc waterproof perrotex. 1950-1960’s.

Een kavel van drie Rodania vintage automatische herenhorloges, twee incabloc 17 Jewels, één 
incabloc waterproof perrotex. 1950-1960’s.

 € 120 - € 150 

347
A Jeager Le Coultre ladies driver’s watch, 
modell nr.: 1370131 mouvement automatic 
1671. With certificate and box 1973.

Een Jeager Le Coultre dames 
chauffeurshorloge, model nr.: 1370131 
mouvement automatic 1671. Met certificaat 
en doos 1973.

 € 200 - € 300 

348
A Rosskopf railways pocket watch in 
exceptional good condition. Early 20th 
Century.  Width: 5 cm

Een Rosskopf spoorweg zakhorloge in 
uitzonderlijk goede staat. Begin 20e eeuw.  
Breedte: 5 cm

 € 120 - € 150 

349
An English silver pocket watch, hallmarks 
and maker monogram JH. Early 20th 
Century.  Width: 5.5 cm

Een Engels zilveren zakhorloge, zilvermerk en 
monogram van de maker JH. Begin 20ste 
eeuw.  Breedte: 5,5 cm

 € 150 - € 200 
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350
A composed lot of twelve bottles of wine by various Chateaus. Belle Vue de castillo, Domain 
des Gondats 1979, Baron Bellevue 1997, Grand crue Baynols 1980, Moulin de Laborde 
1990, Carillon 1974, La tour du mont 1981, La croix beaucourt 1992.   Height: 30 cm

Een samengesteld lot van twaalf flessen wijn van diverse Chateaus. Belle Vue de castillo, Domain des 
Gondats 1979, Baron Bellevue 1997, Grand crue Baynols 1980, Moulin de Laborde 1990, Carillon 
1974, La tour du mont 1981, La croix beaucourt 1992.   Hoogte: 30 cm

 € 90 - € 120 

351
A composed lot of six bottles of wine by 
Chateau Laffon 1959.

Een samengesteld lot van zes flessen wijn van 
Chateau Laffon 1959.

 € 70 - € 90 

352
A composed lot of seven bottles of wine by 
Chateau Mourlan 1986. Gironde France.

Een samengesteld lot van zeven flessen 
wijn van Chateau Mourlan 1986. Gironde 
Frankrijk.

 € 90 - € 120 

353
A lot of twelve bottles of wine by Chateau 
Lagrange 1982. Pomerol France. In original 
wooden box.

Een kavel van twaalf flessen wijn van Chateau 
Lagrange 1982. Pomerol Frankrijk. In originele 
houten kist.

 € 200 - € 300 

354
A lot of three bottles of wine by Chateau 
Plince 1985. Pomerol, France.

Een kavel van drie flessen wijn van Chateau 
Plince 1985. Pomerol, Frankrijk.

 € 90 - € 120 
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355
A lot of eight bottles of wine by Chateau 
Jaques Blanc 1986. Saint Emilion grand cru.

Een kavel van acht flessen wijn van Chateau 
Jaques Blanc 1986. Saint Emilion grand cru.

 € 90 - € 120 

356
A lot of twelve bottles of wine by Chateau 
Figeac 1993. France, Premier Grand Cru, 
St. Emillion.

Een kavel van twaalf flessen wijn van Chateau 
Figeac 1993. Frankrijk, Premier Grand Cru, 
St. Emillion.

 € 600 - € 800 

357
A lot of Six bottles of wine by Chateau 
Figeac 1993 and 1970. France, Premier 
Grand Cru, St. Emillion.

Een kavel van Zes flessen wijn van Chateau 
Figeac 1993 en 1970. Frankrijk, Premier 
Grand Cru, St. Emillion.

 € 200 - € 300 

358
A composed lot of two bottles of wine by 
Chateau Gruad Larose - Meyney 1977. 
Added two Byrrh Vin de Liqueur bottles.

Een samengesteld lot van twee flessen wijn 
van Chateau Gruad Larose - Meyney 1977. 
Twee flessen Byrrh Vin de Liqueur toegevoegd.

 € 70 - € 90 

359
A composed lot of twelve bottles of wine by various Chateaus: Monopoles Alfred Rothschild 
1991, Chambolle-Musigny, Vieux Chillefer Pomerol 1962, Beychevelle, Langon Sec 1970, 
Petit Corbin Despagne 2001.

Een samengesteld lot van twaalf flessen wijn van diverse Chateaus: Monopoles Alfred Rothschild 
1991, Chambolle-Musigny, Vieux Chillefer Pomerol 1962, Beychevelle, Langon Sec 1970, Petit 
Corbin Despagne 2001.

 € 150 - € 200 
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360
A French bottle of 1L liqueur “Fabriquée 
Par Les Peres Chartreux”, Par L.Garnier, in 
original wooden box.

Een Franse fles 1L likeur “Fabriquée Par Les 
Peres Chartreux”, Par L.Garnier, in originele 
houten doos.

 € 120 - € 150 

361
A composed lot of three bottles of wine by 
various Chateaus: Vosne-Romanée 1983, 
Vosne-Romanée Les Beaux Monts Bas 
1982, Chassagne Montrachet No:000807 
from 1987.

Een samengesteld lot van drie flessen wijn 
van diverse Chateaus: Vosne-Romanée 1983, 
Vosne-Romanée Les Beaux Monts Bas 1982, 
Chassagne Montrachet No:000807 uit 1987.

 € 120 - € 150 

362
A composed lot of two bottles of wine by 
various Chateaus: Cheval Blanc St Emilion 
1974, Cabannieux Cru exceptionel Graves 
1970.

Samengestelde kavel van twee flessen wijn 
van diverse chateaus: Cheval Blanc St Emilion 
1974, Cabannieux Cru exceptionel Graves 
1970.

 € 150 - € 200 

363
A lot of two bottles German wine 
by Rheingal 1973 Rauenthaler 
Steinmacher.

Een kavel van twee flessen Duitse wijn van 
Rheingal 1973 Rauenthaler Steinmacher.

 € 200 - € 250 

364
A composed lot of five bottles of wine by various Chateaus: Domaine Cheval Blanc 1984 
par R.Giraud, Beauregan Pomeraol 1967, Mouton Baronne Philippe Rothschild 1985, Two 
Barons Edmond Benjamin de Rothschild 1987.

Een samengesteld lot van vijf flessen wijn van diverse Chateaus: Domaine Cheval Blanc 1984 par 
R.Giraud, Beauregan Pomeraol 1967, Mouton Baronne Philippe Rothschild 1985, Two Barons 
Edmond Benjamin de Rothschild 1987.

 € 120 - € 150 
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365
A composed lot of five bottles of wine by various Chateaus: Two La Pointe Pomerol, One 
Vosne Romanée Demayrel 1975, Two Gazin 1 de grand cru Pomerol 1945.

Een samengesteld lot van vijf flessen wijn van diverse Chateaus: Twee La Pointe Pomerol, Een Vosne 
Romanée Demayrel 1975, Twee Gazin 1 de grand cru Pomerol 1945.

 € 120 - € 150 

366
A composed lot of three Magnum bottles 
of wine by various Chateaus:  One La 
Conseillante Pomerol 1949, One Moulin de 
Blanquet Saint Estèphe 1998, One Baron 
de Seguineau Graves 1998.

Een samengesteld lot van drie Magnum flessen 
wijn van verschillende Chateaus:  Een La 
Conseillante Pomerol 1949, Een Moulin de 
Blanquet Saint Estèphe 1998, Een Baron de 
Seguineau Graves 1998.

 € 150 - € 200 

367
A composed lot of twelve bottles of wine by various Chateaus: De saint Fort Corbieres 1990, 
Grand Pey Lescours St.Emilion 1986, Two Clos de Salles Pomerol 1993, Martinel St.Emilion 
1952, Labégorce Zéde Margaux 1991, Conseillante Pomerol 1973, Haut maillet 1e Pomerol, 
La Croix Fourney St.Emilion 1994, Prieué Lalande St.Emilion 1992.

Een samengesteld lot van twaalf flessen wijn van diverse chateaus: De saint Fort Corbieres 1990, 
Grand Pey Lescours St.Emilion 1986, Two Clos de Salles Pomerol 1993, Martinel St.Emilion 1952, 
Labégorce Zéde Margaux 1991, Conseillante Pomerol 1973, Haut maillet 1e Pomerol, La Croix 
Fourney St.Emilion 1994, Prieué Lalande St.Emilion 1992.

 € 120 - € 150 
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368
A fine oil on canvas painting “The Descent 
from the Cross”, in a gilded and plaster 
wooden framed list, unsigned. 18-19th 
Century.  Length: 30 cm Height: 36 cm 
(excl. frame)

Een mooi olieverfschilderij op doek “De 
Kruisafneming”, in een vergulde en gepleisterde 
houten lijst, ongesigneerd. 18-19e eeuw.  
Lengte: 30 cm Hoogte: 36 cm (excl. lijst)

 € 500 - € 700 

369
An oil on panel painting of a winter 
landscape, illegible signed by the artist. 19-
20th Century.  Length: 50 cm Height: 35 
cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van een 
winterlandschap, onleesbaar gesigneerd door 
de kunstenaar. 19-20e eeuw.  Lengte: 50 cm 
Hoogte: 35 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 

370
A fine unsigned oil on panel marine painting 
“Ships at sea”. Late 19th Century.  Length: 
60 cm Height: 45 cm (excl. frame)

Een mooi ongesigneerd olieverfschilderij op 
paneel “Schepen op zee”. Eind 19e eeuw.  
Lengte: 60 cm Hoogte: 45 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

371
An oil on canvas painting signed by R. De 
Villier, “Chickens at the farm”. Late 19th 
Century.  Length: 55 cm Height: 46 cm 
(excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek, gesigneerd door 
R. De Villier, “Kippen op de boerderij”. Eind 
19e eeuw.  Lengte: 55 cm Hoogte: 46 cm 
(excl. lijst)

 € 300 - € 400 

372
A lithography of a resting nude after Paul 
Delvaux (1897-1994) listed in a gilded 
wooden frame, Belgium, 20th Century.  
Length: 13.5 cm (excl. frame) - 73 cm (incl. 
frame) Height: 18 cm (excl.frame) - 80 cm 
(incl. frame)

Een lithografie van een rustend naakt naar 
Paul Delvaux (1897-1994) in een vergulde 
houten lijst, België, 20e eeuw.  Lengte: 13,5 
cm (excl. lijst) - 73 cm (incl. lijst) Hoogte: 18 
cm (excl. lijst) - 80 cm (incl. lijst)

 € 300 - € 400 

373
A fine animated scene, oil on canvas 
painting by Arrighi. Late 19th Century.  
Length: 77 cm Height: 56 cm (excl. frame)

Een mooie geanimeerde scène, olieverf op 
canvas door Arrighi. Eind 19e eeuw.  Lengte: 
77 cm Hoogte: 56 cm (excl. lijst)

 € 800 - € 1.200 
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374
A fine oil on panel painting signed by J.K 
Gory of an animated landscape. Signed by 
the artist, late 19th Century.  Length: 60 
cm Height: 50 cm (excl. frame)

Een mooi olieverfschilderij op paneel 
gesigneerd door J.K Gory van een geanimeerd 
landschap. Gesigneerd door de kunstenaar, 
eind 19e eeuw.  Lengte: 60 cm Hoogte: 50 
cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 

375
An oil on canvas painting by Cornu Oscar 
(1866-1939) Cows in a landscape. Signed 
by the artist and dated 1883, Belgium.  
Length: 80 cm Height: 65 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek van Cornu 
Oscar (1866-1939) Koeien in een landschap. 
Gesigneerd door de kunstenaar en gedateerd 
1883, België.  Lengte: 80 cm Hoogte: 65 cm 
(excl. lijst)

 € 400 - € 600 

376
An epreuve d’artiste lithography by Jef 
Van Tuerenhout (1926-2006) in a glass 
protected and frame listed. A nude beauty 
and the cat by evening. Signed by the artist 
and E.A.  Length: 53 cm Height: 75 cm (excl. 
frame)

Een epreuve d’artiste lithografie van Jef Van 
Tuerenhout (1926-2006) in glas beschermd 
en ingelijst. Een naakte schoonheid en de kat 
bij avond. Gesigneerd door de kunstenaar en 
E.A. Lengte: 53 cm Hoogte: 75 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

377
A lithography by Jef Van Tuerenhout 
(1926-2006) in a glass protected and 
wooden frame listed. “Two nude beauties”. 
Signed by the artist and numbered 77/96.  
Length: 60 cm Height: 90 cm (excl. frame)

Een lithografie door Jef Van Tuerenhout 
(1926-2006) in een glasbeschermde 
en houten lijst vermeld. “Twee naakte 
schoonheden”. Gesigneerd door de kunstenaar 
en genummerd 77/96.  Lengte: 60 cm 
Hoogte: 90 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 

378
An epreuve d’artiste lithography by Jef 
Van Tuerenhout (1926-2006) in a glass 
protected and wooden frame listed. 
Portrait of a half nude lady. Signed by the 
artist and E.A.  Length: 60 cm Height: 80 
cm (excl. frame)

Een epreuve d’artiste lithografie van Jef 
Van Tuerenhout (1926-2006) in een 
glasbeschermde en houten lijst. Portret van 
een half naakte dame. Gesigneerd door de 
kunstenaar en E.A. Lengte: 60 cm Hoogte: 80 
cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

379
An early Dutch hand colored engraving 
map by Georg Balthasar Probst (1732-
1801) “De stad Vlissingen uit de zee te zien”. 
18th Century.  Length: 43 cm Height: 32 
cm (excl. frame)

Een vroege Nederlandse handgekleurde 
gravure kaart door Georg Balthasar Probst 
(1732-1801) “De stad Vlissingen uit de zee te 
zien”. 18e eeuw.  Lengte: 43 cm Hoogte: 32 
cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 
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380
An illegible signed oil on canvas painting of 
an interior scene, 1st half 20th Century.  
Length: 53 cm Height: 45 cm (excl. frame)

Een onleesbaar gesigneerd olieverfschilderij op 
canvas van een interieurscène, 1e helft 20e 
eeuw.  Lengte: 53 cm Hoogte: 45 cm (excl. 
lijst)

 € 90 - € 120 

381
A pair of Oriental style portraits pendant 
paintings by August Audenaert (1842-
1953) Oil on canvas, colored wooden 
frame listed. 19-20th Century.   Length: 
27 cm Height: 36 cm (excl. frame)

Een paar portretten in Oosterse stijl hanger 
schilderijen van August Audenaert (1842-
1953) Olieverf op doek, gekleurde houten 
lijst vermeld. 19-20e eeuw.   Lengte: 27 cm 
Hoogte: 36 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 

382
A Belgian oil on panel painting by Hubert 
Bellis (1831-1902) of a still life, vase with 
flowers. Signed by the artist, gilded plaster 
mounted frame listed. Late 19th Century.  
Length: 23 cm Height: 44 cm (excl. frame)

Een Belgisch olieverfschilderij op paneel 
van Hubert Bellis (1831-1902) van een 
stilleven, vaas met bloemen. Gesigneerd door 
de kunstenaar, lijst in verguld pleisterwerk 
vermeld. Laat 19de eeuw.  Lengte: 23 cm 
Hoogte: 44 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

383
An oil on panel painting by Sami Briss 
(B.1930) Israeli-French. “The Musician lady 
and the bird”. Polychrome wooden frame 
listed. Signed by the artist.  Length: 35 cm 
Height: 70 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel door Sami 
Briss (B.1930) Israëlisch-Frans. “De muzikante 
dame en de vogel”. Polychroom houten lijst 
vermeld. Gesigneerd door de kunstenaar.  
Lengte: 35 cm Hoogte: 70 cm (excl. lijst)

 € 600 - € 800 

384
An epreuve d’artiste lithography by 
Georgette Magritte (1901-1986), Belgium. 
From L’idol in a glass mounted frame. Henri 
Deschamps Lithography. Signed by the 
artist.  Length: 50 cm Height: 40 cm (excl. 
frame)

Een epreuve d’artiste lithografie door 
Georgette Magritte (1901-1986), België. 
Uit L’idol in een met glas gemonteerde lijst. 
Lithografie Henri Deschamps. Gesigneerd 
door de kunstenaar.  Lengte: 50 cm Hoogte: 
40 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 

385
An oil on canvas painting of a farm scene, 
illegible signed by the artist, late 19th 
Century.  Length: 60 cm Height: 40 cm 
(excl. frame)

Een olieverfschilderij op canvas van een 
boerderijtafereel, onleesbaar gesigneerd door 
de kunstenaar, eind 19e eeuw.  Lengte: 60 cm 
Hoogte: 40 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 
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386
A lithography Winterlandscape by Roger 
Hebbelinck (1912-1987). Signed and 
preuve d’artsiste.  Length: 60 cm Height: 
50 cm (excl. frame)

Een lithografie Winterlandschap door Roger 
Hebbelinck (1912-1987). Gesigneerd en 
preuve d’artsiste.  Lengte: 60 cm Hoogte: 50 
cm (excl. lijst)

 € 70 - € 90 

387
An etching by Felicien Rops (1833-1898) 
of “The Spynge”, or Parallelism in a gilded 
frame. Signed in the etching.  Length: 22 
cm Height: 32 cm (excl. frame)

Een ets van Felicien Rops (1833-1898) van 
“De Spynge”, of Parallellisme in een vergulde 
lijst. Gesigneerd in de ets.  Lengte: 22 cm 
Hoogte: 32 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 

388
A lithograpy Winterlandscape by Armand 
Apol (1879-1950). Signed by the artist and 
“Pleine Neige” 146/250.  Length: 60 cm 
Height: 50 cm (excl. frame)

Een litho van Armand Apol (1879-1950). 
Gesigneerd door de kunstenaar en “Pleine 
Neige” 146/250.  Lengte: 60 cm Hoogte: 50 
cm (excl. lijst)

 € 70 - € 90 

389
A Belgian oil on canvas painting by Jef Van 
Leemputten (1865-1948) of a shepherd 
and his sheep. Gilded frame mounted and 
signed by the artist.  Length: 36 cm Height: 
24 cm (excl. frame)

Een Belgisch olieverfschilderij op doek van Jef 
Van Leemputten (1865-1948) van een herder 
en zijn schapen. Vergulde lijst gemonteerd en 
gesigneerd door de kunstenaar.  Lengte: 36 
cm Hoogte: 24 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 250 

390
A large decorative oil on canvast painting 
after Rubens in an imposing gilded frame. 
Signed by the artist; J.Jubo ans after 
P.P.Rubens. 20th Century.  Length: 100 cm 
Height: 60 cm (excl. frame)

Een groot decoratief olieverfschilderij op doek 
naar Rubens in een imposante vergulde lijst. 
Gesigneerd door de kunstenaar; J.Jubo ans 
naar P.P.Rubens. 20e eeuw.  Lengte: 100 cm 
Hoogte: 60 cm (excl. lijst)

 € 400 - € 500 

391
A fine painted oil on canvas portrait of a 
noble young girl. Unsigned, in a richly gilded 
and plaster frame. On backside written: 
BOONE and Bertha Du Four. Late 19th 
century.  Length: 50 cm Height: 61 cm (excl. 
frame)

Een mooi geschilderd olieverfportret op doek 
van een adellijk jong meisje. Ongesigneerd, 
in een rijk vergulde en gepleisterde lijst. Op 
achterzijde geschreven: BOONE en Bertha Du 
Four. Eind 19e eeuw.  Lengte: 50 cm Hoogte: 
61 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 
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392
An oil on canvas painting by Lionel 
Poupaert (1900-1989)  of an animated 
scene in Bruges, Belgium. Signed by the 
artist and dated 1933.  Length: 55 cm 
Height: 85 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek van Lionel 
Poupaert (1900-1989) van een geanimeerd 
tafereel in Brugge, België. Gesigneerd door de 
kunstenaar en gedateerd 1933.  Lengte: 55 
cm Hoogte: 85 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 

393
An oil on panel painting by Jef Louis Van 
Leemputten (1867-1948) “Chickens in the 
landscape”. Signed by the artist.  Length: 19 
cm Height: 13 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Jef Louis 
Van Leemputten (1867-1948) “Kippen in het 
landschap”. Gesigneerd door de kunstenaar.  
Lengte: 19 cm Hoogte: 13 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 150 

394
A small Dutch oil on panel painting by 
Salamon Leonardus Verveer (1813-1876). 
Boy and Girl in a Fisher scene at the beach. 
Signed by the artist.  Length: 28 cm Height: 
15 cm (excl. frame)

Een klein Nederlands olieverfschilderij op 
paneel door Salamon Leonardus Verveer 
(1813-1876). Jongen en meisje in een 
Vissersscène aan het strand. Gesigneerd door 
de kunstenaar.  Lengte: 28 cm Hoogte: 15 cm 
(excl. lijst)

 € 200 - € 300 

395
An oil on canvas painting in the 
environment by Emile Isenbart (1846-
1921) of a winter landscape with a figural 
scene. Signed: Isenbart. 19-20th Century.  
Length: 90 cm Height: 70 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek in de omgeving 
door Emile Isenbart (1846-1921) van een 
winterlandschap met een figurale scène. 
Gesigneerd: Isenbart. 19-20e eeuw.  Lengte: 
90 cm Hoogte: 70 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 500 

396
A Belgian oil on panel painting by Paul 
Schouten (1860-1922) “Forest Scene”, 
signed by the artist. 19-20th Century.  
Length: 100 cm Height: 70 cm (excl. frame)

Een Belgisch olieverfschilderij op paneel van 
Paul Schouten (1860-1922) “Bos Scene”, 
gesigneerd door de kunstenaar. 19-20e eeuw.  
Lengte: 100 cm Hoogte: 70 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 250 

397
A Belgian oil on canvas painting by 
Henry Schouten (1857-1927) of sheeps 
in a landscape. Mounted in a richly 
ornamated patinated wooden frame. Late 
19th Century.  Length: 65 cm Height: 90 
cm (excl. frame)

Een Belgisch olieverfschilderij op doek van 
Henry Schouten (1857-1927) van schapen 
in een landschap. Gemonteerd in een rijkelijk 
versierde gepatineerde houten lijst. Eind 19e 
eeuw.  Lengte: 65 cm Hoogte: 90 cm (excl. 
lijst)

 € 500 - € 700 
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398
A Belgian oil on canvas painting by Henry 
Schouten (1857-1927) of a shepherd and 
a dog with their sheep. Patinated wooden 
frame mounted. Late 19th Century.  
Length: 100 cm Height: 70 cm (excl. frame)

Een Belgisch olieverfschilderij op doek van 
Henry Schouten (1857-1927) van een herder 
en een hond met hun schapen. Gepatineerd 
houten frame gemonteerd. Eind 19e eeuw.  
Lengte: 100 cm Hoogte: 70 cm (excl. lijst)

 € 400 - € 600 

399
A French Sea Marine painting by Marguerite Arosa (1854-1903). Richly ornamented gilded 
frame. Oil on canvas. Signed by the artist and dated 1890.  Length: 80 cm Height: 100 cm 
(excl. frame)

Een Frans marineschilderij van Marguerite Arosa (1854-1903). Rijk versierde vergulde lijst. Olieverf 
op doek. Gesigneerd door de kunstenaar en gedateerd 1890.  Lengte: 80 cm Hoogte: 100 cm (excl. 
lijst)

 € 800 - € 1.200 

400
A fine Italian Flamenco dancer painting by Juan Pablo Salinas (1871-1946) “The Spanish 
Dance”. Oil on canvas. Gilded decorated frame. Signed by the artist and Roma. Early 20th 
Century.  Length: 70 cm Height: 90 cm (excl. frame)

Een fijn schilderij van de Italiaanse  Juan Pablo Salinas (1871-1946) Flamencodanser “De Spaanse 
Dans”. Olieverf op doek. Vergulde versierde lijst. Gesigneerd door de kunstenaar en Roma. Begin 
20e eeuw.  Lengte: 70 cm Hoogte: 90 cm (excl. lijst)

 € 1.200 - € 1.500 
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402
A fine Belgian oil on panel painting by Francois Musin (1820-1888) of a Marine battle scene 
on the wild sea. Richly gilded ornamented frame. Signed by the artist. Late 19th Century.  
Length: 58 cm Height: 30 cm (excl. frame)

Een mooi Belgisch olieverfschilderij op paneel van Francois Musin (1820-1888) van een 
gevechtsscène op de wilde zee. Rijk vergulde geornamenteerde lijst. Gesigneerd door de kunstenaar. 
Eind 19e eeuw.  Lengte: 58 cm Hoogte: 30 cm (excl. lijst)

 € 2.000 - € 2.500 

401
A large Belgian oil on canvas painting by Floris Jespers (1889-1965) of ‘Haystacks on the 
field’. Signed by the artist and dated 1945.  Length: 112 cm Height: 135 cm (excl. frame)

Een groot Belgisch olieverfschilderij op doek van Floris Jespers (1889-1965) van ‘Hooibergen op 
het veld’. Gesigneerd door de kunstenaar en gedateerd 1945.  Lengte: 112 cm Hoogte: 135 cm 
(excl. lijst)

 € 1.200 - € 1.500 

403
An oil on canvas painting by Rik Versonnen 
(1919-1997), Belgium, of a Still life with 
flowers. Signed  by the artist and dated 
1976.  Length: 60 cm Height: 120 cm (excl. 
frame)

Een olieverfschilderij op doek van Rik 
Versonnen (1919-1997), België, van een 
Stilleven met bloemen. Gesigneerd door de 
kunstenaar en gedateerd 1976.  Lengte: 60 
cm Hoogte: 120 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 
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404
An oil on panel painting by Felix Ziem 
(1821-1911) of a sea and marine scene, 
gilded wooden frame.  Length: 70 cm 
Height: 27 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Felix Ziem 
(1821-1911) van een zee- en marinescène, 
vergulde houten lijst.  Lengte: 70 cm Hoogte: 
27 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 500 

405
An oil on wood painting by Gustave Sorel 
(1905-1881), Belgium. In a gilded frame. 
Signed by the artist.  Length: 62 cm Height: 
94 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op hout van Gustave 
Sorel (1905-1881), België. In een vergulde lijst. 
Gesigneerd door de kunstenaar.  Lengte: 62 
cm Hoogte: 94 cm (excl. lijst)

 € 150 - € 200 

406
An oil on canvas painting by Paul Permeke 
(1918-1990), Belgium, of a winter 
landscape with houses.  Length: 80 cm 
Height: 60 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek van Paul 
Permeke (1918-1990), België, van een 
winterlandschap met huizen.  Lengte: 80 cm 
Hoogte: 60 cm (excl. lijst)

 € 300 - € 400 

407
An oil on canvas painting by Paul Permeke 
(1918-1990), Belgium, “Seasight by Night”. 
Signed by artist and dated 1973.  Length: 
100 cm Height: 70 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op doek van Paul 
Permeke (1918-1990), België, “Zeezicht 
bij avond”. Gesigneerd door kunstenaar en 
gedateerd 1973.  Lengte: 100 cm Hoogte: 70 
cm (excl. lijst)

 € 400 - € 500 

408
A fine oil on panel painting by Aimé 
Vanbelleghem (1922-1996), Belgium, of 
a clown and a lady.  Length: 80 cm Height: 
60 cm (excl. frame)

Een mooi olieverfschilderij op paneel van Aimé 
Vanbelleghem (1922-1996), België, van een 
clown en een dame.  Lengte: 80 cm Hoogte: 
60 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

409
An oil on canvas “The Doll”, painting by Paul 
Permeke (1918-1990), Belgium. Signed by 
the artist.  Length: 50 cm Height: 70 cm 
(excl. frame)

Een olieverf op doek “De pop”, schilderij 
van Paul Permeke (1918-1990), België. 
Gesigneerd door de kunstenaar.  Lengte: 50 
cm Hoogte: 70 cm (excl. lijst)

 € 400 - € 600 
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410
A painting on black textile by H.Lambrechts 
of a Southern beauty with hat. Signed by 
artist.  Length: 85 cm Height: 100 cm (excl. 
frame)

Een schilderij op zwart textiel door 
H.Lambrechts van een Zuiderse schone met 
hoed. Gesigneerd door kunstenaar.  Lengte: 85 
cm Hoogte: 100 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

411
A lot of three pieces wall mounted 
tapisery, probably Flemish. Birds in nature 
with a florical decor. 18-19th Century.  
Length: 57 cm Height: 139 cm (excl. frame)

Een kavel van drie stukken wandtapijt, 
waarschijnlijk Vlaams. Vogels in de natuur met 
een floraal decor. 18-19e eeuw.  Lengte: 57 
cm Hoogte: 139 cm (excl. lijst)

 € 500 - € 700 

412
An oil on panel painting by Rik Versonnen 
(1919-1997), Belgium, “Florical still life”.  
Length: 60 cm Height: 100 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van 
Rik Versonnen (1919-1997), België, 
“Bloemstilleven”.  Lengte: 60 cm Hoogte: 100 
cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

413
An oil on canvas winter landscape painting 
by Paul Permeke (1918-1990), Belgium.  
Length: 120 cm Height: 100 cm (excl. 
frame)

Een olieverfschilderij op doek van Paul 
Permeke (1918-1990), België.  Lengte: 120 
cm Hoogte: 100 cm (excl. lijst)

 € 400 - € 600 

414
An oil on canvas painting by Magda 
Verschaeve, Belgium. A still life with 
flowers.  Length: 40 cm Height: 120 cm 
(excl. frame)

Een olieverfschilderij op canvas door Magda 
Verschaeve, België. Een stilleven met bloemen.  
Lengte: 40 cm Hoogte: 120 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

415
An oil on panel painting by Alfons Blomme 
(1889-1979), Belgium, of a village scene 
with a church and the sea on background.  
Length: 34.5 cm Height: 30 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Alfons 
Blomme (1889-1979), België, van een 
dorpsgezicht met een kerk en de zee op de 
achtergrond.  Lengte: 34,5 cm Hoogte: 30 cm 
(excl. lijst)

 € 70 - € 90 
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416
An oil on panel painting by Louis Clesse 
(1889-1961), Belgium, “Les Pecheurs a 
Paris plage”.  Length: 30 cm Height: 30 cm 
(excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Louis 
Clesse (1889-1961), België, “Les Pecheurs a 
Paris plage”.  Lengte: 30 cm Hoogte: 30 cm 
(excl. lijst)

 € 200 - € 250 

417
An Oil on panel painting by Henri Houben 
(1858-1931) of a standing posing 
fishermen.  Length: 32 cm Height: 46 cm 
(excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Henri 
Houben (1858-1931) van een staande 
poserende visser.  Lengte: 32 cm Hoogte: 46 
cm (excl. lijst)

 € 200 - € 250 

418
A large painting oil on canvas by Rik 
Versonnen (1919-1997) of boats at the 
harbor and the sea.  Length: 150 cm 
Height: 100 cm (excl. frame)

Een groot schilderij olieverf op doek van Rik 
Versonnen (1919-1997) van boten in de haven 
en de zee.  Lengte: 150 cm Hoogte: 100 cm 
(excl. lijst)

 € 400 - € 500 

419
A large winter landscape painting by 
Paul Permeke (1918-1990), oil on canvas. 
Signed by the artist. “Rampskapelle 1968”.  
Length: 150 cm Height: 125 cm (excl. 
frame)

Een groot winterlandschapschilderij van Paul 
Permeke (1918-1990), olieverf op doek. 
Gesigneerd door de kunstenaar. “Rampskapelle 
1968”.  Lengte: 150 cm Hoogte: 125 cm 
(excl. lijst)

 € 800 - € 1.200 

420
A large figural bar scene oil on canvas 
painting by Paul Permeke (1918-
1990). Signed by the artist.  Length: 80 cm 
Height: 150 cm (excl. frame)

Een groot figuraal bar tafereel olieverf op doek 
van Paul Permeke (1918-1990). Gesigneerd 
door de kunstenaar.  Lengte: 80 cm Hoogte: 
150 cm (excl. lijst)

 € 700 - € 900 

421
A large winter landscape oil on canvas 
painting by Paul Permeke (1918-1990). 
Signed by the artist.  Length: 175 cm 
Height: 130 cm (excl. frame)

Een groot winterlandschap olieverf op doek 
van Paul Permeke (1918-1990). Gesigneerd 
door de kunstenaar.  Lengte: 175 cm Hoogte: 
130 cm (excl. lijst)

 € 1.200 - € 1.500 
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422
A fine and large Italian oil on canvas painting 
by Franz Thelen (1826-1877) Portrait of 
an Oriental young girl. Signed by the artist 
and Roma 1865.  Mounted in an imposing 
frame of gilded plaster and wood. 19th 
Century.   Length: 97 cm (excl. frame) - 
145 cm (incl. frame) Height: 135 cm (excl. 
frame) - 177 cm (incl.frame)

Een mooi en groot Italiaans olieverfschilderij 
op doek van Franz Thelen (1826-1877) 
Portret van een Oosters jong meisje. 
Gesigneerd door de kunstenaar en Roma 
1865.  Gemonteerd in een imposante lijst van 
verguld gips en hout. 19e eeuw.   Lengte: 97 
cm (excl. lijst) - 145 cm (incl. lijst) Hoogte: 135 
cm (excl. lijst) - 177 cm (incl. lijst)

 € 1.500 - € 2.000 

423
A fine Belgian colored Gouache by Louis Gallaint (1810-1887) of 
the Oath of Vargas. In a gilded polychrome wooden list. Signed by the 
artist and dated 1864.   Length: 55.5 cm (excl. frame) Height: 41 cm

Een mooie Belgische gekleurde gouache door Louis Gallaint (1810-
1887) van de Eed van Vargas. In een vergulde polychrome houten lijst. 
Gesigneerd door de kunstenaar en gedateerd 1864.   Lengte: 55,5 cm 
(excl. lijst) Hoogte: 41 cm

 € 1.200 - € 1.500 

424
A serigraphy Salvador Dali Silk Spadem of 
“Le Picador”. 1985 at 2000 ex. Original 
quality frame with protective glass incl.: 95 
cm x 95 cm.

Een geserigrafeerde Salvador Dali Zijden 
Spadem van “Le Picador”. 1985 bij 2000 ex. 
Originele kwaliteit lijst met beschermglas incl.: 
95 cm x 95 cm.

 € 150 - € 200 
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425
A serigraphy Salvador Dali Silk Spadem of 
“Don Quichotte”. 1985 at 2000 ex. Original 
quality frame with protective glass incl.: 95 
cm x 95 cm.

Een geserigrafeerde Salvador Dali Zijden 
Spadem van “Don Quichotte”. 1985 bij 
2000 ex. Inclusief originele kwaliteitslijst met 
beschermglas: 95 cm x 95 cm.

 € 150 - € 200 

426
An oil on canvas painting by Luc Martinsen 
(1951).  Length: 24 cm Height: 30 cm

Een olieverfschilderij op doek van Luc 
Martinsen (1951).  Lengte: 24 cm Hoogte: 
30 cm

 € 120 - € 150 

427
A gouache on paper by Armand 
Rassenfosse (1862 - 1934). A portrait of 
a lady. Around 1900. Modern frame listed.  
Length: 9 cm Height: 13.5 cm (excl. frame)

Een gouache op papier van Armand 
Rassenfosse (1862 - 1934). Een portret van 
een dame. Rond 1900. Moderne lijst vermeld.  
Lengte: 9 cm Hoogte: 13,5 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

428
An oil on panel marine painting by Alfred 
Bastien (1873 - 1955). Around 1900. 
Modern frame listed.  Length: 28 cm 
Height: 22 cm (excl. frame)

Een olieverfschilderij op paneel van Alfred 
Bastien (1873 - 1955). Rond 1900. Moderne 
lijst vermeld.  Lengte: 28 cm Hoogte: 22 cm 
(excl. lijst)

 € 150 - € 200 

429
A French Oil on panel painting by Charles 
Landelle (1821 - 1908). 19th Century. Panel 
stamped by Tachet a Paris. Gilded plaster on 
a wooden mounted frame.   Length: 26 
cm -  Height: 20 cm (excl. frame) Length: 45 
cm - Height: 39 cm (incl. frame)

Een Frans olieverfschilderij op paneel van 
Charles Landelle (1821 - 1908). 19e eeuw. 
Paneel gestempeld door Tachet a Paris. Verguld 
gips op een houten gemonteerd frame.   Lengte: 
26 cm - Hoogte: 20 cm (excl. lijst) Lengte: 45 
cm - Hoogte: 39 cm (incl. lijst)

 € 300 - € 400 

430
A lot of four small etched engravings by 
Charles Naillod (1876 - 1941) “The four 
seasons”. Art deco period, modern frame 
listed. Signed by the artist.  Length: 8.5 cm 
Height: 12 cm (excl. frame)

Een kavel van vier kleine geëtste gravures 
door Charles Naillod (1876 - 1941) “De vier 
jaargetijden”. Art deco periode, moderne lijst 
vermeld. Gesigneerd door de kunstenaar.  
Lengte: 8,5 cm Hoogte: 12 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 



93

RELIGIOUS OBJECTS
RELIGIEUZE OBJECTEN

443



94

431
A pair Gothic rivival wooden sculptures. 
Probably Flemish, oak, 19th Century.  
Height: 47 cm

Een paar gotische rivival houten sculpturen. 
Waarschijnlijk Vlaams, eik, 19e eeuw.  Hoogte: 
47 cm

 € 400 - € 500 

432
An early wooden carved group by Saint 
Maria and childs. Baroque style and remains 
of polychromy, probably Flemish, 17-18th 
Century.  Length: 35 cm Height: 55 cm

Een vroege houten gebeeldhouwde groep van 
de Heilige Maria en kinderen. Barokke stijl en 
resten van polychromie, waarschijnlijk Vlaams, 
17-18e eeuw.  Lengte: 35 cm Hoogte: 55 cm

 € 400 - € 600 

433
A patinated wooden carved sculpture by 
Saint Sebastian. 19th Century.  Height: 78 
cm

Een gepatineerd houten gesneden sculptuur 
van Sint Sebastiaan. 19e eeuw.  Hoogte: 78 
cm

 € 400 - € 600 

434
A lot of three bronze church altar 
candlesticks, 19th Century.  Height: 40 - 
45 cm

Een kavel van drie bronzen altaar kandelaars, 
19e Eeuw.  Hoogte: 40 - 45 cm

 € 200 - € 300 

435
A silver and gilded silver chalice + 
patine. Three Hallmarks, Minerva, and 
signed C. Werbrouck 1842. Pertinet Ad 
Coementerium generale civitatis Brugenis.     
Height: 27 cm

Een zilveren en verguld zilveren kelk + patine. 
Drie keurmerken, Minerva, en gesigneerd C. 
Werbrouck 1842. Pertinet Ad Coementerium 
generale civitatis Brugenis. Hoogte: 27 cm

 € 400 - € 600 

436
A gilded silver chalice + spoon and pateen. 
Hallmarks, 19th Century.  Height: 22 cm

Een verguld zilveren kelk + lepel en pateen. 
Keurmerken, 19e eeuw.  Hoogte: 22 cm

 € 300 - € 400 
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437
A fine Belgian silver chalice by E. 
Vandenhoutte Anderlecht. Early 20th 
Century.  Height: 18.5 cm

Een mooie Belgisch zilveren kelk van E. 
Vandenhoutte Anderlecht. Begin 20ste eeuw.  
Hoogte: 18,5 cm

 € 400 - € 500 

438
A silver and silver plated chalice + 
pateen and spoon in original box. Early 
20th Century.  Height: 21 cm

Een zilveren en verzilverde kelk + pateen en 
lepel in origineel doosje. Begin 20e eeuw.  
Hoogte: 21 cm

 € 200 - € 250 

439
An art deco and period silver and copper 
chalice + pateen.  Height: 18 cm

Een art deco en periode zilveren en koperen 
kelk + pateen.  Hoogte: 18 cm

 € 150 - € 200 

440
A fine silver chalice + pateen and spoon in 
original wood imitated box. Hallmarks, 18-
19th Century.  Height: 25 cm

Een mooie zilveren kelk + pateen en lepel in 
origineel houten geïmiteerd doosje. Merken, 
18-19e eeuw.  Hoogte: 25 cm

 € 600 - € 800 

441
A pair gilded brass and copper Gothic 
pedestals. Early 20th Century.  Height: 
105 cm

Een paar verguld messing en koperen gotische 
voetstukken. Begin 20ste eeuw.  Hoogte: 105 
cm

 € 200 - € 300 

442
A large gilt bronze Gothic revival church 
candlestick transformed to a lamp with 
figural sculptures, 19th Century.  Height: 
107 cm (candlestick) - 161 cm (total)

Een grote verguld bronzen kerkkandelaar 
getransformeerd tot lamp met figurale 
sculpturen, 19e Eeuw.  Hoogte: 107 cm 
(kandelaar) - 161 cm (totaal)

 € 300 - € 400 
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443
A collection of seven sealed theca relic in a gilded wooden frame. 19th century. One 
multi-theca H: 7 cm;   S. Cornelij Ma, Swencelai Ma, S.Cecilia, Svenanecijn, S.Florencijm, 
S.Policarpim, Crusi, Ex, Ligno, Santct. Six Silver Sealed Theca H: 3.5 cm; S.Urtani Pape Marti, 
S.Benedicti A66, B.Barbara Vlig Marti,S. Placiar Marti.  Length: 28 cm (frame) Height: 27 cm 
(frame)

Een verzameling van zeven verzegelde theca-relikwieën in een vergulde houten lijst. 19e eeuw. 
Eén multi-theca H: 7 cm; S. Cornelij Ma, Swencelai Ma, S.Cecilia, Svenanecijn, S.Florencijm, 
S.Policarpim, Crusi, Ex, Ligno, Santct. Zes zilveren verzegelde Theca H: 3,5 cm; S.Urtani Pape Marti, 
S.Benedicti A66, B.Barbara Vlig Marti,S. Placiar Marti.  Lengte: 28 cm (lijst) Hoogte: 27 cm (lijst)

 € 500 - € 700 

444
A lot of three sealed theca relics and 
multi-theca in wood and metal protecting 
box. Circa 1900. S. Coleta - S. Joseph, 
Ste Vierge, Agnus Dei, Ste Therése - The 
Holy Blood M Coleta, Francisci, Agnus Dei.   
Width: 4.5 cm

Een lot van drie verzegelde theca relieken 
en multi-theca in houten en metalen 
beschermkist. Circa 1900. S. Coleta - S. 
Joseph, Ste Vierge, Agnus Dei, Ste Therése - 
Het Heilig Bloed M Coleta, Francisci, Agnus 
Dei.   Breedte: 4,5 cm

 € 120 - € 150 

445
A lot of two sealed theca relics from 
Modesti Mart SV.3 - Paaschnagee. Late 
19th Century.  Height: 7.5 cm

Een lot van twee verzegelde theca relieken van 
Modesti Mart SV.3 - Paaschnagee. Laat 19e 
eeuw.  Hoogte: 7,5 cm

 € 150 - € 200 
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446
A sealed theca relic in metal protecting box. 
S. Aernoldi Ep. Circa 1900. Width: 5.5 cm

Een verzegeld theca-relikwie in metalen 
beschermdoos. S. Aernoldi Ep. Circa 1900. 
Breedte: 5,5 cm

 € 100 - € 150 

447
A lot of four sealed theca relics in wood protecting box. S. Francois, Agnus Dei, S te 
Francoise, S.M Theresia - S.Godelieve V.M - S.Coleta - Rel de la V.Mère Julie Billiart. 19th 
Century.  Width: 3.5 cm

Een kavel van vier verzegelde theca relieken in houten beschermkist. S. Francois, Agnus Dei, S te 
Francoise, S.M Theresia - S.Godelieve V.M - S.Coleta - Rel de la V.Mère Julie Billiart. 19e eeuw.  
Breedte: 3,5 cm

 € 120 - € 150 

448
A lot of three silver and sealed theca relics with one silver chain. Ex. Ossibus S. Godelieva - S.F. 
de Sales, Ste Chantal. 19th Century.  Height: 3 - 3.5 cm

Kavel van drie zilveren en verzegelde theca relieken met één zilveren ketting. Ex. Ossibus S. 
Godelieva - S.F. de Sales, Ste Chantal. 19e eeuw.  Hoogte: 3 - 3,5 cm

 € 300 - € 400 

449
A sealed silver and miniature double sided, 
painted theca relic, added a patinated wood 
sealed multi theca relic. F.G.N.V.S DEI, 
S.Victoria, Yrneenty, S.Calrori, S. Sothery, 
S.Rolai, S.Amanti, S.Oratis. 18-19th 
Century.  Height: 5.50 - 6.50 cm

Een verzegeld zilveren en miniatuur 
dubbelzijdig, beschilderd theca relikwie, 
toegevoegd een gepatineerd houten verzegeld 
multi theca relikwie. F.G.N.V.S DEI, S.Victoria, 
Yrneenty, S.Calrori, S. Sothery, S.Rolai, 
S.Amanti, S.Oratis. 18-19de eeuw.  Hoogte: 
5.50 - 6.50 cm

 € 200 - € 300 
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450
A lot of four late 19th Century sealed theca 
relic. Ex Pallio S.Josephi, Sp bmv - Ex Oss 
S.Annoe Mat BM - Ex Oss S.Ignatii Loyd - 
Ex oss S. Alphonsi Eig.   Width: 3.50 cm

Een kavel van vier laat 19e eeuwse verzegelde 
theca relikwieën. Ex Pallio S.Josephi, Sp bmv 
- Ex Oss S.Annoe Mat BM - Ex Oss S.Ignatii 
Loyd - Ex oss S. Alphonsi Eig.   Breedte: 3.50 
cm

 € 150 - € 200 

451
A lot of four silver and brass sealed theca and multi-theca relics. 19th Century. S.Cornelii 
M, S Antonii Pat - S. Wivine May Bigard Fund - S.Canuti Reg &amp; M, S.Elesbaan Reg, 
S.Eadmundi Reg. - S.Helene Jmper, S. Bathildis Reg, S.Ediltrudis R&amp;V, S.Crotildis Reg.  
Height: 4 - 3.50 - 4.50 cm

Een kavel van vier zilveren en messing verzegelde theca en multi-theca relieken. 19e eeuw. S.Cornelii 
M, S.Antonii Pat - S.Wivine May Bigard Fund - S.Canuti Reg &amp; M, S.Elesbaan Reg, S.Eadmundi 
Reg - S.Helene Jmper, S. Bathildis Reg, S.Ediltrudis R&amp;V, S.Crotildis Reg. Hoogte: 4 - 3,50 - 
4,50 cm

 € 300 - € 400 

452
A fine silver sealed theca relic added a 
sealed theca relic. St.Fr. d’Assise - Ex 
Ossibus S. Gregorii Mag. pp Doct. et. Late 
19th Century.  Height: 3.5 - 5 cm

Een fijn zilveren verzegelde theca relikwie 
toegevoegd een verzegelde theca relikwie. 
St.Fr. d’Assise - Ex Ossibus S. Gregorii Mag. pp 
Doct. et. Laat 19e eeuw.  Hoogte: 3,5 - 5 cm

 € 150 - € 200 

453
A lot of six saeled theca relics. 19-20th Century.  S.Franc. Ass. s.Antonii Pat - S.Gabriel S.Paul 
- S.Pii X,C.P. - BV Maria, S. Joseph. - EX Ossibus S.Caroli Lwanga.  Height: 2.5 - 4 cm

Een lot van zes verzegelde theca relieken. 19-20e eeuw.  S.Franc. Ass. s.Antonii Pat - S.Gabriel 
S.Paul - S.Pii X,C.P. - BV Maria, S. Joseph. - EX Ossibus S.Caroli Lwanga.  Hoogte: 2,5 - 4 cm

 € 200 - € 300 
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455
A  wooden Crucifix with rounds of mother 
of pearl. Height : 5 cm

Een houten kruisbeeld met rondjes van 
parelmoer. Hoogte : 5 cm

 € 70 - € 90 

456
A silver and wax Agnus Dei Relic, added 
a Jesus Pipeclay relic. 19th Century.   
Height: 9 - 6 cm

Een zilveren en wax Agnus Dei relikwie, 
toegevoegd een Jezus pijpaarde relikwie. 19e 
eeuw.   Hoogte: 9 - 6 cm

 € 70 - € 90 

457
A composed lot of Religious silver 
items. 19-20th Century.   Weight: 0.475 
kg (total)

Een samengesteld lot van Religieus zilveren 
voorwerpen. 19-20e eeuw.   Gewicht: 0.475 
kg (totaal)

 € 200 - € 250 

454
A lot of four saeled theca relics. 19-
20th Century. S.Teresiae a J. Inf - 
Elendi abbaix - S to Krista - Sanctae 
barbarae virginis mart - S. Teresiae a F.l  
Height : 3cm - 4 cm

Een lot van verzegelde vier theca relieken. 19-
20e eeuw. S.Teresiae a J. Inf - Elendi abbaix 
- S to Krista - Sanctae barbarae virginis mart 
- S. Teresiae a F.l Hoogte : 3cm - 4 cm

 € 200 - € 250 

458
An early carved stone pilar ornament,  
probably 16-17th Century.  Length: 13.5 
cm Height: 16 cm

Een vroeg gebeeldhouwd stenen 
pilaarornament, waarschijnlijk 16-17e eeuw.  
Lengte: 13,5 cm Hoogte: 16 cm

 € 120 - € 150 

459
A Religious cracked glazed ceramic dish. 
18-19th Century.  Length: 23 cm

Een religieuze gebarsten geglazuurde 
aardewerken schaal. 18-19e eeuw.  Lengte: 
23 cm

 € 120 - € 150 
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CARPETS / TAPIJTEN

463



101

460
A Persian nain carpet in wool.  Width: 248 cm Length: 357 cm

Een Perzisch nain tapijt van wol.  Breedte: 248 cm Lengte: 357 cm

 € 200 - € 300 

461
A fine Persian Tabriz carpet.  Width: 303 cm Length: 420 cm

Een fijn Perzisch Tabriz tapijt.  Breedte: 303 cm Lengte: 420 cm

 € 800 - € 1.200 
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465
A fine wool Isphahan Persian rug.  Width: 108 cm Length: 167 cm

Een fijn wollen Isphahan Perzisch tapijt.  Breedte: 108 cm Lengte: 167 
cm

 € 200 - € 300 

462
A signed Persian silk rug.  Width: 103 cm Length: 164 cm

Een gesigneerd Perzisch zijden tapijt.  Breedte: 103 cm Lengte: 164 
cm

 € 200 - € 300 

463
A fine signed silk Ghoum rug.  Width: 100 cm Length: 161 cm

Een mooi gesigneerd zijden Ghoum-tapijt.  Breedte: 100 cm Lengte: 
161 cm

 € 300 - € 500 

464
A fine wool Isphahan Persian rug.  Width: 108 cm Length: 167 cm

Een fijn wollen Isphahan Perzisch tapijt.  Breedte: 108 cm Lengte: 167 
cm

 € 200 - € 300 
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466
A fine wool Persian Isphahan rug.  Width: 110 cm Length: 163 cm

Een fijn Perzisch Isphahan tapijt van wol.  Breedte: 110 cm Lengte: 
163 cm

 € 200 - € 300 

467
A fine wool Persian Isphahan rug.  Width: 110 cm Length: 159 cm

Een fijn Perzisch Isphahan tapijt van wol.  Breedte: 110 cm Lengte: 
159 cm

 € 200 - € 300 

468
A Persian Ghoum rug.  Width: 57 cm Length: 83 cm

Een Perzisch Ghoum-tapijt.  Breedte: 57 cm Lengte: 83 cm

 € 100 - € 150 

469
A Persian wool Isphahan rug.  Width: 120 cm Length: 205 cm

Een Perzisch wollen Isphahan tapijt.  Breedte: 120 cm Lengte: 205 cm

 € 150 - € 200 
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470
A Persian style mechanical carpet in wool.  Width: 112 cm Length: 
160 cm

Een Perzisch mechanisch tapijt van wol.  Breedte: 112 cm Lengte: 160 
cm

 € 100 - € 150 

471
An Indian wool carpet.  Width: 263 cm Length: 350 cm

Een Indiaas wollen tapijt.  Breedte: 263 cm Lengte: 350 cm

 € 200 - € 300 

472
An oriental carpet in wool.  Width: 256 cm Length: 350 cm

Een oosters tapijt van wol.  Breedte: 256 cm Lengte: 350 cm

 € 300 - € 400 
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GLASS / GLAS

488
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473
An art deco Val Saint Lambert uranium and 
red crystal vase, unsigned. Height: 20 cm

Een art deco Val Saint Lambert uranium en 
rood kristallen vaas, ongesigneerd. Hoogte: 
20 cm

 € 150 - € 250 

474
A Val Saint Lambert whiskey set, crystal with gilded decoration. Six glasses and a decanter, 
signed.  Height: 24.5 cm (decanter)

Een Val Saint Lambert whiskyset, kristal met vergulde decoratie. Zes glazen en een karaf, 
gesigneerd.  Hoogte: 24,5 cm (karaf)

 € 300 - € 500 

475
A Lot of two Dance de Flore Val Saint 
Lambert items, cobalt blue with gilt 
decoration. The smallest limited 55/250. 
Both signed.   Width: 11 - 8 cm Height: 
6 - 6.5 cm

Een Lot van twee Dance de Flore Val Saint 
Lambert items, kobaltblauw met vergulde 
versiering. De kleinste gelimiteerd 55/250. 
Beide gesigneerd.   Breedte: 11 - 8 cm 
Hoogte: 6 - 6.5 cm

 € 100 - € 150 

476
A set of six Val Saint Lambert Dance de 
Flore glasses, multicolored with gilded 
decoration, unsigned.  Height: 13.5 cm

Een set van zes Val Saint Lambert Dance 
de Flore glazen, veelkleurig met vergulde 
decoratie, ongesigneerd.  Hoogte: 13,5 cm

 € 150 - € 200 

477
A lot of two parrots by Val Saint Lambert 
and Royales de champagne, one in crystal 
and one in moulded glass, both signed.  
Height: 19 - 12 cm

Een lot van twee papegaaien door Val Saint 
Lambert en Royales de champagne, een in 
kristal en een in gegoten glas, beide gesigneerd.  
Hoogte: 19 - 12 cm

 € 100 - € 150 
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478
A crystal vase by Val Saint Lambert, signed.  
Height: 28.8 cm

Een kristallen vaas van Val Saint Lambert, 
gesigneerd.  Hoogte: 28,8 cm

 € 150 - € 200 

479
A purple crystal vase with butterflies, 
probably by Val Saint Lambert. Height: 17.5 
cm

Een paarse kristallen vaas met vlinders, 
waarschijnlijk van Val Saint Lambert. Hoogte: 
17,5 cm

 € 100 - € 150 

480
A crystal vase by Val Saint Lambert, art 
deco style, signed.  Height: 20.4 cm

Een kristallen vaas van Val Saint Lambert, art 
deco stijl, gesigneerd.  Hoogte: 20,4 cm

 € 100 - € 150 

481
A Lalique crystal pinsons bowl, 
signed, 20th Century.  Width: 23.5 cm

Een Lalique kristallen pinsons kom, gesigneerd, 
20e Eeuw.  Breedte: 23,5 cm

 € 200 - € 300 

482
A lot of two crystal figures by Lalique, both 
signed.  Height: 11 - 9 cm

Een lot van twee kristallen figuren door 
Lalique, beide gesigneerd.  Hoogte: 11 - 9 cm

 € 100 - € 150 

483
A Lalique crystal deer vase, marked. Height: 
17 cm

Een Lalique kristallen hertenvaas, gemerkt. 
Hoogte: 17 cm

 € 150 - € 200 
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484
An art nouveau period overlay glass bottle 
vase with waterlilies, unsigned.  Height: 16 
cm

Een art nouveau periode glazen flesvaas met 
waterlelies, ongesigneerd.  Hoogte: 16 cm

 € 100 - € 150 

485
An Art Nouveau overlay glass bottle vase 
with waterlilies by Leloup. Late 20th 
Century.  Height: 30 cm

Een Art Nouveau glazen flesvaas met 
waterlelies van Leloup. Eind 20e eeuw.  
Hoogte: 30 cm

 € 100 - € 150 

486
A vase by Lalique, model Ingrid, signed.  
Height: 26.4 cm

Een vaas van Lalique, model Ingrid, gesigneerd.  
Hoogte: 26,4 cm

 € 400 - € 600 

487
A Galle cameo glass vase with grape decor, 
France, 1920’s and signed.  Height: 34 cm

Een Galle cameeglazen vaas met druivendecor, 
Frankrijk, jaren 1920 en gesigneerd.  Hoogte: 
34 cm

 € 300 - € 500 

488
A Val Saint Lambert overlay art deco vase, 
burgundy red and uranium glass with a 
landscape.  Height: 26 cm

Een Val Saint Lambert overlay art deco vaas, 
bordeaux rood en uranium glas met een 
landschap.  Hoogte: 26 cm

 € 600 - € 800 
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489
A René Lalique figure of the holy virgin on 
a wooden base, marked R Lalique France.  
Height: 33.5 cm

Een René Lalique figuur van de heilige maagd 
op een houten sokkel, gemerkt R Lalique 
France.  Hoogte: 33,5 cm

 € 500 - € 700 

490
An art deco German moulded green glass 
centerpiece. Height: 27.5 cm

Een art deco Duits gegoten groen glazen 
middenstuk. Hoogte: 27,5 cm

 € 100 - € 150 

491
An art deco German moulded green glass 
decanter with climbing children. Marked S 
Déposé, early 20th Century.  Height: 37 cm

Een art deco Duitse karaf van gegoten groen 
glas met klimmende kinderen. Gemerkt S 
Déposé, begin 20e eeuw.  Hoogte: 37 cm

 € 100 - € 150 

492
A vintage crystal table lamp, by Val Saint 
Lambert model Linares, 1970’s.  Height: 
41.8 cm

Een vintage kristallen tafellamp, door Val Saint 
Lambert model Linares, jaren 1970.  Hoogte: 
41,8 cm

 € 200 - € 300 

493
A lot of two crystal art deco bowls by Val 
Saint Lambert, unsigned.  Height: 22 - 
20.5 cm

Een lot van twee kristallen art deco schalen 
door Val Saint Lambert, ongesigneerd.  
Hoogte: 22 - 20,5 cm

 € 150 - € 250 
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494
A Baccarat crystal centerpiece, marked 
Baccarat déposé, early 20th Century.  
Height: 46 cm

Een Baccarat kristallen middenstuk, gemerkt 
Baccarat déposé, begin 20e eeuw.  Hoogte: 
46 cm

 € 200 - € 300 

495
A large Val Saint Lambert crystal cut Zorba 
vase, signed.  Height: 36 cm

Een grote Val Saint Lambert kristal geslepen 
Zorba vaas, gesigneerd.  Hoogte: 36 cm

 € 300 - € 500 

496
A Val Saint Lambert crystal vase for Philips, 
limited edition.  Height: 25.5 cm

Een kristallen vaas van Val Saint Lambert voor 
Philips, gelimiteerde editie.  Hoogte: 25,5 cm

 € 150 - € 200 

497
A small French cristal vase by Rene Lalique 
(1860-1945). Decor of birds. Height: 7 cm

Een kleine Franse kristallen vaas van Rene 
Lalique (1860-1945). Decor van vogels. 
Hoogte: 7 cm

 € 150 - € 200 

498
A French pair figural cristal bookends signed Lalique France of a bull and a bison. Length: 
11 - 12 cm

Een Frans paar figurale kristallen boekensteunen gesigneerd Lalique France van een stier en een 
bizon. Lengte: 11 - 12 cm

 € 150 - € 200 
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500
A French cameo glass vase by Le Verre 
Francais Schneider. Signed, Le Verre 
Francais. Early 20th Century. Width: 14 cm 
Height: 9.5 cm

Een Franse cameeglazen vaas van Le Verre 
Francais Schneider. Gesigneerd, Le Verre 
Francais. Begin 20ste eeuw. Breedte: 14 cm 
Hoogte: 9,5 cm

 € 200 - € 300 

501
A Loetz cameo glass vase signed by Richard, 
decor of a village in the mountains. Early 
20th Century. Height: 20.5 cm

Een Loetz cameeglazen vaas gesigneerd door 
Richard, decor van een dorp in de bergen. 
Begin 20e eeuw. Hoogte: 20,5 cm

 € 120 - € 150 

502
A large limited Swarovski figure of The Rhinoceros with certificate 
and Nr. 06635/10000. In original protecting box.  Length: 34 cm 
Height: 14.5 cm

Een grote gelimiteerde Swarovski figuur van De Neushoorn met 
certificaat en Nr. 06635/10000. In originele beschermende doos.  
Lengte: 34 cm Hoogte: 14,5 cm

 € 600 - € 800 

499
A lot of two malachite glass vases 
decorated with six goddesses and children. 
20th Century.  Height: 8 - 12.5 cm

Een lot van twee malachietglazen vazen 
gedecoreerd met zes godinnen en kinderen. 
20e eeuw.  Hoogte: 8 - 12.5 cm

 € 150 - € 200 

503
A large Limited Edition Swarovski figure of a Bull. Certificate and 
nr. 01002/10.000. In original protecting box. Length: 25 cm Height: 
18.5 cm

Een groot Limited Edition Swarovski figuur van een stier. Certificaat en nr. 
01002/10.000. In originele beschermende doos. Lengte: 25 cm Hoogte: 
18,5 cm

 € 500 - € 700 
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504
A lot of three porcelain bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. A woodpecker, two 
bee eaters and a bird of paradise. Marked at the bottom. 20th Century. Height: 23 - 24.2 - 
19 cm

Een kavel van drie porseleinen vogelfiguurtjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Een specht, twee 
bijeneters en een paradijsvogel. Gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 23 - 24.2 - 19 cm

 € 120 - € 150 

505
A lot of two porcelain bird figurines. An owl 
on a book with feather, marked Szolnay 
Porcelain and a grouse marked by Karl Ens 
Volkstedt, Germany. Height: 27.5 - 21.5 cm

Een lot van twee porseleinen vogelfiguurtjes. 
Een uil op een boek met veer, gemerkt Szolnay 
Porcelain en een korhoen gemerkt Karl Ens 
Volkstedt, Duitsland. Hoogte: 27,5 - 21,5 cm

 € 150 - € 200 

506
A lot of four bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Three colorful parakeets and a 
macaw. Marked at the bottom. 20th Century. Height: 11.5 - 13.5 - 15.5 - 13.5 cm

Een lot van vier vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Drie kleurrijke parkieten en een 
ara. Gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 11,5 - 13,5 - 15,5 - 13,5 cm

 € 150 - € 200 

507
A lot of four bird figurines by Karl Ens 
Volkstedt, Germany. Marked at the bottom. 
20th Century. Height: 14.5 - 17 - 13.5 - 
9.5 cm

Een lot van vier vogelbeeldjes door Karl 
Ens Volkstedt, Duitsland. Gemerkt aan de 
onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 14,5 - 17 - 
13,5 - 9,5 cm

 € 80 - € 120 
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508
A lot of four parrot figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Marked at the bottom. 20th 
Century. Height: 23 - 19.5 - 19 - 19.5 cm

Een lot van vier papegaaienbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Gemerkt aan de onderkant. 
20e eeuw. Hoogte: 23 - 19.5 - 19 - 19.5 cm

 € 80 - € 120 

509
A lot of three owl figurines by Karl Ens 
Volkstedt, Germany. Two single owls and 
an owl couple. Marked at the bottom. 20th 
Century. Width: 31 cm (couple) Height: 17.5 
- 16.5 cm - 25.7 cm (couple)

Een kavel van drie uilenbeeldjes door Karl Ens 
Volkstedt, Duitsland. Twee enkele uilen en een 
uilenpaar. Gemerkt aan de onderkant. 20e 
Eeuw. Breedte: 31 cm (paar) Hoogte: 17,5 - 
16,5 cm - 25,7 cm (paar)

 € 300 - € 500 

510
A lot of three hoopoe bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Two single hoopoes 
and one couple hoopoe birds. Marked at the bottom. 20th Century. Width: 23 cm (couple) 
Height: 26 - 25 cm

Een lot van drie hop vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Twee enkele hoppen en een 
paar hoppen. Gemerkt aan de onderkant. 20e Eeuw. Breedte: 23 cm (paar) Hoogte: 26 - 25 cm

 € 200 - € 300 

511
A lot of two rooster figurines by Karl Ens 
Volkstedt, Germany. Both marked at the 
bottom. 20th Century. Height: 17.7 - 24 cm

Een lot van twee haanfiguurtjes van Karl Ens 
Volkstedt, Duitsland. Beide gemerkt aan de 
onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 17,7 - 24 cm

 € 150 - € 200 
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512
A lot of three bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. All 
marked at the bottom. 20th Century. Height: 9.5 - 11.5 - 13.5 cm

Een kavel van drie vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Alle 
gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 9,5 - 11,5 - 13,5 cm

 € 60 - € 80 

513
A lot of two porcelain eagle figures by Karl Ens volkstedt, Germany. A 
single sea eagle and a couple fish eagles. Both marked at the bottom. 
20th Century. Width: 22 - 21 cm Height: 23.7 - 25 cm

Een lot van twee porseleinen adelaar figuren door Karl Ens volkstedt, 
Duitsland. Een enkele zeearend en een paar visarenden. Beide gemerkt 
aan de onderkant. 20e Eeuw. Breedte: 22 - 21 cm Hoogte: 23,7 - 25 
cm

 € 120 - € 150 

514
A lot of five bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Three 
single birds and two couples. All marked at the bottom. 20th 
Century. Height: 12.5 - 14 - 11 - 11 - 9.6 cm

Een lot van vijf vogelfiguurtjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Drie 
enkele vogels en twee paartjes. Allemaal gemerkt aan de onderkant. 20e 
Eeuw. Hoogte: 12,5 - 14 - 11 - 11 - 9,6 cm

 € 120 - € 150 

515
A lot of five bird figures by Karl Ens Volkstedt, Germany. A heron, a 
penguin couple, a swan and a swan with two young. All marked at the 
bottom. 20th Century. Height: 19 - 24.5 - 19 - 20 cm

Een lot van vijf vogelfiguren door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Een 
reiger, een pinguïnkoppel, een zwaan en een zwaan met twee jongen. 
Allemaal gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 19 - 24.5 - 19 
- 20 cm

 € 150 - € 250 
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516
A lot of six bird figurines by Karl Ens 
Volkstedt, Germany. All marked at the 
bottom. 20th Century. Height: min. 8.5 - 
max. 15 cm

Een lot van zes vogelfiguurtjes door Karl Ens 
Volkstedt, Duitsland. Allemaal gemerkt aan 
de onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 8,5 - 
max. 15 cm

 € 120 - € 150 

517
A lot of ten bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. All marked at the bottom. 20th 
Century. Height: min. 10.5 - max. 27.5 cm

Een lot van tien vogelfiguurtjes van Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Allemaal gemerkt aan de 
onderkant. 20e eeuw. Hoogte: min. 10,5 - max. 27,5 cm

 € 300 - € 500 

518
A various lot of thirteen bird figurines. All marked. Height: min. 7.3 - max. 19.5 cm

Een divers lot van dertien vogelfiguurtjes. Alle gemerkt. Hoogte: min. 7,3 - max. 19,5 cm

 € 300 - € 500 

519
A couple of small porcelain parrot figurines 
by Karl Ens Volkstedt, Germany. Both 
marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 19 - 18.5 cm

Een paar kleine porseleinen papegaaienbeeldjes 
van Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Beide 
gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 
19 - 18,5 cm

 € 60 - € 80 
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520
A large couple of big porcelain parrot 
figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. 
Both marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 37 - 33 cm

Een groot paar grote porseleinen 
papegaaienfiguren van Karl Ens Volkstedt, 
Duitsland. Beide gemerkt aan de onderkant. 
20e eeuw. Hoogte: 37 - 33 cm

 € 400 - € 600 

521
A lot of two large bird figurines by 
Hutschenreuther, Germany.  A figurine 
of two seagulls and one of two swans. 
Both marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 36.5 - 33.5 cm

Een lot van twee grote vogelfiguren door 
Hutschenreuther, Duitsland.  Een beeldje van 
twee meeuwen en een van twee zwanen. 
Beide gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. 
Hoogte: 36,5 - 33,5 cm

 € 300 - € 500 

522
A lot of two large eagle figurines by 
Hutschenreuther, Germany. Both marked 
at the bottom. 20th Century. Height: 44 - 
35.7 cm

Een lot van twee grote adelaar beeldjes door 
Hutschenreuther, Duitsland. Beide gemerkt 
aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 44 - 
35.7 cm

 € 300 - € 500 

523
A lot of two parrot figurines by Unter Weiss Bach, one single and 
one double parrot. Both marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 29.7 - 21 cm

Een lot van twee papegaaienbeeldjes door Unter Weiss Bach, een enkele 
en een dubbele papegaai. Beide gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. 
Hoogte: 29,7 - 21 cm

 € 400 - € 600 

524
A lot of two large parrot figurines by Sitzendorf, Germany. Two 
parrots on a branch with leaves and flowers. Marked at the bottom. 
20th Century. Height: 31.8 - 30.9 cm

Een lot van twee grote papegaaienfiguren door Sitzendorf, Duitsland. 
Twee papegaaien op een tak met bladeren en bloemen. Gemerkt aan de 
onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 31.8 - 30.9 cm

 € 200 - € 300 
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525
A lot of two large parrot figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. 
a greenish and pinkish one. Marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 39 cm (both)

Een lot van twee grote papegaaifiguren van Karl Ens Volkstedt, Duitsland. 
Een groenige en een roze. Gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. 
Hoogte: 39 cm (beide)

 € 400 - € 600 

526
A lot of three parrot figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Two 
single and one double figurine, marked at the bottom. 20th Century. 
Height: 36 - 28.5 - 27 cm

Een lot van drie papegaaienbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. 
Twee enkele en een dubbele figuur, gemerkt aan de onderkant. 20e Eeuw. 
Hoogte: 36 - 28.5 - 27 cm

 € 300 - € 500 

527
A lot of three bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. A 
toucan, two herons and a falcon, all marked at the bottom. 20th 
Century. Height: 32.5 - 34.5 - 23.5 cm

Een kavel van drie vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Een 
toekan, twee reigers en een valk, allemaal gemerkt aan de onderkant. 
20e Eeuw. Hoogte: 32,5 - 34,5 - 23,5 cm

 € 300 - € 500 

528
A lot of three bird figurines. A bird of paradise and a parrot by Karl 
Ens Volkstedt and pheasants marked by unknown. 20th Century. 
Height: 28 - 27.5 - 23.5 cm

Een lot van drie vogelbeeldjes. Een paradijsvogel en een papegaai door 
Karl Ens Volkstedt en fazanten gemerkt door onbekend. 20e eeuw. 
Hoogte: 28 - 27.5 - 23.5 cm

 € 200 - € 300 
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529
A lot of three bird figurines by Hutschenreuther, Germany. An owl, 
a bird feeding chicks and a gold pheasant. All marked at the bottom. 
20th Century. Height: 19 - 15.5 - 21.5 cm

Een kavel van drie vogelbeeldjes door Hutschenreuther, Duitsland. Een uil, 
een vogel die kuikens voert en een gouden fazant. Allemaal gemerkt aan 
de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: 19 - 15.5 - 21.5 cm

 € 120 - € 150 

530
A lot of three bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Two 
golden pheasants and a bird. All marked at the bottom. 20th 
Century. Height: 21 - 18 - 34 cm

Een lot van drie vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Twee 
goudfazanten en een vogel. Alle gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. 
Hoogte: 21 - 18 - 34 cm

 € 150 - € 200 

531
A lot five various bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Two 
single birds ant three double birds, all marked at the bottom. 20th 
Century. Height: min. 9.5 - max. 23 cm

Een lot van vijf verschillende vogelbeeldjes door Karl Ens Volkstedt, 
Duitsland. Twee enkele vogels en drie dubbele vogels, allemaal gemerkt 
aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: min. 9.5 - max. 23 cm

 € 150 - € 200 

532
A lot of five bird figurines by Karl Ens Volkstedt, Germany. Three 
single birds ant two double bird figurines. All marked at the bottom. 
20th Century. Height: min. 11 - max. 24 cm

Een lot van vijf vogelfiguurtjes door Karl Ens Volkstedt, Duitsland. Drie 
enkele vogels en twee dubbele vogelfiguurtjes. Allemaal gemerkt aan de 
onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 11 - max. 24 cm

 € 150 - € 200 
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533
A lot of five various bird figurines, marked at the bottom. 20th 
Century. Height: min. 14 - max. 24 cm

Een lot van vijf verschillende vogelfiguurtjes, gemerkt aan de onderkant. 
20e eeuw. Hoogte: min. 14 - max. 24 cm

 € 200 - € 250 

534
A lot of six bird figurines by Herend Hungary. Four single and two 
double figurines, all marked at the bottom. 20th Century. Height: 
min. 11.7 - max. 25.5 cm

Een lot van zes vogelbeeldjes door Herend Hongarije. Vier enkele en twee 
dubbele beeldjes, allemaal gemerkt aan de onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: 
min. 11,7 - max. 25,5 cm

 € 200 - € 300 

535
A lot of seven bird figurines by Goebel. All marked at the bottom. 
20th Century. Height: min. 7.6 - max. 29.2 cm

Een lot van zeven vogelfiguurtjes van Goebel. Allemaal gemerkt aan de 
onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 7,6 - max. 29,2 cm

 € 120 - € 150 

536
A lot of three bird figurines by Goebel. All marked at the bottom. 
20th Century. Height: 16.5 - 19.5 - 21.5 cm

Een kavel van drie vogelfiguurtjes door Goebel. Allemaal gemerkt aan de 
onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: 16,5 - 19,5 - 21,5 cm

 € 80 - € 120 
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537
A lot of five figurines by Goebel. All marked at the bottom. 20th 
Century. Height: min. 7.7 - max. 22.8 cm

Een lot van vijf beeldjes van Goebel. Allemaal gemerkt aan de onderkant. 
20e Eeuw. Hoogte: min. 7,7 - max. 22,8 cm

 € 80 - € 120 

538
A lot of eight bird figurines by Goebel. All marked at the bottom. 
20th Century. Height: min. 9 - max. 24 cm

Een lot van acht vogelfiguurtjes door Goebel. Allemaal gemerkt aan de 
onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 9 - max. 24 cm

 € 120 - € 150 

539
A lot of three large bird figurines by Goebel. All marked at the 
bottom. 20th Century. Height: 14.5 - 23 - 27.5 cm

Een kavel van drie grote vogelfiguren van Goebel. Alle gemerkt aan de 
onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: 14,5 - 23 - 27,5 cm

 € 80 - € 120 

540
A lot of nine bird figurines by Volkstedt, Germany. All marked at the 
bottom. 20th Century. Height: min. 10 - max. 17 cm

Een lot van negen vogelfiguurtjes door Volkstedt, Duitsland. Allemaal 
gemerkt aan de onderkant. 20e eeuw. Hoogte: min. 10 - max. 17 cm

 € 120 - € 150 
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541
A lot of nine various bird figurines. 20th Century. Height: min. 9.5 - 
max. 16.5 cm

Een lot van negen verschillende vogelbeeldjes. 20e eeuw. Hoogte: min. 
9,5 - max. 16,5 cm

 € 120 - € 150 

542
A lot of six bird figurines by Gerold Porzellan Bavaria. All marked at 
the bottom. 20th Century. Height: min. 13.5 - max. 19.5 cm

Een lot van zes vogelfiguurtjes door Gerold Porzellan Bavaria. Allemaal 
gemerkt aan de onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 13,5 - max. 19,5 
cm

 € 80 - € 120 

543
A lot of six bird figurines by Gerold Porzellan Bavaria. All marked at 
the bottom. 20th Century. Height: min. 8.9 - max. 24.7 cm

Een lot van zes vogelfiguurtjes door Gerold Porzellan Bavaria. Allemaal 
gemerkt aan de onderkant. 20e Eeuw. Hoogte: min. 8,9 - max. 24,7 cm

 € 80 - € 120 

544
A lot of twenty-five various small bird figurines. All differently marked. 
20th Century. Height: min. 7.5 - max. 13 cm

Een lot van vijfentwintig verschillende kleine vogelfiguurtjes. Allemaal 
verschillend gemerkt. 20e Eeuw. Hoogte: min. 7,5 - max. 13 cm

 € 300 - € 500 
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545
A fine French neoclassical porcelain centerpiece, 19th Century. 
Parian and glazed porcelain, partly gilded. France, second empire. 
Length: 27.5 cm Height: 41 cm

Een mooi Frans neoklassiek porseleinen pronkstuk, 19e eeuw. Parian en 
geglazuurd porselein, deels verguld. Frankrijk, tweede keizerrijk. Lengte: 
27,5 cm Hoogte: 41 cm

 € 1.500 - € 2.000 

546
A fine Sevres style lidded Vase, porcelain with gilt bronze mounts. 
The porcelain is signed “Ab. Schilt à la manuf. Sevres”. 19th Century. 
Height: 63 cm

Een mooie Sevres stijl dekselvaas, porselein met verguld bronzen 
monturen. Het porselein is gesigneerd “Ab. Schilt à la manuf. Sevres”. 19e 
eeuw. Hoogte: 63 cm

 € 2.000 - € 3.000 
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547
A pair of Sevres dishes, gothic revival style in cobalt blue, gilded and 
flower decoration. Marked Sevres with Louis Philippe monogram 
and 48 for 1848. Width: 23.2 cm

Een paar Sevres schotels, gothic revival stijl in kobaltblauw, verguld en 
bloemversiering. Gemerkt Sevres met Louis Philippe monogram en 48 
voor 1848. Breedte: 23,2 cm

 € 300 - € 500 

548
An important Meissen dragon vase, crossed swords mark, model nr. 
L263, 20th Century. Height: 43 cm

Een belangrijke Meissen drakenvaas, gekruiste zwaarden merk, model nr. 
L263, 20e Eeuw. Hoogte: 43 cm

 € 400 - € 600 

549
A Meissen dragon vase, marked with blue 
crossed swords, model L262, 20th Century. 
Height: 34.5 cm

Een Meissen drakenvaas, gemerkt met blauwe 
gekruiste zwaarden, model L262, 20e Eeuw. 
Hoogte: 34,5 cm

 € 300 - € 500 

550
A Meissen porcelain basket in cobalt blue, 
gilded and flower decoration, marked with 
blue crossed swords, 20th Century. Width: 
21 cm Length: 35.5 cm

Een Meissen porseleinen mandje in 
kobaltblauw, verguld en bloemversiering, 
gemerkt met blauwe gekruiste zwaarden, 20e 
Eeuw. Breedte: 21 cm Lengte: 35,5 cm

 € 200 - € 300 

551
A rare Meissen figure of Leda and the 
swan, modelled by Kändler, 18th Century. 
Height: 16 cm

Een zeldzame Meissen figuur van Leda en 
de zwaan, gemodelleerd door Kändler, 18de 
eeuw. Hoogte: 16 cm

 € 600 - € 800 
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552
A pair of 18th c Meissen candlesticks, Indianische Blumen 
decoration, 18th Century, 1730-1735. Blue crossed swords mark. 
An identical one is at the Rijksmuseum in Amsterdam. Height: 24.5 
cm

Een paar 18de eeuwse Meissen kandelaars, Indianische Blumen 
decoratie, 18de eeuw, 1730-1735. Blauw gekruiste zwaarden merk. 
Een identieke kandelaar bevindt zich in het Rijksmuseum in Amsterdam. 
Hoogte: 24,5 cm

 € 600 - € 800 

553
A pair of English lidded vases, hand painted 
landscapes, “mount pilatus” and “castle of 
Chillon”. Signed by R.G. Keeling., late 19th 
Century. Height: 24.5 cm

Een paar Engelse dekselvazen, 
handgeschilderde landschappen, “mount 
pilatus” en “castle of Chillon”. Gesigneerd door 
R.G. Keeling, laat 19de eeuw. Hoogte: 24,5 
cm

 € 300 - € 500 

554
An early Meissen teapot, finely painted with 
harbor scenes, blue crossed sword marks 
and letter H, bronze handle, 18th Century. 
Height: 10 cm

Een vroege theepot uit Meissen, fijn 
beschilderd met havengezichten, blauwe 
gekruiste zwaardmerken en letter H, bronzen 
handvat, 18e eeuw. Hoogte: 10 cm

 € 300 - € 500 

555
An important Meissen figural group 
representing Hercules, consisting of 2 
parts, no marks, early 18th Century. Height: 
38.3 cm

Een belangrijke Meissen figurale groep 
voorstellende Hercules, bestaande uit 2 delen, 
geen merken, vroeg 18de eeuw. Hoogte: 38,3 
cm

 € 1.500 - € 2.000 
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556
An important early Meissen figure of Paris, 
blue crossed swords mark, early 18th 
Century. Height: 34 cm

Een belangrijke vroege Meissen figuur van 
Parijs, blauw gekruiste zwaarden merk, vroeg 
18de eeuw. Hoogte: 34 cm

 € 1.200 - € 1.500 

557
A pair of miniature Meissen lidded vases, 
blue crossed swords mark, 19th Century. 
Inside old label, “ pièce ayant fait partie de la 
collection de Louis II de Bavière, No 2226 , 
2 pièces, collection privée Baron Le Jeune”. 
Height: 10.5 cm

Een paar miniatuur dekselvazen van Meissen, 
blauw gekruist zwaardmerk, 19de eeuw. 
Binnenzijde oud etiket, “ pièce ayant fait partie 
de la collection de Louis II de Bavière, No 
2226, 2 pièces, collection privée Baron Le 
Jeune”. Hoogte: 10,5 cm

 € 200 - € 300 

558
A lot of three Meissen chinoiserie figurines, blue crossed swords marks, different periods. 
One 1763-1780, model 2676. One 20th Century, model 29A. One early 20th Century. 
Height: 18.5 - 13.5 cm

Een lot van drie Meissen chinoiseriebeeldjes, blauwe gekruiste zwaarden merken, verschillende 
periodes. Een 1763-1780, model 2676. Een 20e eeuws, model 29A. Een vroeg 20e eeuws. 
Hoogte: 18,5 - 13,5 cm

 € 600 - € 800 
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559
A lot of two Meissen chinoiserie figurines, 
blue crossed swords marks, 20th Century. 
Model 132B and 106X. Height: 14 - 13 cm

Een lot van twee Meissen chinoiseriebeeldjes, 
blauwe gekruiste zwaarden merken, 20e 
Eeuw. Model 132B en 106X. Hoogte: 14 - 13 
cm

 € 400 - € 600 

560
A lot of two Meissen miniature 
figurines, blue crossed swords marks, 20th 
Century. Model 158D and 123F. Height: 
8 - 10 cm

Een lot van twee Meissen miniatuurbeeldjes, 
blauwe gekruiste zwaarden merken, 20e 
Eeuw. Model 158D en 123F. Hoogte: 8 - 10 
cm

 € 200 - € 300 

561
A lot of three Meissen figurines, blue 
crossed swords marks, 19-20th Century. 
Model 118K and 43F. Height: 12 - 13.5 cm

Een kavel van drie Meissen beeldjes, blauwe 
gekruiste zwaarden merken, 19-20e Eeuw. 
Model 118K en 43F. Hoogte: 12 - 13,5 cm

 € 200 - € 300 

562
A lot of three Meissen figurines, blue 
crossed swords marks, 20th Century. Model 
29Y, 73169, 73111. Height: 12 - 13 - 14.5 
cm

Een kavel van drie Meissen beeldjes, blauwe 
gekruiste zwaarden merken, 20e Eeuw. Model 
29Y, 73169, 73111. Hoogte: 12 - 13 - 14,5 
cm

 € 500 - € 700 

563
A lot of three Meissen figurines “Les cris 
de Paris”. Blue crossed swords marks, 20th 
Century. Model 73224, 60041, 60044. 
Height: 13 - 13.5 cm

Een lot van drie Meissen beeldjes “Les cris de 
Paris”. Blauwe gekruiste zwaarden merken, 
20e Eeuw. Model 73224, 60041, 60044. 
Hoogte: 13 - 13,5 cm

 € 500 - € 700 

564
A lot of three Meissen figurines “Les cris 
de Paris”. Blue crossed swords marks, 20th 
Century. Models 60053, 60224, 60223. 
Height: 13 - 15 cm

Een lot van drie Meissen beeldjes “Les cris de 
Paris”. Blauwe gekruiste zwaarden merken, 
20e Eeuw. Modellen 60053, 60224, 60223. 
Hoogte: 13 - 15 cm

 € 500 - € 600 
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565
A lot of three Meissen figurines “Les cris de Paris”. Blue crossed 
swords marks, 20th Century. Models 60227, 60220, 60233. Height: 
13 - 14 cm

Een lot van drie Meissen beeldjes “Les cris de Paris”. Blauwe gekruiste 
zwaarden merken, 20e Eeuw. Modellen 60227, 60220, 60233. Hoogte: 
13 - 14 cm

 € 500 - € 600 

566
A lot of five Meissen figurines, blue crossed swords marks, 1860-
1924. Models 9785, 13, 93, 115, 2223. Height: 9 cm

Een kavel van vijf Meissen beeldjes, blauwe gekruiste zwaarden merken, 
1860-1924. Modellen 9785, 13, 93, 115, 2223. Hoogte: 9 cm

 € 500 - € 600 

567
A neoclassical Viennese dish, hand-painted 
and gilded. Signed K. Wildner, blue 
underglaze mark, Vienna, 19th Century. 
Width: 26 cm

Een neoklassieke Weense schaal, met de hand 
beschilderd en verguld. Gesigneerd K. Wildner, 
blauw onderglazuur merk, Wenen, 19de eeuw. 
Breedte: 26 cm

 € 300 - € 500 

568
A Meissen dish, blue crossed swords mark, 
1860-1924. Width: 23 cm

Een Meissen schaal, blauw gekruiste zwaarden 
merk, 1860-1924. Breedte: 23 cm

 € 200 - € 300 

569
An exquisite Viennese decorative plate 
“Meditation”, heavily gilded and hand-
painted. Signed Wagner, blue underglaze 
mark, Vienna, late 19th Century. Width: 
24 cm

Een prachtig Weens decoratief bord 
“Meditatie”, zwaar verguld en met de hand 
beschilderd. Gesigneerd Wagner, blauw 
onderglazuur merk, Wenen, eind 19e eeuw. 
Breedte: 24 cm

 € 400 - € 600 
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570
A rare Meissen tea and coffee set, finely painted and gilded. Comprising: a teapot, a coffeepot, 
six cups and sauceres and a sugarpot. Blue crossed swords marks, Marcolini period.  Height: 
12 - 15 cm (teapot - coffeepot)

Een zeldzaam Meissen thee- en koffieservies, fijn beschilderd en verguld. Bestaande uit: een theepot, 
een koffiepot, zes kopjes en schotels en een suikerpot. Blauwe gekruiste zwaarden, Marcolini periode.  
Hoogte: 12 - 15 cm (theepot - koffiepot)

 € 600 - € 800 

571
A Meissen lidded snowball cup with saucer, 
added a small Meissen dish. Blue crossed 
swords marks, 1860-1924. Width: 15 cm 
(dish) Height: 11.5 cm (cup)

Een Meissen sneeuwbollenkop met deksel 
en schotel, aangevuld met een klein Meissen 
schaaltje. Blauwe gekruiste zwaarden, 1860-
1924. Breedte: 15 cm (schotel) Hoogte: 11,5 
cm (kop)

 € 300 - € 500 

572
A Meissen Trembleuse, heavily gilded and 
painted. Blue crossed swords mark, 18th 
century. Height: 9 cm

Een Meissen Trembleuse, zwaar verguld en 
beschilderd. Blauw gekruiste zwaarden merk, 
18e eeuw. Hoogte: 9 cm

 € 300 - € 500 

573
A Meissen Trembleuse, finely painted and 
gilded. Blue crossed swords mark,18th 
Century. Height: 9 cm

Een Meissen Trembleuse, fijn beschilderd en 
verguld. Blauw gekruiste zwaarden, 18e eeuw. 
Hoogte: 9 cm

 € 300 - € 500 

574
A French pair of Sevres style porcelain 
plates decorated with romance scenes. 
Signed by Bellange, Sevres style mark with 
letter S, early 20th Century. Width: 34.3 cm

Een Frans paar porseleinen borden in Sevres-
stijl gedecoreerd met romantische taferelen. 
Gesigneerd door Bellange, Sevres stijlmerk 
met letter S, vroeg 20ste eeuw. Breedte: 34,3 
cm

 € 300 - € 500 
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575
An early Dutch polychrome Delfts plaque 
with a decor of farmers in the countryside. 
Monogram WP for Peter Wallpook, 18th 
Century. Width: 33.5 cm Height: 44 cm

Een vroege Nederlandse polychrome Delfts 
plaquette met een decor van boeren op 
het platteland. Monogram WP voor Peter 
Wallpook, 18e eeuw. Breedte: 33,5 cm 
Hoogte: 44 cm

 € 300 - € 500 

576
A Neoclassical Sevres style relief 
white Parian and porcelain vase, 
bachus shaped handles. Sevres style mark 
with letter P, early 20th Century. Height: 
42.5 cm

Een neoklassieke Sevres-stijl vaas in reliëf wit 
Parian en porselein, handvaten in de vorm 
van een bachus. Sevres stijlmerk met letter P, 
vroeg 20ste eeuw. Hoogte: 42,5 cm

 € 400 - € 600 

577
A large sevres style unglazed 
porcelain figural centerpiece with two 
matching figurines. Sevres style marks. 
Circa 1900. Width: 24.5 cm Length: 63 cm 
Height: 21 cm

Een groot ongeglazuurd porseleinen pronkstuk 
in Sevres-stijl met twee bijpassende figuurtjes. 
Merken in Sevres-stijl. Circa 1900. Breedte: 
24,5 cm Lengte: 63 cm Hoogte: 21 cm

 € 1.200 - € 1.500 



132

578
A belgian art deco and 
period figural cracked glazed ceramic 
group by Boch freres. Marked by Boch 
freres and model nr. 1185, early 20th 
Century. Width: 33 cm Height: 30 cm

Een belgische art deco en periode figurale 
gebarsten geglazuurde keramiek groep door 
Boch freres. Gemerkt door Boch freres en 
model nr. 1185, begin 20ste eeuw. Breedte: 
33 cm Hoogte: 30 cm

 € 200 - € 300 

579
A fine Japanese pair moonflask ceramic 
satuma vases, double side decorated 
warrior scenes. Height: 18.5 cm

Een fijn Japans paar satuma vazen van 
keramiek, dubbelzijdig gedecoreerd met krijger 
taferelen. Hoogte: 18,5 cm

 € 200 - € 300 

580
A large and charming white unglazed 
porcelain figural group, gilt bronze 
mounted, unmarked, circa 1900. Width: 
30 cm Length: 43 cm

Een grote en charmante wit ongeglazuurd 
porseleinen figurantengroep, verguld brons 
gemonteerd, ongemarkeerd, circa 1900. 
Breedte: 30 cm Lengte: 43 cm

 € 400 - € 600 

581
A large German rococo Volkstedt figural porcelain group with five gallant musical figures. Blue underglaze mark, 
for Aelteste Volkstedter porcelain factory. Width: 36.5 cm Length: 56.5 cm Height: 40 cm

Een grote Duitse rococo Volkstedt figurale porseleinen groep met vijf galante muzikale figuren. Blauw onderglazuur merk, voor Aelteste Volkstedter 
porseleinfabriek. Breedte: 36,5 cm Lengte: 56,5 cm Hoogte: 40 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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583
A large and fine decorated German rococo Volkstedt figural porcelain group, “The billiard players” with five gallant figures. Blue underglaze mark 
for Aelteste Volkstedter porcelain factory, 20th Century. Width: 30 cm Length: 55 cm Height: 30 cm

Een grote en fijn gedecoreerde Duitse rococo Volkstedt figurale porseleinen groep, “De biljartspelers” met vijf galante figuren. Blauw onderglazuur merk 
voor Aelteste Volkstedter porseleinfabriek, 20e eeuw. Breedte: 30 cm Lengte: 55 cm Hoogte: 30 cm

 € 1.200 - € 1.500 

582
A large and fine decorated German rococo Volkstedt figural porcelain group, “The Dinner” with a dog and five gallant figures. Blue underglaze 
mark for Aelteste Volkstedter porcelain factory, 20th Century. Width: 35 cm Length: 52 cm Height: 32 cm

Een grote en fijn gedecoreerde Duitse rococo Volkstedt figurale porseleinen groep, “Het Diner” met een hond en vijf galante figuren. Blauw onderglazuur 
merk voor Aelteste Volkstedter porseleinfabriek, 20e eeuw. Breedte: 35 cm Lengte: 52 cm Hoogte: 32 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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584
A fine decorated rococo musical figural porcelain group, “The musiciens” with four figures. 
Blue ‘N’ underglaze mark for ‘Capo di Monte’ porcelain factory, 20th Century. Width: 28.5 cm 
Length: 40 cm Height: 27 cm

Een mooie gedecoreerde rococo muzikale figurale porseleinen groep, “De musici” met vier figuren. 
Blauw ‘N’ onderglazuur merk voor ‘Capo di Monte’ porseleinfabriek, 20e Eeuw. Breedte: 28,5 cm 
Lengte: 40 cm Hoogte: 27 cm

 € 500 - € 700 

585
A fine decorated German rococo 
Sitzendorf figural porcelain group of 
two gallant figures. Blue underglaze mark 
for Sitzendorf porcelain factory, 20th 
Century. Width: 23 cm Length: 31 cm 
Height: 30 cm

Een fraaie gedecoreerde Duitse rococo 
Sitzendorf figurale porseleinen groep van twee 
galante figuren. Blauw onderglazuur merk 
voor Sitzendorf porseleinfabriek, 20e eeuw. 
Breedte: 23 cm Lengte: 31 cm Hoogte: 30 cm

 € 300 - € 500 

586
An imposing and large Austrian Amphora 
ceramic figural group, “The bullfight”. Crown 
marked Amphora Austria. Early 20th 
Century. Length: 52 cm Height: 62 cm

Een imposante en grote Oostenrijkse 
Amphora keramische beeldengroep, “Het 
stierengevecht”. Kroon gemerkt Amphora 
Oostenrijk. Begin 20e eeuw. Lengte: 52 cm 
Hoogte: 62 cm

 € 300 - € 500 

587
A lot of three Italian ceramic objects 
by Deruta. One covered teapot, 
one plate and one vase. Marks 
by Deruta Maioliche Italy, 20th Century.  
Height: 38 cm (teapot)  - 31 cm (plate) - 
34 cm (vase)

Een kavel van drie Italiaanse keramiek objecten 
door Deruta. Een overdekte theepot, een bord 
en een vaas. Merken Deruta Maioliche Italië, 
20e eeuw.  Hoogte: 38 cm (theepot) - 31 cm 
(bord) - 34 cm (vaas)

 € 150 - € 200 

588
A lot of two unglazed porcelain figures 
of horses. Marked by Kaiser Germany 
and Tharaud Limoges and signed in 
front. Chambord, 20th Century. Height: 
34 - 19 cm

Een lot van twee ongeglazuurde porseleinen 
paardenfiguren. Gemerkt door Kaiser 
Germany en Tharaud Limoges en gesigneerd 
aan de voorzijde. Chambord, 20e eeuw. 
Hoogte: 34 - 19 cm

 € 100 - € 150 
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589
An Italian glazed ceramic group by P. 
Marioni of a knight riding a horse, fighting 
the dragon. Signed P. Mariony 172/G , 
Italy, 20th Century. Height: 39 cm

Een Italiaanse geglazuurde keramische groep 
door P. Marioni van een ridder te paard, 
vechtend tegen de draak. Gesigneerd P. 
Mariony 172/G , Italië, 20ste eeuw. Hoogte: 
39 cm

 € 150 - € 200 

590
A various lot of nine Belgian and French ceramic glazed figural decorative fishes. Marked by 
H. Bequet, made in Belgium. 20th century. Length: 18 - 42 cm Height: 12 - 31 cm

Een divers lot van negen Belgische en Franse geglazuurde figurale decoratieve vissen. Gemerkt door 
H. Bequet, gemaakt in België. 20e eeuw. Lengte: 18 - 42 cm Hoogte: 12 - 31 cm

 € 150 - € 200 

591
A large German Saxon figural musical 
porcelain group of playing musicians with 
eight figures. Bottom manufactory mark 
probably for Volkstedt porcelain factory. 
20th Century. Length: 47 cm Height: 19 cm

Een grote Duitse Saksische figurale 
muziekporseleinen groep van spelende 
muzikanten met acht figuren. Onderaan 
waarschijnlijk het fabrieksmerk van de 
porseleinfabriek Volkstedt. 20e eeuw. Lengte: 
47 cm Hoogte: 19 cm

 € 200 - € 300 

592
An Italian Capo di Monte figural group 
of two boys moving a donkey. Blue 
manufactory ‘N’ mark and signed by Ritio. 
20th Century. Length: 47 cm Height: 26 cm

Een Italiaanse Capo di Monte figurale groep 
van twee jongens die een ezel verplaatsen. 
Blauw fabrieksmerk ‘N’ en gesigneerd door 
Ritio. 20ste eeuw. Lengte: 47 cm Hoogte: 
26 cm

 € 100 - € 150 

593
An art nouveau figural mirror by Royal 
Dux, Bohemia. Model nr. 1733, early 20th 
Century. Length: 30 cm Height: 42 cm

Een art nouveau figurale spiegel van Royal 
Dux, Bohemen. Model nr. 1733, begin 20e 
eeuw. Lengte: 30 cm Hoogte: 42 cm

 € 150 - € 200 
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594
A Japanese seated Guanyin Buddha figure, 
early 20th Century. Height: 27.5 cm

Een Japanse zittende Guanyin Boeddha figuur, 
begin 20ste eeuw. Hoogte: 27,5 cm

 € 100 - € 150 

595
A lot of four French glazed ceramic figural 
fishes. One is marked by Saint Gille, art 
decor, Cote d’Azur, 20th Century. Length: 
21 - 38 cm Height: 19 - 44 cm

Een kavel van vier Franse geglazuurde 
keramische figurale vissen. Eén is gemerkt 
door Saint Gille, kunstdecor, Cote d’Azur, 20e 
eeuw. Lengte: 21 - 38 cm Hoogte: 19 - 44 
cm

 € 150 - € 200 

596
An art nouveau German glazed ceramic 
jardiniere by Eichwald. Germany, early 
20th Century. Length: 45 cm Height: 33 cm

Een art nouveau Duitse geglazuurde 
keramieken jardiniere van Eichwald. Duitsland, 
begin 20e eeuw. Lengte: 45 cm Hoogte: 33 
cm

 € 100 - € 150 

597
A large Japanese Imari style porcelain vase, 
florical scenes, early 20th Century. Height: 
60 cm

Een grote Japanse porseleinen vaas in Imari-
stijl, met bloemmotieven, begin 20e eeuw. 
Hoogte: 60 cm

 € 300 - € 500 

598
A lot of three Devon glazed ceramic 
pottery jugs. Signed N. Devon Barium,1881 
and 1880. 19-20th Century. Height: 26 - 
29.5 cm

Een kavel van drie geglazuurde aardewerk 
kruiken. Gesigneerd N. Devon Barium,1881 
en 1880. 19-20e eeuw.  
Hoogte: 26 - 29.5 cm

 € 150 - € 250 

599
Two large vintage Italian glazed ceramic 
bulldogs, 1970’s.  Height: 32 - 46 cm

Twee grote Italiaanse geglazuurde buldoggen, 
1970.  Hoogte: 32 - 46 cm

 € 200 - € 300 
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600
A lot of two Italian Capo di Monte unglazed 
porcelain figural groups, Capo di Monte 
marks, 20th Century.  Height: 24 - 30.5 cm

Een lot van twee Italiaanse Capo di Monte 
ongeglazuurde porseleinen figuurtjes, Capo 
di Monte merken, 20e Eeuw.  Hoogte: 24 - 
30.5 cm

 € 80 - € 120 

601
A composed lot of four figural porcelain and ceramic objects, one Wallendorf figure of a 
lady, one smoking figure, one KPM marked group of a boy with a boat and one piggy bank 
in ceramic. 19-20th Century.  Length: 8 - 21 cm Height: 11 - 17 cm

Een samengesteld lot van vier figuratieve porseleinen en keramische objecten, een Wallendorf figuur 
van een dame, een rokend figuur, een KPM gemerkte groep van een jongen met een boot en een 
spaarvarken in keramiek. 19-20e eeuw.  Lengte: 8 - 21 cm Hoogte: 11 - 17 cm

 € 80 - € 120 

602
A composed lot of two French sevres style 
and bronze mounted vases of which is one 
with a limoges enamel decor, added one 
Italian porcelain vase with a Capo di Monte 
blue underglazed mark. 19-20th Century. 
Height: 23 - 27 - 28.5 cm

Samengesteld lot van twee Franse vazen in 
sevres-stijl en brons gemonteerd, waaronder 
een met limoges emaildecor, en een Italiaanse 
porseleinen vaas met een Capo di Monte 
blauw onderglazuur merk. 19-20e eeuw. 
Hoogte: 23 - 27 - 28.5 cm

 € 200 - € 300 

603
An austrian Goldscheider glazed ceramic 
bust of a lady. Marked and modelled 6745. 
Early 20th Century. Height: 28 cm

Een oostenrijkse Goldscheider geglazuurde 
keramieken buste van een dame. Gemerkt 
en gemodelleerd 6745. Begin 20ste eeuw. 
Hoogte: 28 cm

 € 120 - € 150 

604
A pair of Herend Hungary porcelain vases. 
Model nr. 6612, 20th Century. Height: 27 
cm

Een paar Herend Hongarije porseleinen vazen. 
Model nr. 6612, 20e Eeuw. Hoogte: 27 cm

 € 150 - € 200 
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605
A German unglazed porcelain figure 
marked by Volkstedt, early 20th Century. 
Height: 46 cm

Een Duits ongeglazuurd porseleinen figuur 
gemerkt Volkstedt, begin 20e eeuw. Hoogte: 
46 cm

 € 150 - € 250 

606
A large Italian glazed ceramic parrot, 
marked ‘Made in Italy’, 1970’s. Height: 43.5 
cm

Een grote Italiaanse geglazuurde keramische 
papegaai, gemerkt ‘Made in Italy’, jaren 1970. 
Hoogte: 43,5 cm

 € 120 - € 150 

607
A lot of three unglazed white porcelain 
figure groups. Circa 1900. Height: 20 - 24 
- 29 cm

Een kavel van drie ongeglazuurde witte 
porseleinen figuurgroepen. Circa 1900. 
Hoogte: 20 - 24 - 29 cm

 € 100 - € 150 

608
A French majolica glazed ceramic 
grasshopper by Pardis-Devios for Massier 
Vallauris. Early 20th Century. Length: 23 
cm Height: 10 cm

Een Franse majolica geglazuurde keramische 
sprinkhaan door Pardis-Devios voor Massier 
Vallauris. Begin 20e eeuw. Lengte: 23 cm 
Hoogte: 10 cm

 € 400 - € 600 

609
A large German porcelain figural 
centerpiece. Marked by Thuringia Germany 
porcelain manufactory. 20th Century. 
Height: 51 cm

Een groot Duits porseleinen figuratief 
middenstuk. Gemerkt door de porseleinfabriek 
van Thüringen Duitsland. 20e eeuw. Hoogte: 
51 cm

 € 200 - € 300 

610
A Spanish lladro porcelain vase in Chinese 
style with a decor of butterflies and 
blossoms. Marked, 20th Century. Height: 
47 cm

Een Spaanse vaas van lladro-porselein in 
Chinese stijl met een decor van vlinders en 
bloesems. Gemerkt, 20e eeuw. Hoogte: 47 
cm

 € 200 - € 300 
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611
A large French figure in Vieux Paris 
porcelain by the holy Saint Joseph. Early 
20th Century. Height: 46 cm

Een grote Franse figuur in Vieux Paris 
porselein van de heilige Saint Joseph. Begin 
20e eeuw. Hoogte: 46 cm

 € 150 - € 200 

612
A large Spanish lladro oriental relief figural 
porcelain vase, marked by lladro, 1982. 
Height: 47 cm

Een grote Spaanse lladro vaas van oosters 
porselein met reliëf, gemerkt lladro, 1982. 
Hoogte: 47 cm

 € 300 - € 500 

613
A large French fine decorated vieux Paris 
gilt cornet porcelain vase, early 20th 
Century. Height: 51 cm

Een grote Franse fijn gedecoreerde vieux Paris 
vergulde cornet porseleinen vaas, begin 20e 
eeuw. Hoogte: 51 cm

 € 200 - € 300 

614
A pair of French porcelain Pillivuyt vases, 
decor a la main, marked la porcelain de 
France a Paris. 20th Century. Height: 43 cm

Een paar Franse porseleinen Pillivuyt vazen, 
decor a la main, gemerkt la porcelain de 
France a Paris. 20e Eeuw. Hoogte: 43 cm

 € 150 - € 200 

615
An fine art nouveau Sevres porcelain and 
bronze mounted vase, oriental scenes with 
flora decorated. Signed by Lheri, model 
nr. 194 c, Sevres style marks. Early 20th 
Century. Height: 44 cm

Een fijne Sevres art nouveau vaas van 
porselein en brons, gedecoreerd met oosterse 
scènes en flora. Gesigneerd door Lheri, model 
nr. 194 c, merktekens in Sevres-stijl. Begin 
20ste eeuw. Hoogte: 44 cm

 € 500 - € 700 

616
A vintage Belgian Perignem glazed ceramic 
vase, marked at the bottom for Perignem, 
1960’s. Height: 42.5 cm

Een vintage Belgische Perignem vaas van 
geglazuurd keramiek, aan de onderkant 
gemerkt voor Perignem, jaren 1960. Hoogte: 
42,5 cm

 € 300 - € 500 
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617
A German figural Volkstedt Thuringia 
porcelain candelabra. Blue underglazed 
Volkstedt mark, early 20th Century. Height: 
53 cm

Een Duitse figurale Volkstedt Thüringen 
porseleinen kandelaar. Blauw geglazuurd 
Volkstedt merk, begin 20ste eeuw. Hoogte: 
53 cm

 € 200 - € 300 

618
An important lot of ten large noble memorial plates, hand painted, probably all from 
Belgian nobles. Count from the 18th Century, made around 1900.  Width: 34 cm

Een belangrijk lot van tien grote adellijke gedenkplaten, handbeschilderd, waarschijnlijk allemaal van 
Belgische edelen. Tel uit de 18e eeuw, gemaakt rond 1900.  Breedte: 34 cm

 € 300 - € 500 

619
Two fine and large Italian polychrome 
glazed ceramic plates, ‘Venes and Sibilla’ 
signed by Deruta, Italy 20th Century. 
Width: 47.5 cm

Twee mooie en grote Italiaanse polychroom 
geglazuurde keramische borden, ‘Venes en 
Sibilla’ gesigneerd door Deruta, Italië 20e 
Eeuw. Breedte: 47,5 cm

 € 300 - € 500 

620
An early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a resting dog, early 18th 
Century. Length: 7 cm Height: 5 cm

Een Hollands Delfts polychroom keramisch 
miniatuur figuur van een rustende hond, vroeg 
18de eeuw. Lengte: 7 cm Hoogte: 5 cm

 € 300 - € 400 

621
An early matching pair Dutch Delft 
polychrome ceramic miniature figures of 
two cows. Early 18th Century. Length: 7 cm 
Height: 5 cm

Een bij elkaar passend paar Hollandse Delfts 
polychrome keramieken miniatuurfiguurtjes 
van twee koeien. Begin 18e eeuw. Lengte: 7 
cm Hoogte: 5 cm

 € 400 - € 600 
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622
An early matching pair Dutch Delft polychrome ceramic miniature figures of two goats. Early 
18th Century. Length: 7.5 cm Height: 6 cm

Een bij elkaar passend paar Hollandse Delfts polychrome keramische miniatuurfiguren van twee 
geiten. Begin 18e eeuw. Lengte: 7,5 cm Hoogte: 6 cm

 € 400 - € 600 

623
An early dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a resting horse. Early 
18th Century. Length: 7 cm Height: 5 cm

Een hollands Delfts polychroom keramisch 
miniatuur figuur van een rustend paard. Begin 
18e eeuw. Lengte: 7 cm Hoogte: 5 cm

 € 200 - € 300 

624
An early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a boy on a frog. Early 
18th Century. Length: 5 cm Height: 4 cm

Een Delfts polychroom keramisch 
miniatuurfiguur van een jongen op een kikker. 
Begin 18e eeuw. Lengte: 5 cm Hoogte: 4 cm

 € 300 - € 400 

625
An early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a dog. Early 18th 
Century. Length: 4cm Height: 4.5 cm

Een Delfts polychroom keramisch 
miniatuurfiguur van een hond. Begin 18e 
eeuw. Lengte: 4 cm Hoogte: 4,5 cm

 € 200 - € 300 

626
An early, probably Brussels polychrome 
ceramic miniature figure of a resting dog. 
V mark at the bottom. Early 18th Century. 
Length: 7 cm Height: 4.5 cm

Een waarschijnlijk Brussels polychroom 
keramisch miniatuurfiguurtje van een rustende 
hond. V-merk aan de onderkant. Begin 18e 
eeuw. Lengte: 7 cm Hoogte: 4,5 cm

 € 300 - € 400 
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627
A matching pair early Dutch Delft polychrome ceramic miniature 
figures of boys riding a buffalo. Early 18th Century. Length: 8 cm 
Height: 4.5 cm

Een bijpassend paar vroege Delftse polychrome keramische 
miniatuurfiguren van jongens die een buffel berijden. Begin 18e eeuw. 
Lengte: 8 cm Hoogte: 4,5 cm

 € 400 - € 600 

628
A charming and matching pair early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figures of two resting dogs. Early 18th Century. Length: 6 
cm Height: 4.5 cm

Een charmant paar vroege Delftse polychrome keramische 
miniatuurfiguurtjes van twee rustende honden. Begin 18e eeuw. Lengte: 
6 cm Hoogte: 4,5 cm

 € 500 - € 700 

629
A rare and early dutch Delft polychrome 
ceramic miniature figure of a standing 
camel. Early 18th Century. Length: 7 cm 
Height: 7 cm

Een zeldzaam en vroeg hollands Delfts 
polychroom keramisch miniatuur figuur van 
een staande kameel. Begin 18e eeuw. Lengte: 
7 cm Hoogte: 7 cm

 € 400 - € 600 

630
A early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a duck. Early 18th 
Century. Length: 5 cm Height: 5.5 cm

Een Delfts polychroom keramisch 
miniatuurfiguur van een eend. Begin 18e 
eeuw. Lengte: 5 cm Hoogte: 5,5 cm

 € 200 - € 300 

631
An early Dutch Delft polychrome ceramic 
miniature figure of a duck. Early 18th 
Century. Length: 6 cm Height: 4.5 cm

Een Delfts polychroom keramisch 
miniatuurfiguur van een eend. Begin 18e 
eeuw. Lengte: 6 cm Hoogte: 4,5 cm

 € 200 - € 300 



143

632
A charming early Dutch Delft polychrome 
ceramic miniature figure of a sitting dog. 
Early 18th Century. Length: 5 cm Height: 
5 cm

Een charmant Delfts polychroom keramisch 
miniatuurfiguurtje van een zittende hond. 
Begin 18e eeuw. Lengte: 5 cm Hoogte: 5 cm

 € 300 - € 400 

633
A rare and matching pair early Dutch Delft polychrome ceramic miniature of two squirrels. 
Early 18th Century. Length: 5.5 cm Height: 6 cm

Een zeldzaam paar Delfts polychroom keramiek miniatuurtjes van twee eekhoorntjes. Begin 18e 
eeuw. Lengte: 5,5 cm Hoogte: 6 cm

 € 400 - € 600 

634
An Italian vintage glazed ceramic figure of a 
cat, 1970’s.  Height: 54 cm

Een Italiaanse vintage geglazuurde keramische 
figuur van een kat, jaren 1970.  Hoogte: 54 
cm

 € 120 - € 150 

635
A large Japanese satsuma glazed ceramic 
relief vase. Marked, early 20th Century. 
Height: 45 cm

Een grote Japanse satsuma geglazuurde 
keramische reliëfvaas. Gemerkt, begin 20ste 
eeuw. Hoogte: 45 cm

 € 150 - € 200 

636
A large French hexagonal porcelain 
plate, hand painted with a hunting scene. 
Unmarked, early 20th Century. Width: 34.5 
cm

Een groot Frans zeshoekig porseleinen bord, 
met de hand beschilderd met een jachttafereel. 
Niet gemerkt, begin 20e eeuw. Breedte: 34,5 
cm

 € 150 - € 200 
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637
A large French Limoges covered porcelain tureen and underplate, 
green and gilt porcelain painted in Napoleon style. Marked and decor 
Main a Paris, 20th Century. Length: 47 cm Height: 30 cm

Een grote Franse Limoges bedekt porseleinen terrine en onderbord, 
groen en verguld porselein beschilderd in Napoleon stijl. Gemerkt en 
gedecoreerd Main a Parijs, 20ste eeuw. Lengte: 47 cm Hoogte: 30 cm

 € 300 - € 500 

638
A large French Limoges covered porcelain tureen and underplate, 
pink and gilded porcelain, decorated with flowers. Marked and Peint a 
la main, Jival. 20th Century. Width: 37 cm Height: 28 cm

Een grote Franse Limoges bedekt porseleinen terrine en onderbord, roze 
en verguld porselein, gedecoreerd met bloemen. Gemerkt en Peint a la 
main, Jival. 20ste eeuw. Breedte: 37 cm Hoogte: 28 cm

 € 200 - € 300 

639
A composed lot of five Dutch Delfts polychrome ceramics, one French plate, one marked 
covered vase, three plates with a flower decor, one jug 1/2 l. 18-19th Century. Width: 22 cm 
(plate) Height: 16 cm (jug) - 32 cm (vase)

Een samengesteld lot van vijf Nederlandse Delfts polychroom keramiek, een Frans bord, een 
gemerkte beklede vaas, drie borden met een bloemdecor, een kan 1/2 l. 18-19e Eeuw. Breedte: 22 
cm (bord) Hoogte: 16 cm (kan) - 32 cm (vaas)

 € 200 - € 300 

640
An art nouveau Belgian Villeroy and Boch 
tin ornament and ceramic centerpiece, 
decorated with grapes, early 20th Century.  
Width: 41.5 cm

Een art nouveau Belgisch Villeroy en Boch 
tinnen ornament en keramisch middenstuk, 
gedecoreerd met druiven, begin 20e eeuw.  
Breedte: 41,5 cm

 € 100 - € 150 
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641
A German pair of Saxon covered and flower decorated vases. Marked 
PMP for Porcelain Manufactur Plaue. 20th Century. Height: 32 cm

Een Duits paar Saksisch dekselvazen met bloemen versierd. Gemerkt 
PMP voor Porcelain Manufactur Plaue. 20e eeuw. Hoogte: 32 cm

 € 200 - € 300 

642
A lot of four German Meissen porcelain cabinet plates, flower 
decorated, blue crossed swords mark, 18-19th Century. Width: 21 
- 24 cm

Een kavel van vier Duitse Meissen porseleinen kabinetborden, bloem 
gedecoreerd, blauw gekruiste zwaarden merk, 18-19e Eeuw. Breedte: 
21 - 24 cm

 € 150 - € 200 

643
A lot of five German Meissen porcelain cabinet plates, decorated 
with flowers and garden scenes. Blue crossed swords marks,19-20th 
Century. Width: 20 cm

Een kavel van vijf Duitse Meissen porseleinen kabinetborden, gedecoreerd 
met bloemen en tuintaferelen. Blauw gekruiste zwaarden, 19-20e eeuw. 
Breedte: 20 cm

 € 150 - € 200 

644
A lot of six German Meissen porcelain cabinet plates, added one 
Meissen vide-poche dish decorated with flowers. Blue crossed 
swords marks. 18-19th Century. Width: 24.5 cm (plates) Length: 26 
cm (dish)

Een kavel van zes Duitse Meissen porseleinen kabinetborden, plus een 
Meissen vide-poche schaal gedecoreerd met bloemen. Blauwe gekruiste 
zwaarden merken. 18-19e eeuw. Breedte: 24,5 cm (borden) Lengte: 26 
cm (schotel)

 € 150 - € 200 
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645
A German Rosenthal porcelain group 
of two ducks. Marked and signed by W. 
ZUGEL, 20th Century. Width: 24 cm 
Height: 23 cm

Een Duitse Rosenthal porseleinen groep van 
twee eenden. Gemerkt en gesigneerd door W. 
ZUGEL, 20e eeuw. Breedte: 24 cm Hoogte: 
23 cm

 € 120 - € 150 

646
A Belgian polychromed ceramic figure 
of a lamb by Domien Ingels (1881-1946). 
Monogram marked D I and stamped Made 
in Belgium. Early 20th Century. Length: 26 
cm Height: 18 cm

Een Belgisch gepolychromeerd keramisch 
lammetje van Domien Ingels (1881-1946). 
Monogram D I en stempel Made in Belgium. 
Begin 20ste eeuw. Lengte: 26 cm Hoogte: 
18 cm

 € 150 - € 200 

647
An Austrian rococo porcelain bust, marked 
Wien, made in Austria. Model no 4232. 
Early 20th Century. Height: 31 cm

Een Oostenrijkse rococoporseleinen buste, 
gemerkt Wien, gemaakt in Oostenrijk. Model 
nr. 4232. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 31 cm

 € 120 - € 150 

648
A fine French pair Sevres style marked 
porcelain figures, Marked, 20th Century. 
Height: 28 cm

Een mooi Frans paar porseleinen figuren in 
Sevres-stijl, gemerkt, 20e eeuw. Hoogte: 28 
cm

 € 120 - € 150 

649
A Royal Copenhagen porcelain group of a 
boy and a cow. Model nr. 772, marked for 
Denmark porcelain factory. 20th Century. 
Length: 17 cm Height: 16.5 cm

Een Royal Copenhagen porseleinen groep 
van een jongen en een koe. Model nr. 772, 
gemerkt voor porseleinfabriek Denemarken. 
20e Eeuw. Lengte: 17 cm Hoogte: 16,5 cm

 € 70 - € 90 

650
An art deco style Royal Dux porcelain figure 
of a Snake dancer. Marked Royal dux, 20th 
Century. Height: 22.5 cm

Een porseleinen figuur van een slangen 
danseres in art-decostijl van Royal Dux. 
Gemerkt Royal dux, 20e eeuw. Hoogte: 22,5 
cm

 € 70 - € 90 
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651
A pair Hummel figures, boy and girl with 
umbrella, model nr.: 152/0 A and 152/0 B, 
20th Century. Height: 12.5 cm

Een paar Hummel figuren, jongen en meisje 
met paraplu, model nr.: 152/0 A en 152/0 B, 
20e Eeuw. Hoogte: 12,5 cm

 € 70 - € 90 

652
A pair of Hummel bookend ceramic figures. 
Marked with a Bee and West Germany. 
Model nr.: XS116 A and XS 116, 20th 
Century. Height: 17 cm

Een paar Hummel boekensteunen van 
keramiek. Gemerkt met een bij en West-
Duitsland. Model nr: XS116 A en XS 116, 20e 
Eeuw. Hoogte: 17 cm

 € 120 - € 150 

653
A pair of Hummel bookend ceramics, added 
two figures, one boy under umbrella and 
publish figur, 20th Century.  Height: 12 cm 
(boy under umbrella)

Een paar Hummel boekensteunen van 
keramiek, toegevoegd twee figuren, een jongen 
onder paraplu en een uitgeversfiguur, 20e 
Eeuw.  Hoogte: 12 cm (jongen onder paraplu)

 € 100 - € 150 

654
A probably German Saxon porcelain figure 
group, the musical dance, unmarked, early 
20th Century. Height: 25 cm

Een waarschijnlijk Duitse Saksische porseleinen 
figuurgroep, de muzikale dans, ongemarkeerd, 
begin 20e eeuw. Hoogte: 25 cm

 € 150 - € 200 

655
A Danish porcelain figure of a dog. Marked 
B and G porcelain manufactory, model nr. 
1914, 20th Century. Height: 21 cm

Een Deens porseleinen figuur van een hond. 
Gemerkt B en G porselein manufactuur, 
model nr. 1914, 20e Eeuw. Hoogte: 21 cm

 € 70 - € 90 

656
A lot of two German porcelain 
groups. Marked by Volkstedt and 
Sitzendorf Porcelain manufactory, 20th 
Century. Height: 26.5 cm

Een lot van twee Duitse porseleinen groepen. 
Gemerkt door Volkstedt en Sitzendorf 
porseleinfabriek, 20e eeuw. Hoogte: 26,5 cm

 € 200 - € 300 
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657
A German Sitzendorf porcelain Napoleonic 
group, underglazed mark, 20th Century. 
Length: 22 cm Height: 19 cm

Een Duitse Sitzendorf porseleinen 
Napoleontische groep, onderglazuur merk, 
20e Eeuw. Lengte: 22 cm Hoogte: 19 cm

 € 70 - € 90 

658
A French polychrome ceramic vinaigrette 
set by Veuve Perrin, 18-19th Century. 
Height: 23 cm

Een Frans polychroom keramiek 
vinaigrettestel door Veuve Perrin, 18-19e 
eeuw. Hoogte: 23 cm

 € 100 - € 150 

659
A French Desvres Rouen polychrome 
ceramic oil and vinegar set with a donkey 
figure wearing two bottles. Marked Fecamp, 
early 20th Century. Height: 16 cm

Een Frans Desvres Rouen polychroom 
keramiek olie- en azijnstel met een ezelsfiguur 
die twee flessen draagt. Gemerkt Fecamp, 
begin 20ste eeuw. Hoogte: 16 cm

 € 70 - € 90 

660
A lot of eighteen French Limoges porcelain cabinet plates, cobalt 
blue decorated with a bird and flora scenes, flower decor, romance 
scenes. Marked Limoges France, 20th Century. Width: 25.5 cm

Een kavel van achttien Franse Limoges porseleinen kabinetborden, 
kobaltblauw gedecoreerd met een vogel en flora scènes, bloemendecor, 
romantische scènes. Gemerkt Limoges Frankrijk, 20e eeuw. Breedte: 
25,5 cm

 € 150 - € 200 

661
A lot of two cobalt blue porcelain covered dresser boxes, Napoleon 
decor and two ladies in a nature scene. Vienna style marked, 20th 
Century. Width: 20 cm

Een kavel van twee kobaltblauwe porseleinen serviesdozen met 
Napoleon-decor en twee dames in een natuurtafereel. Weense stijl 
gemerkt, 20e eeuw. Breedte: 20 cm

 € 200 - € 300 
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662
A lot of two large Herend figure groups, 
signed on front by Markup B. added a 
publicity plate. Two men riding a donkey 
and a horse. Marked Herend, for Hungary 
porcelain manufactory. 20th Century. 
Height: 38 - 40 cm

Een lot van twee grote Herend figuurgroepen, 
aan de voorzijde gesigneerd door Markup 
B. met toevoeging van een reclameplaatje. 
Twee mannen rijden op een ezel en een paard. 
Gemerkt Herend, voor porseleinfabriek 
Hongarije. 20e eeuw. Hoogte: 38 - 40 cm

 € 400 - € 600 

663
A fine and large Bohemian RSTK Austria 
porcelain jardiniere group of a lady wearing 
a basket. Model nr. 1213, early 20th 
Century. Height: 47 cm

Een mooie en grote Boheemse RSTK 
Oostenrijkse porseleinen jardinière groep van 
een dame met een mand. Model nr. 1213, 
begin 20e eeuw. Hoogte: 47 cm

 € 400 - € 600 

664
A fine and large Bohemian RSTK Austria 
porcelain centerpiece rococo art nouveau 
style with a figural lady and vide poche. 
Model nr. 1113, early 20th Century. Height: 
53 cm

Een mooi en groot Boheems RSTK Oostenrijks 
porseleinen pronkstuk rococo art nouveau stijl 
met een figurale dame en vide poche. Model 
nr. 1113, begin 20e eeuw. Hoogte: 53 cm

 € 400 - € 600 

665
An imposing and large Italian Capo di 
Monte figural polychromed unglazed 
porcelain figural group, Maerked and 
Porcelain Principe: La Venemmia Edizione 
Limitata Nr. 240/500. 20th Century. Width: 
45 cm Length: 65 cm Height: 43 cm

Een imposante en grote Italiaanse Capo 
di Monte figurale gepolychromeerde 
ongeglazuurde porseleinen beeldengroep, 
Maerked en Porcelain Principe: La Venemmia 
Edizione Limitata Nr. 240/500. 20e Eeuw. 
Breedte: 45 cm Lengte: 65 cm Hoogte: 43 cm

 € 400 - € 600 

666
A Bohemian Royal Dux glazed ceramic 
figure, model nr. 349, early 20th Century. 
Height: 30 cm

Een Boheemse Royal Dux geglazuurde 
keramische figuur, model nr. 349, begin 20e 
eeuw. Hoogte: 30 cm

 € 120 - € 150 

667
A Bohemian pair Royal Dux glazed ceramic 
figural vases, model nr. 1469, early 20th 
Century. Height: 44 cm

Een Boheems paar Royal Dux geglazuurde 
keramische figuratieve vazen, model nr. 1469, 
vroeg 20e eeuw. Hoogte: 44 cm

 € 200 - € 300 
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668
A pair of art nouveau Amphora 
figural porcelain vases. Marked and crown 
nr. 743, early 20th Century. Height: 53 cm

Een paar art nouveau Amphora figurale 
porseleinen vazen. Gemerkt en gekroond met 
nr. 743, begin 20ste eeuw. Hoogte: 53 cm

 € 300 - € 500 

669
A fine and large glazed porcelain 
handpainted plaque of a lady with her dog. 
Gilded frame mounted, signed in the plaque 
by Angéle Rabonis. Probably French, 19-
20th Century. Length: 33 cm (excl. frame) 
Height: 41.5 cm (excl. frame)

Een mooie en grote geglazuurde porseleinen 
handbeschilderde plaquette van een dame 
met haar hond. Vergulde lijst gemonteerd, 
gesigneerd in de plaquette door Angéle 
Rabonis. Waarschijnlijk Frans, 19-20e eeuw. 
Lengte: 33 cm (excl. lijst) Hoogte: 41,5 cm 
(excl. lijst)

 € 300 - € 500 

670
A large art deco Belgian Boch glazed 
ceramic vase, marked and model nr. 961, 
early 20th Century. Height: 49 cm

Een grote art deco Belgische Boch vaas van 
geglazuurd keramiek, gemerkt en model nr. 
961, begin 20e eeuw. Hoogte: 49 cm

 € 300 - € 400 

671
A large pair Japanese Imari style cylindrical 
shaped porcelain vases, unmarked, early 
20th Century. Height: 58 cm

Een groot paar Japanse Imari stijl cilindrisch 
gevormde porseleinen vazen, niet gemerkt, 
begin 20ste eeuw. Hoogte: 58 cm

 € 200 - € 300 

672
A large pair ACF with brass handles and 
porcelain covered vases, marked ACF decor 
de Paris, 20th Century.  Height: 64 cm

Een groot paar ACF met messing handvaten 
en porseleinen beklede vazen, gemerkt ACF 
decor de Paris, 20e Eeuw.  Hoogte: 64 cm

 € 300 - € 400 

673
A large French pair Sevres style cobalt 
blue porcelain and bronze mounted vases, 
handpainted, doduble side decorated 
scenes. Sevres style mark, 20th Century.  
Height: 69 cm

Een groot Frans paar kobaltblauwe 
porseleinen en in brons gemonteerde vazen 
in Sevres-stijl, met de hand beschilderd en 
gedecoreerde scènes aan de zijkant. Sevres 
stijlmerk, 20e eeuw.  Hoogte: 69 cm

 € 500 - € 700 
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674
A French Sevres style glazed ceramic three pieces mantle set vases, brass mounted and 
signed by the artist. Marked EG for the French ceramic factory. Early 20th Century.  Height: 
39 cm

Een Franse Sevres stijl geglazuurde keramiek drie stuks mantelvazen, messing gemonteerd en 
gesigneerd door de kunstenaar. Gemerkt EG voor de Franse keramiekfabriek. Begin 20ste eeuw.  
Hoogte: 39 cm

 € 400 - € 600 

675
A fine decorated Japanese Kutani porcelain 
dish of the boys transporting an elephant. 
Marked, late 19th Century.  Width: 30 cm

Een mooie gedecoreerde Japanse Kutani-
porseleinen schaal met de jongens die een 
olifant vervoeren. Gemerkt, eind 19e eeuw.  
Breedte: 30 cm

 € 150 - € 200 

676
A large Japanese Imari style porcelain 
dish with a mountain landscape. Early 20th 
Century.  Width: 47.5 cm

Een grote Japanse Imari stijl porseleinen 
schaal met een berglandschap. Begin 20e 
eeuw.  Breedte: 47,5 cm

 € 200 - € 300 

677
A large Dutch polychrome Delfts ceramic 
plate, monogram marked AKR, 18-19th 
Century.  Width: 35 cm

Een groot Hollands polychroom Delfts 
aardewerk bord, monogram gemerkt AKR, 
18-19e eeuw.  Breedte: 35 cm

 € 120 - € 150 

678
A German Unterweissbach figural Saxon 
group ‘the music hour’. Blue marked 
for Unterweissbach manufactory, 20th 
Century. Length: 27 cm Height: 25 cm

Een Duitse Unterweissbach figurale Saksische 
groep ‘het muziekuurtje’. Blauw gemerkt voor 
Unterweissbach manufactuur, 20e Eeuw. 
Lengte: 27 cm Hoogte: 25 cm

 € 150 - € 200 
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679
A German Unterweissbach figural Saxon 
group of two noble figures and lacework. 
Blue marked for Unterweissbach 
manufactory. 20th Century. Length: 32 cm 
Height: 30 cm

Een Duitse Unterweissbach figurale 
Saksische groep van twee edele figuren en 
kantwerk. Blauw gemerkt voor manufactuur 
Unterweissbach. 20ste eeuw. Lengte: 32 cm 
Hoogte: 30 cm

 € 200 - € 300 

680
A fine art nouveau Bohemian Royal dux 
figural porcelain centerpiece, marked and 
model nr. 632, early 20th Century. Width: 
37 cm Height: 42 cm

Een fijn Boheems art nouveau porseleinen 
pronkstuk van Royal dux, gemerkt en model 
nr. 632, begin 20e eeuw. Breedte: 37 cm 
Hoogte: 42 cm

 € 400 - € 600 

681
A large Bohemian Royal dux figural 
porcelain hunther and his dogs, marked and 
model nr. 1765, early 20th Century. Height: 
67 cm

Een grote Boheemse Royal dux figurale 
porseleinen jager en zijn honden, gemerkt en 
model nr. 1765, begin 20e eeuw. Hoogte: 
67 cm

 € 400 - € 600 

682
A large pair oriental style Bohemian Royal 
dux figural porcelain vases, marked and 
model nr. 2022 and 2023, early 20th 
Century. Height: 64 cm

Een groot paar Boheemse Royal dux 
porseleinen vazen in oosterse stijl, gemerkt en 
model nr. 2022 en 2023, vroeg 20e eeuw. 
Hoogte: 64 cm

 € 600 - € 800 

683
A probably Italian large and imposing pair 
cracked glazed ceramic vases on a black 
fond with hand painted decorations. Early 
20th Century. Height: 60 cm

Een waarschijnlijk Italiaans groot en imposant 
paar gebarsten geglazuurde keramieken vazen 
op een zwarte fond met handgeschilderde 
decoraties. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 60 cm

 € 300 - € 500 

684
A large pair art nouveau style Bohemian 
Royal dux figural porcelain vases, marked 
and model nr. 1332 and 1333, early 20th 
Century. Height: 62 cm

Een groot paar Boheemse art nouveau stijl 
Royal dux figurale porseleinen vazen, gemerkt 
en model nr. 1332 en 1333, begin 20e eeuw. 
Hoogte: 62 cm

 € 400 - € 600 
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685
An Amphora glazed ceramic figure of a 
girl with a florical basket, marked and 
numbered, early 20th Century. Length: 36 
cm Height: 38 cm

Een Amphora geglazuurd keramisch figuur van 
een meisje met een bloemenmand, gemerkt en 
genummerd, begin 20e eeuw. Lengte: 36 cm 
Hoogte: 38 cm

 € 200 - € 300 

686
An Austria Amphora glazed, 
ceramic, florical basket with two hanging 
boys, early 20th Century. Height: 43 cm

Een Oostenrijkse Amphora geglazuurde, 
keramische, bloemenmand met twee 
hangende jongens, begin 20e eeuw. Hoogte: 
43 cm

 € 300 - € 400 

687
An Austria Amphora glazed, 
ceramic, florical basket with two hanging 
boys, early 20th Century. Height: 48 cm

Een Oostenrijkse Amphora geglazuurde, 
keramische, bloemenmand met twee 
hangende jongens, vroeg 20e eeuw. Hoogte: 
48 cm

 € 300 - € 500 

688
A lot of two art nouveau Bohemian Royal Duc figural porcelain vases. Both with a nymph on a 
shell. Marked and model nr. 710 - 1327. Early 20th Century. Height: 42 - 48 cm

Een lot van twee art nouveau Boheemse Royal Duc figuratieve porseleinen vazen. Beide met een 
nimf op een schelp. Gemerkt en model nr. 710 - 1327. Begin 20e eeuw. Hoogte: 42 - 48 cm

 € 400 - € 600 

689
An art nouveau Bohemian Royal Duc figural 
porcelain vase of two ladies. Marked 
and model nr. 1131, early 20th Century. 
Height: 42 cm

Een art nouveau Boheemse Royal Duc 
porseleinen figurale vaas van twee dames. 
Gemerkt en model nr. 1131, begin 20e eeuw. 
Hoogte: 42 cm

 € 150 - € 200 
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690
A large Austria Amphora glazed ceramic 
group of two girls at the water well. Early 
20th Century. Length: 33 cm Height: 46 cm

Een grote Oostenrijkse Amphora geglazuurde 
keramische groep van twee meisjes bij de 
waterput. Begin 20e eeuw. Lengte: 33 cm 
Hoogte: 46 cm

 € 300 - € 500 

691
An oriental style Bohemian Royal Dux 
group of a man and a boy with the camel. 
Marked and model nr. 1731. Early 20th 
Century. Length: 36 cm Height: 44 cm

Een Boheemse Royal Dux groep in oosterse 
stijl van een man en een jongen met de 
kameel. Gemerkt en model nr. 1731. Begin 
20ste eeuw. Lengte: 36 cm Hoogte: 44 cm

 € 300 - € 400 

692
A large Bohemian Royal Dux figural 
group of a hunther and his dogs. Marked 
and model nr. 1790. Early 20th Century. 
Length: 42 cm Height: 49 cm

Een grote Boheemse Royal Dux figurale groep 
van een jager en zijn honden. Gemerkt en 
modelnr. 1790. Begin 20ste eeuw. Lengte: 42 
cm Hoogte: 49 cm

 € 300 - € 500 

693
A large art nouveau Bohemian Royal Duc 
figural porcelain vase of a lady and two vide 
poche’s. Marked and model nr. 542. Early 
20th Century. Length: 42 cm Height: 53 cm

Een grote art nouveau Boheemse Royal Duc 
figurale porseleinen vaas van een dame en 
twee vide poche’s. Gemerkt en model nr. 542. 
Begin 20ste eeuw. Lengte: 42 cm Hoogte: 
53 cm

 € 300 - € 400 

694
A large Bohemian Royal Duc figural 
porcelain group of a Greek potter and his 
lady. Marked and model nr. 2382. Early 20th 
Century. Height: 52 cm

Een grote Boheemse Royal Duc figurale 
porseleinen groep van een Griekse 
pottenbakker en zijn dame. Gemerkt en model 
nr. 2382. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 52 cm

 € 300 - € 500 

695
A large pair Bohemian Royal Duc figural 
porcelain vases with ram shaped handles 
and two cupids around the vase. Marked 
and model nr. 2373. Early 20th Century. 
Height: 55 cm

Een groot paar Boheemse Royal Duc figurale 
porseleinen vazen met ramvormige handvaten 
en twee cupido’s rond de vaas. Gemerkt en 
model nr. 2373. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 
55 cm

 € 400 - € 600 
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696
A fine pair probably Bohemian Austria 
Amphora RSTK glazed art nouveau 
porcelain rococo busts of two elegant 
figures. Unmarked and model nr. 29 - 30. 
Early 20th Century. Height: 42 - 43 cm

Een mooi paar waarschijnlijk Boheems 
Oostenrijk Amphora RSTK geglazuurd art 
nouveau porseleinen rococo bustes van twee 
elegante figuren. Niet gemerkt en model nr. 29 
- 30. Begin 20e eeuw. Hoogte: 42 - 43 cm

 € 400 - € 600 

697
A lot of two Bernard Bloch Bohemian 
glazed ceramic figures of a shepherdess and 
a noble men. Both marked and numbered. 
Early 20th Century. Height: 48 cm

Een lot van twee Bernard Bloch Boheems 
geglazuurde keramische figuren van een 
herderin en een edele man. Beide gemerkt en 
genummerd. Begin 20e eeuw. Hoogte: 48 cm

 € 300 - € 500 

698
A Bohemian Royal Dux figural group by two 
dogs. Marked and numbered: 1370. Early 
20th Century. Length: 39 cm Height: 26 cm

Een Boheemse Royal Dux figurale groep door 
twee honden. Gemerkt en genummerd: 1370. 
Begin 20ste eeuw. Lengte: 39 cm Hoogte: 
26 cm

 € 150 - € 200 

699
A Bohemian Royal Dux figural porcelain 
group of two lovers in romance. Marked 
and numbered: 1983. Early 20th Century. 
Height: 54 cm

Een Boheemse Royal Dux figurale porseleinen 
groep van twee geliefden in romantiek. 
Gemerkt en genummerd: 1983. Begin 20ste 
eeuw. Hoogte: 54 cm

 € 300 - € 500 

700
A large pair art nouveau style Bohemian 
Royal Dux porcelain vases. Marked and 
numbered: 5333. Early 20th Century. 
Height: 54 cm

Een groot paar Boheemse Royal Dux 
porseleinen vazen in art nouveau stijl. Gemerkt 
en genummerd: 5333. Begin 20ste eeuw. 
Hoogte: 54 cm

 € 300 - € 400 

701
A three piece Bohemian Royal Dux 
figural art nouveau porcelain mantle set. 
Marked and numbered: 1625 - 5516. Early 
20th Century. Width: 32 cm (coupe) Height: 
28 cm (vases)

Een driedelige Boheemse Royal Dux figurale 
art nouveau porseleinen porseleinen pendelset. 
Gemerkt en genummerd: 1625 - 5516. Begin 
20ste eeuw. Breedte: 32 cm (coupe) Hoogte: 
28 cm (vazen)

 € 200 - € 300 
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702
A three piece Bohemian Royal Dux figural art nouveau porcelain 
mantle set of a boy and the chicken at the vide-poche, added two 
vases. Marked and numbered:  2297 -  5307. Early 20th Century. 
Length: 32 cm Height: 24 cm (vases) - 29 cm (coupe)

Een driedelige Boheemse Royal Dux figurale art nouveau porseleinen 
schouwset van een jongen en de kip bij de vide-poche, aangevuld met 
twee vazen. Gemerkt en genummerd: 2297 - 5307. Begin 20ste eeuw. 
Lengte: 32 cm Hoogte: 24 cm (vazen) - 29 cm (coupe)

 € 200 - € 300 

703
A three piece Bohemian Royal Dux figural art nouveau porcelain 
mantle set of a lady with a vide-poche and two vases. Marked and 
numbered. Early 20th Century. Length: 31 cm Height: 28 cm (vases) 
- 32 cm (coupe)

Een driedelige Boheemse Royal Dux figurale art nouveau porseleinen 
mantel set van een dame met een vide-poche en twee vazen. Gemerkt 
en genummerd. Begin 20ste eeuw. Lengte: 31 cm Hoogte: 28 cm (vazen) 
- 32 cm (coupe)

 € 200 - € 300 

704
A large art nouveau Bohemian Royal 
Dux figural porcelain group of a young 
loving couple. Marked and numbered: 
2583. Early 20th Century. Height: 61 cm

Een grote Boheemse art nouveau Royal 
Dux figurale porseleinen groep van een jong 
liefhebbend stel. Gemerkt en genummerd: 
2583. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 61 cm

 € 300 - € 500 

705
A Royal Vienna figural polychrome 
porcelain vase with ram shaped handles 
and three putti’s around the vase. Marked 
and numbered: 1648. Early 20th Century. 
Height: 47 cm

Een Koninklijke Weense polychrome 
porseleinen figuratieve vaas met ramvormige 
handvaten en drie engeltjes rond de vaas. 
Gemerkt en genummerd: 1648. Begin 20ste 
eeuw. Hoogte: 47 cm

 € 200 - € 300 

706
An art nouveau Bohemian Royal 
Dux figural porcelain group of a hunter and 
his dog. The hunter is holding a pheasant. 
Marked and model Nr.: 1999. Early 20th 
Century. Height: 71 cm

Een art nouveau Boheemse Royal Dux 
porseleinen beeldengroep van een jager en 
zijn hond. De jager houdt een fazant vast. 
Gemerkt en modelnr: 1999. Begin 20ste 
eeuw. Hoogte: 71 cm

 € 400 - € 600 
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707
An art nouveau Bohemian Royal 
Dux figural unglazed porcelain jardiniere 
of a nymph and a fish. Marked and 
numbered: 519. Early 20th Century. 
Length: 40 cm Height: 21 cm

Een art nouveau Boheemse Royal Dux figurale 
ongeglazuurde porseleinen jardinière van een 
nimf en een vis. Gemerkt en genummerd: 519. 
Begin 20ste eeuw. Lengte: 40 cm Hoogte: 
21 cm

 € 150 - € 200 

708
A Bohemian Royal Dux figural porcelain 
group of two children on a large 
dog. Marked and numbered: 757. Early 
20th Century. Length: 40 cm Height: 40 
cm

Een Boheemse Royal Dux figurale porseleinen 
groep van twee kinderen op een grote hond. 
Gemerkt en genummerd: 757. Begin 20ste 
eeuw. Lengte: 40 cm Hoogte: 40 cm

 € 300 - € 500 

709
A large Art Nouveau Bernard Bloch 
glazed ceramic figural vase of a lady and a 
putti around a tree shaped vase. Marked 
BB and model nr. 3689. Early 20th Century. 
Height: 60 cm

Een grote Art Nouveau Bernard Bloch 
geglazuurde keramische figuratieve vaas van 
een dame en een putti rond een boomvormige 
vaas. Gemerkt BB en model nr. 3689. Begin 
20ste eeuw. Hoogte: 60 cm

 € 300 - € 400 

710
A lot of two Bohemian Royal Dux figural porcelain figural vide-poches, added a Royal Dux 
jardiniere. Marked and model nr. 2439 - 2313 - 1968. Early 20th Century. Length: 29 - 24 - 
25 cm

Een lot van twee Boheemse Royal Dux figurale porseleinen vide-poches, toegevoegd een Royal Dux 
jardiniere. Gemerkt en model nr. 2439 - 2313 - 1968. Begin 20e eeuw. Lengte: 29 - 24 - 25 cm

 € 150 - € 200 

711
A probably Bohemian Amphora glazed 
porcelain figural group. Unmarked, early 
20th Century. Length: 27 cm Height: 24 cm

Een waarschijnlijk Boheems Amphora 
geglazuurd porseleinen figuurtjesgroepje. Niet 
gemerkt, begin 20ste eeuw. Lengte: 27 cm 
Hoogte: 24 cm

 € 70 - € 90 
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712
An Art Nouveau Bernard Bloch glazed 
ceramic figural vase of a lady holding two 
jugs. Marked BB and model nr. 7638. Early 
20th Century. Height: 41 cm

Een Art Nouveau Bernard Bloch geglazuurde 
keramische figuratieve vaas van een dame 
die twee kannen vasthoudt. Gemerkt BB en 
model nr. 7638. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 
41 cm

 € 150 - € 200 

713
A large Bohemian Royal Dux figural porcelain group of a putti riding a chariot by two rams. 
Marked and model nr. 2499. Early 20th Century. Length: 53 cm Height: 32 cm

Een grote Boheemse Royal Dux figurale porseleinen groep van een putti rijdend op een strijdwagen 
door twee rammen. Gemerkt en model nr. 2499. Begin 20ste eeuw. Lengte: 53 cm Hoogte: 32 cm

 € 300 - € 400 

714
A lot of three Austria Amphora figural glazed porcelain vases. Marked and numbered. Early 
20th Century. Height: 17 - 9 - 16 cm

Een kavel van drie Austria Amphora figurale geglazuurde porseleinen vazen. Gemerkt en 
genummerd. Begin 20e eeuw. Hoogte: 17 - 9 - 16 cm

 € 120 - € 150 

715
An Austria Amphora glazed ceramic 
figure of two goats with a basket, added 
a Bohemian Royal Dux figural porcelain 
group of a child with a vide-poche. Marked 
and model nr. 1303. Early 20th Century. 
Height: 16  - 18 cm

Een Oostenrijkse Amphora geglazuurde 
keramische figuur van twee geiten met een 
mand, toegevoegd een Boheemse Royal Dux 
figurale porseleinen groep van een kind met 
een vide-poche. Gemerkt en model nr. 1303. 
Begin 20ste eeuw. Hoogte: 16 - 18 cm

 € 70 - € 90 
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716
A Bohemian Royal Dux figural porcelain 
group of a boy playing with his dog. Marked 
and model nr. 1388. Early 20th Century. 
Length: 32 cm Height: 31 cm

Een Boheemse Royal Dux figurale porseleinen 
groep van een jongen spelend met zijn hond. 
Gemerkt en model nr. 1388. Begin 20ste 
eeuw. Lengte: 32 cm Hoogte: 31 cm

 € 150 - € 200 

717
An Austria Amphora figural glazed ceramic 
group of a men on a chariot riding by his 
lions. A small clock mounted in. Marked and 
signed in front: Strassek. Model nr. 1458. 
Early 20th Century. Length: 36 cm Height: 
27 cm

Een Oostenrijkse Amphora figurale geglazuurde 
keramiek groep van een man op een 
strijdwagen rijdend door zijn leeuwen. Een kleine 
klok gemonteerd in. Gemerkt en gesigneerd aan 
de voorzijde: Strassek. Model nr. 1458. Begin 
20ste eeuw. Lengte: 36 cm Hoogte: 27 cm

 € 150 - € 200 

718
A fine German Art Nouveau Vokstedt 
polychrome glazed porcelain figural vase 
of a young lady holding a tulip. Blue mark 
for Volkstedt German manufactory. Early 
20th Century. Height: 45 cm

Een mooie Duitse Art Nouveau Vokstedt 
polychroom geglazuurd porseleinen figurale 
vaas van een jonge dame met een tulp. Blauw 
merk voor Volkstedt German manufactory. 
Begin 20ste eeuw. Hoogte: 45 cm

 € 150 - € 200 

719
A fine pair Bohemian Royal Dux 
polychromed porcelain figures. Marked and 
model Nr. 426 427. Early 20th Century. 
Height: 31 cm

Een mooi paar Boheemse Royal Dux 
gepolychromeerde porseleinen figuren. 
Gemerkt en model nr. 426 427. Begin 20ste 
eeuw. Hoogte: 31 cm

 € 150 - € 200 

720
A glazed ceramic rococo bust of a noble 
lady. Marked BU and model nr. 1620. Early 
20th Century. Height: 40 cm

Een geglazuurde keramische rococo buste van 
een adellijke dame. Gemerkt BU en model nr. 
1620. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 40 cm

 € 120 - € 150 

721
An art deco style Bohemian Royal Dux 
polychromed and cobalt blue glazed 
porcelain figure of a lady and her two dogs. 
Marked and model nr. 3046. Early 20th 
Century. Height: 38 cm

Een Boheems Royal Dux gepolychromeerd 
en kobaltblauw geglazuurd porseleinen figuur 
van een dame en haar twee honden in art-
decostijl. Gemerkt en model nr. 3046. Begin 
20ste eeuw. Hoogte: 38 cm

 € 150 - € 200 
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722
An art deco style Bohemian Royal Dux 
figural cobalt blue and white glazed 
porcelain vase by Pierrot holding a vase. 
Marked and model nr. 2986. Early 20th 
Century. Width: 22.5 cm Height: 22 cm

Een Boheemse Royal Dux figurale kobaltblauw 
en wit geglazuurde porseleinen vaas in art-
decostijl van Pierrot die een vaas vasthoudt. 
Gemerkt en model nr. 2986. Begin 20ste 
eeuw. Breedte: 22,5 cm Hoogte: 22 cm

 € 120 - € 150 

723
A pair Bohemian Royal Dux polychromed 
porcelain figures of a young fisher boy and 
a girl. Marked and model nr. 1832 - 1833. 
Early 20th Century. Height: 38 - 36 cm

Een paar Boheemse Royal Dux 
gepolychromeerde porseleinen figuren van een 
jonge visser en een meisje. Gemerkt en model 
nr. 1832 - 1833. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 
38 - 36 cm

 € 120 - € 150 

724
A lot of two art nouveau Bernard Bloch 
Bohemian glazed ceramic figures. Marked 
and BB for Bernard Bloch and numbered. 
Early 20th Century. Height: 37 - 35 cm

Een lot van twee art nouveau Bernard Bloch 
Boheems geglazuurde keramische figuren. 
Gemerkt en BB voor Bernard Bloch en 
genummerd. Begin 20e eeuw. Hoogte: 37 - 
35 cm

 € 150 - € 200 

725
An Austria Amphora figural glazed ceramic 
vide-poche of two girls holding a doll. 
Marked Amphora Austria and numbered. 
Early 20th Century. Length: 39 cm Height: 
31 cm

Een Oostenrijkse Amphora figurale 
geglazuurde keramische vide-poche van twee 
meisjes die een pop vasthouden. Gemerkt 
Amphora Austria en genummerd. Begin 20ste 
eeuw. Lengte: 39 cm Hoogte: 31 cm

 € 150 - € 200 

726
A Hungarian Herend glazed porcelain figure 
of lady carrying a wicker basket, marked 
Herend Hungary and numbered. Late 20th 
Century. Height: 23 cm

Een Hongaars Herend geglazuurd porseleinen 
figuur van een dame die een rieten mand 
draagt, gemerkt Herend Hongarije en 
genummerd. Eind 20e eeuw. Hoogte: 23 cm

 € 70 - € 90 

727
A finely decorated and large Japanese Imari 
style porcelain bowl. Blue four character 
mark, early 20th Century. Width: 47 cm 
Height: 13 cm

Een fijn versierde en grote Japanse Imari stijl 
porseleinen kom. Blauw vier karakters merk, 
begin 20ste eeuw. Breedte: 47 cm Hoogte: 
13 cm

 € 400 - € 600 
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728
A finely decorated and large Japanese Imari 
style porcelain plate. Unmarked, early 20th 
Century. Width: 46 cm

Een fijn gedecoreerd en groot Japans 
porseleinen bord in Imari stijl. Niet gemerkt, 
begin 20ste eeuw. Breedte: 46 cm

 € 200 - € 300 

729
A Belgian glazed ceramic decorated dish 
signed by José Vermeersch (1922 - 1997). 
Late 20th Century. Width: 29 cm

Een gedecoreerde schaal van Belgisch 
geglazuurd keramiek, gesigneerd door José 
Vermeersch (1922 - 1997). Eind 20e eeuw. 
Breedte: 29 cm

 € 150 - € 200 

730
A Belgian glazed ceramic dish decorated 
with dogs by José Vermeersch (1922 - 
1997). Late 20th Century. Width: 21.5 cm

Een Belgische geglazuurde keramische 
schaal gedecoreerd met honden door José 
Vermeersch (1922 - 1997). Eind 20e eeuw. 
Breedte: 21,5 cm

 € 150 - € 200 

731
A French glazed ceramic opened box 
shaped and decorated by Emille Gallé 
(1846 - 1904). Signed at the bottom, early 
20th Century. Length: 14 cm Height: 7.5 
cm

Een Frans geglazuurd keramiek geopend 
doosje gevormd en gedecoreerd door Emille 
Gallé (1846 - 1904). Gesigneerd aan de 
onderkant, begin 20e eeuw. Lengte: 14 cm 
Hoogte: 7,5 cm

 € 120 - € 150 

732
A fine and very large German Meissen 
porcelain figure of lady Fortuna and on the 
side hanging a winged putto. Model nr. M 
188 by Heinrich Schwabe 1883. Late 19th 
Century.  Underglazed blue crossed sword 
mark, for Meissen Porcelain manufactory.  
Height: 62.5 cm

Een mooie en zeer grote Duitse Meissen 
porseleinen figuur van dame Fortuna en aan 
de zijkant hangend een gevleugelde putto. 
Model nr. M 188 van Heinrich Schwabe 1883. 
Laat 19de eeuw.  Onderglazuurde blauwe 
gekruiste zwaard markering, voor Meissen 
Porcelain manufactory.  Hoogte: 62,5 cm

 € 3.000 - € 5.000 



162

733
A large Italian glazed porcelain figure of 
a cockatoo on a gilded brass stand. Blue 
underglazed mark, probably by the Firenze 
Porcelain factory, 1970’s. Height: 47 cm

Een grote Italiaanse geglazuurde porseleinen 
figuur van een kaketoe op een vergulde 
messing standaard. Blauw onderglazuur merk, 
waarschijnlijk van de Firenze porseleinfabriek, 
jaren 1970. Hoogte: 47 cm

 € 300 - € 400 

734
A pair of French Sevres style glazed 
porcelain covered and bronze mounted 
vases, Sevres style mark and signed by C. 
Rochette. 19-20th century. Width: 35 cm 
Height: 57 cm

Een paar Franse vazen van geglazuurd 
porselein met bronzen montuur in Sevres-stijl, 
gemerkt en gesigneerd door C. Rochette. 19-
20e eeuw. Breedte: 35 cm Hoogte: 57 cm

 € 500 - € 700 

735
A large and early Dutch polychrome Delft 
plate decorated with a parrot in flora, 18th 
Century. Width: 34.5 cm

Een groot en vroeg Hollands polychroom 
Delfts bord gedecoreerd met een papegaai in 
flora, 18e eeuw. Breedte: 34,5 cm

 € 150 - € 200 

736
A lot of two Japanese Imari style porcelain and gilt bronze mounted 
tazza’s, late 19th Century. Width: 30 cm

Een kavel van twee Japanse Imari stijl porseleinen en verguld bronzen 
gemonteerde tazza’s, laat 19e eeuw. Breedte: 30 cm

 € 300 - € 400 

737
A lot of eight Islamic Iran Persian glazed ceramic tiles, Qajar 18-19th 
Century.  Length: 18 - 21 cm.

Een lot van acht Islamitische Iran Perzische geglazuurde keramiektegels, 
Qajar 18-19e Eeuw.  Lengte: 18 - 21 cm.

 € 150 - € 200 
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738
A hexagonal Islamic Iran Persian glazed 
ceramic tile, 18-19th Century.   Length: 
34.5 cm Height: 31.5 cm

Een zeshoekige Islamitische Iran Perzische 
geglazuurde keramische tegel, 18-19e eeuw.   
Lengte: 34,5 cm Hoogte: 31,5 cm

 € 200 - € 300 

739
An imposing and large oriental style 
Bohemian Royal Dux figural vase, marked 
and numbered, late 20th Century. Height: 
90 cm

Een imposante en grote Boheemse Royal 
Dux figuurvaas in oosterse stijl, gemerkt en 
genummerd, eind 20e eeuw. Hoogte: 90 cm

 € 500 - € 700 

740
A large Japanese Imari style porcelain 
collared vase with a dragon shaped relief 
and decorated with a pheasant in a florical 
scene. Marked, early 20th Century. Height: 
78.5 cm

Een grote Japanse porseleinen vaas in 
Imari stijl met een draakvormig reliëf 
en gedecoreerd met een fazant in een 
bloementafereel. Gemerkt, begin 20ste eeuw. 
Hoogte: 78,5 cm

 € 400 - € 600 

741
An imposing and large Italian Majolica 
glazed ceramic urn vase, fine decorated 
scenes with two figural bachus figures 
seated on ram shaped handles. Unmarked, 
19-20th Century. Height: 101 cm

Een imposante en grote Italiaanse Majolica 
geglazuurde keramieken urnvaas, fijn 
gedecoreerde scènes met twee figurale 
bachusfiguren zittend op ramvormige 
handvaten. Niet gemerkt, 19-20e eeuw. 
Hoogte: 101 cm

 € 600 - € 800 

742
A large Italian cobalt blue and glazed ceramic 
Sevres style and copper mounted vase with 
a romance scene, signed at the back by O. 
Battistimi, Dipinto a mano, keramos Rinaldo 
E Armida Italy, late 20th Century. Height: 
87.5 cm

Een grote Italiaanse kobaltblauwe en 
geglazuurde aardewerken vaas in Sevres-stijl 
en met koperen montuur met een romantische 
scène, aan de achterkant gesigneerd door O. 
Battistimi, Dipinto a mano, keramos Rinaldo E 
Armida Italië, eind 20ste eeuw. Hoogte: 87,5 
cm

 € 300 - € 500 
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743
A large 20th Century Chinese porcelain 
vase, animal shaped handles and double side 
decorated palace scenes and dragons. Lat 
20th Century. Height: 91.5 cm

Een grote 20e-eeuwse Chinese porseleinen 
vaas, met diervormige handvaten en aan de 
dubbele kant gedecoreerde paleisscènes en 
draken. Laat 20e eeuw. Hoogte: 91,5 cm

 € 300 - € 400 

744
An art deco style Belgian Boch cracked 
glazed ceramic vase, decorated with a deer, 
unmarked, numbered: 975. Modelled by 
Charles Catteau. Art deco period. Height: 
30 cm

Een Belgische Boch vaas van gebarsten 
geglazuurd aardewerk in art-decostijl, 
gedecoreerd met een hert, ongemerkt, 
genummerd: 975. Gemodelleerd door Charles 
Catteau. Art deco periode. Hoogte: 30 cm

 € 200 - € 300 

745
An art deco style 
Belgian Boch Keramis cracked 
glazed ceramic vase, decorated with 
flowers, marked Keramis and model 
nr. D2779. Modelled by Charles Catteau. 
Art deco period. Height: 30 cm

Een Belgische Boch Keramis vaas van 
gebarsten geglazuurd keramiek in art deco 
stijl, gedecoreerd met bloemen, gemerkt 
Keramis en model nr. D2779. Gemodelleerd 
door Charles Catteau. Art deco periode. 
Hoogte: 30 cm

 € 150 - € 200 

746
An art deco style Belgian Boch 
Keramis decorated cracked glazed 
ceramic vase, marked Keramis and model nr. 
D1085 and shapenr. 895. Art deco period. 
Height: 29.5 cm

Een Belgische Boch Keramis gedecoreerde 
gebarsten geglazuurde keramieken vaas in 
art deco stijl, gemerkt Keramis en model nr. 
D1085 en shapenr. 895. Art deco periode. 
Hoogte: 29.5 cm

 € 150 - € 200 

747
A lot of three art deco style Belgian Boch Keramis cracked glazed ceramic vases, decorated 
with flowers, two marked Keramis and model nr. D2516 and D1627. Art Deco period. Height: 
15 - 22 - 26 cm

Een kavel van drie art deco stijl Belgische Boch Keramis gebarsten geglazuurde keramische vazen, 
gedecoreerd met bloemen, twee gemerkt Keramis en model nr. D2516 en D1627. Art Deco periode. 
Hoogte: 15 - 22 - 26 cm

 € 200 - € 300 
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749
A lot of three art deco style Belgian Boch Keramis decorated 
and glazed ceramic vases, marked Keramis and model nr. D2327 - 
D3172bis and D101. Art deco period. Height: 27 - 27.5 - 14 cm

Een kavel van drie Belgische Boch Keramis gedecoreerde en geglazuurde 
keramische vazen in art deco stijl, gemerkt Keramis en model nr. D2327 
- D3172bis en D101. Art deco periode. Hoogte: 27 - 27.5 - 14 cm

 € 200 - € 300 

748
A lot of three art deco style Belgian Boch cracked glazed ceramic 
vases, decorated with flowers and one abstract, marked Keramis 
and model nr. D2881 - D2504 - D1126N. The smallest is signed by 
Charles Catteau. Art deco period. Height: 30 - 25 - 12 cm

Een kavel van drie art deco stijl Belgische Boch gebarsten geglazuurde 
keramische vazen, gedecoreerd met bloemen en een abstracte, gemerkt 
Keramis en model nr. D2881 - D2504 - D1126N. De kleinste is 
gesigneerd door Charles Catteau. Art deco periode. Hoogte: 30 - 25 - 
12 cm

 € 300 - € 400 

750
A large pair Hexagonal Dutch Delft glazed 
ceramic vases. 18th Century. Height: 53 cm

Een groot paar zeshoekige vazen van 
geglazuurd Delfts aardewerk. 18e Eeuw. 
Hoogte: 53 cm

 € 600 - € 800 

751
An early large Dutch glazed ceramic plate, 
decorated with a pheasant in a nature 
scene. 18th Century. Width: 36 cm

Een vroeg groot Hollands geglazuurd 
aardewerk bord, gedecoreerd met een fazant 
in een natuurtafereel. 18e eeuw. Breedte: 36 
cm

 € 200 - € 250 

752
A composed lot of four Delfts, Brussels, 
oriental glazed ceramic plates and dish. 18-
19th Century. Width: 22.5 - 25 cm

Een samengesteld lot van vier Delfts, Brussel, 
oosters geglazuurde keramische borden en 
schotel. 18-19e eeuw. Breedte: 22,5 - 25 cm

 € 120 - € 150 
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753
A lot of six Japanese Imari style porcelain cabinet plates. One kakimon style decor, flora and 
bird scenes. 19-20th Century. Width: 19 - 27.5 cm

Een kavel van zes Japanse Imari stijl porseleinen kabinetborden. Een kakimon stijl decor, flora en 
vogel scènes. 19-20e eeuw. Breedte: 19 - 27,5 cm

 € 120 - € 150 

754
An early Dutch Loosdrecht (1771-
1784) gilt-glazed porcelain dish,  fine 
decorated with florical motifs. Blue 
underglaze mark and model C.H 910. 
Width: 19.5 cm

Een vroege Nederlandse Loosdrecht (1771-
1784) verguld geglazuurde porseleinen 
schaal, fijn gedecoreerd met florale motieven. 
Blauw onderglazuur merk en model C.H 910. 
Breedte: 19,5 cm

 € 400 - € 600 

755
A lot of nine Dutch polychrome glazed ceramic tiles with various 
decors, 18th Century. Height: 12.5 cm

Een lot van negen Nederlandse polychroom geglazuurde keramiektegels 
met diverse decors, 18e Eeuw. Hoogte: 12,5 cm

 € 70 - € 90 

756
A lot of two glazed ceramic elaborated baskets, one marked and 
polychrome decorated. Probably France. Early 20th Century. Width: 
19.5 - 13.5 cm

Een lot van twee geglazuurde keramieken uitgewerkte manden, één 
gemerkt en polychroom gedecoreerd. Waarschijnlijk Frankrijk. Begin 20e 
eeuw. Breedte: 19,5 - 13,5 cm

 € 70 - € 90 
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SCULPTURES & CLOCKS
SCULPTUREN & KLOKKEN

786
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757
An unusual Louis XVI style Lyra clock, white marble and gilded 
bronze with a rhinestone studded excentric pendulum. France, 19th 
Century.  Height: 66 cm

Een Louis XVI stijl Lyre klok, wit marmer en verguld brons met een met 
strass bezette excentrische slinger. Frankrijk, 19e eeuw.  Hoogte: 66 cm

 € 2.000 - € 3.000 



169

758
A French patinated bronze sculpture by Antoine Gaudez (1845-
1902) “The Mandoline Player”. Signed, late 19th Century.  Height: 
73 cm

Een Franse gepatineerd bronzen sculptuur van Antoine Gaudez (1845-
1902) “De Mandolinespeler”. Gesigneerd, eind 19e eeuw.  Hoogte: 73 cm

 € 1.200 - € 1.500 

759
A Louis XVI style clock set with gilt spelter and a fine Sevres style 
hand-painted and gilt porcelain signed Quentin. Height: 47 cm 
(clock) - 53 cm (candelabra)

Een Louis XVI stijl klokkenset met verguld porselein en een fijn Sevres stijl 
handbeschilderd en verguld porselein gesigneerd Quentin. Hoogte: 47 cm 
(klok) - 53 cm (kandelaars)

 € 500 - € 700 
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760
An important and large 
chryselephantine and patinated bronze 
sculpture by Gustave-Frederiuc Michel 
(1851-1924), “La Pensee”. Late 19th 
Century. Signed on front and Susse 
Frères Paris Foundry mark.  Height: 73.5 
cm Weight: 52 kg With European Cites 
document Nr.: 2023/BE05450/CE

Een belangrijk en groot chryselephantine 
en gepatineerd bronzen beeld van Gustave-
Frederiuc Michel (1851-1924), “La Pensee”. 
Eind 19e eeuw. Gesigneerd op voorzijde en 
Susse Frères Paris gieterijmerk.  Hoogte: 73,5 
cm Gewicht: 52 kg Met Europees Cites-
document nr.: 2023/BE05450/CE

 € 12.000 - € 15.000 
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761
A bronze Louis XVI style clock set, 20th Century.  Width: 50 cm (clock) Height: 56 cm (clock) - 
61 cm (candelabra)

Een bronzen Louis XVI stijl klokkenstel, 20e Eeuw.  Breedte: 50 cm (klok) Hoogte: 56 cm (klok) - 61 
cm (kandelaars)

 € 400 - € 600 

762
A French decorative bronze sculpture of 
a lady with a gilt bronze vase, on a fine and 
richly decorated bronze and two-colored 
marble base. Unsigned, 19-20th Century. 
Width: 32 cm Length: 50 cm Height: 45 cm

Een Franse decoratieve bronzen sculptuur 
van een dame met een verguld bronzen 
vaas, op een fijne en rijk versierde bronzen en 
tweekleurige marmeren voet. Ongesigneerd, 
19-20e eeuw. Breedte: 32 cm Lengte: 50 cm 
Hoogte: 45 cm

 € 600 - € 800 

763
An art deco patinated spelter sculpture 
from a pheasant by D.H Chiparus (1886-
1947) on a black marble and onyx base. 
Early 20th Century.  Length: 75 cm Height: 
35 cm

Een art deco gepatineerd koperen beeld van 
een fazant door D.H Chiparus (1886-1947) 
op een zwart marmeren en onyx sokkel. Begin 
20e eeuw.  Lengte: 75 cm Hoogte: 35 cm

 € 300 - € 500 

764
A French brown patinated bronze 
sculpture by Emille Picault (1863-
1915) “La Science Guidant l’industry”. On 
a green spotted marble base. Signed, late 
19th Century.  Height: 40 cm

Een Frans bruin gepatineerd bronzen beeld 
van Emille Picault (1863-1915) “La Science 
Guidant l’industry”. Op een groen gevlekte 
marmeren sokkel. Gesigneerd, eind 19e eeuw.  
Hoogte: 40 cm

 € 200 - € 300 

765
A French brown patinated bronze 
sculpture by Emille Picault (1863-1915) 
“Per Laborem”. Signed, late 19th Century.  
Height: 45 cm

Een Frans bruin gepatineerd bronzen sculptuur 
van Emille Picault (1863-1915) “Per Laborem”. 
Gesigneerd, eind 19e eeuw.  Hoogte: 45 cm

 € 200 - € 300 
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766
A large patinated bronze sculpture signed by Emile Carlier (1849-
1927) on a revolving base. “Secret de L’amour”. Late 19th Century.  
Height: 83.5 cm

Een groot gepatineerd bronzen beeld gesigneerd door Emile Carlier 
(1849-1927) op een draaibare sokkel. “Secret de L’amour”. Eind 19e 
eeuw.  Hoogte: 83,5 cm

 € 2.000 - € 2.500 

767
A brass and enamel mantel clock, 20th Century.  Width: 49 cm 
Height: 41 cm

Een messing en emaille pendule, 20e eeuw.  Breedte: 49 cm Hoogte: 41 
cm

 € 300 - € 500 

768
An art deco period mantel clock with black marble, onyx and cold 
painted spelter and Galalith, 1930’s.  Width: 27 cm Height: 66 cm

Een art deco pendule met zwart marmer, onyx en koud geschilderd 
kunstbrons en Galalith, jaren 1930.  Breedte: 27 cm Hoogte: 66 cm

 € 200 - € 300 
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769
A French patinated spelter sculpture of 
a child with a goose by Auguste Moreau 
(1834-1917) on a green marble base. Early 
20th Century.  Height: 32.5 cm (excl. base)

Een Franse gepatineerde koperen sculptuur 
van een kind met een gans door Auguste 
Moreau (1834-1917) op een groen marmeren 
sokkel. Begin 20e eeuw.  Hoogte: 32,5 cm 
(excl. sokkel)

 € 70 - € 90 

770
A gilt bronze and Sevres style porcelain 
mantel clock, France, 19th Century.  Width: 
30 cm Height: 45 cm

Een verguld bronzen porseleinen pendule in 
Sevres-stijl, Frankrijk, 19e eeuw.  Breedte: 30 
cm Hoogte: 45 cm

 € 300 - € 500 

771
Two patinated bronze sculptures signed 
by J. Candara representing a girl with a 
hoop and a boy with a briefcase. Early 20th 
Century.  Height: 31.5 cm

Twee gepatineerde bronzen sculpturen, 
gesigneerd door J. Candara, voorstellende een 
meisje met een hoepel en een jongen met een 
aktetas. Begin 20e eeuw.  Hoogte: 31,5 cm

 € 150 - € 200 

772
A Louis XVI style Clock set in gilt bronze and white marble, France, 19th Century.  Width: 47 
cm (clock) Height: 47 cm (clock) - 44 cm (candelabra)

Een Lodewijk XVI stijl Klokkenspel in verguld brons en wit marmer, Frankrijk, 19e Eeuw.  Breedte: 47 
cm (klok) Hoogte: 47 cm (klok) - 44 cm (kandelaars)

 € 1.500 - € 2.000 

773
A French patinated bronze figure sculpture 
by Mathurin Moreau (1822-1912) of Diane 
and her arrow. On a ruby spotted marble 
base. Signed, late 19th Century.  Height: 
61.5 cm (excl. base)

Een Frans gepatineerd bronzen beeld van 
Mathurin Moreau (1822-1912) van Diane 
en haar pijl. Op een met robijn gevlekte 
marmeren sokkel. Gesigneerd, laat 19de eeuw.  
Hoogte: 61,5 cm (excl. sokkel)

 € 600 - € 800 
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774
An impressive Louis XV style bracket clock in gilt bronze on a gilt wooden stand, France, 19th 
Century, Napoleon III period.  Height: 64 cm

Een indrukwekkende Lodewijk XV-stijl consoleklok in verguld brons op een verguld houten 
standaard, Frankrijk, 19e eeuw, Napoleon III periode.  Hoogte: 64 cm

 € 1.200 - € 1.500 

775
A large French patinated bronze sculpture 
by Mathurin Moreau (1822-1912) of a 
lady holding a florical basket on a flamed 
white marble base. Signed and Compagnie 
Des Bronzes Foundry. Late 19th Century.  
Height: 69.5 cm (excl. base) - 77 cm (incl. 
base)

Een groot Frans gepatineerd bronzen beeld 
van Mathurin Moreau (1822-1912) van een 
dame met een bloemenmand op een gevlamd 
wit marmeren voetstuk. Gesigneerd en 
Compagnie Des Bronzes Foundry. Laat 19de 
eeuw.  Hoogte: 69,5 cm (excl. sokkel) - 77 cm 
(incl. sokkel)

 € 1.200 - € 1.500 
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776
An important gilt bronze and tortoiseshell Boulle work bracket 
clock, signed “Thuret à Paris”. France, late 19th Century.  Height: 95 
cm

Een belangrijke verguld bronzen en schildpadschild Boulle klok, gesigneerd 
“Thuret à Paris”. Frankrijk, eind 19e eeuw.  Hoogte: 95 cm

 € 1.000 - € 1.500 

777
A large bronze lioness sculpture signed by Secondo, green patinated 
on a green marble base. Art deco period.   Length: 86.5 cm

Een grote bronzen leeuwin gesigneerd door Secondo, groen gepatineerd 
op een groene marmeren sokkel. Art deco periode.   Lengte: 86,5 cm

 € 700 - € 900 

778
An Italian white Alabaster marble sculpture “Three Graces”. 
Unsigned, late 19th Century. Height: 56 cm

Een Italiaanse witte albasten marmeren sculptuur “Drie Gratiën”. 
Ongesigneerd, eind 19e eeuw. Hoogte: 56 cm

 € 300 - € 400 
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779
A fine pair French gilt bronze 
Japonism sculptures signed by Eugene 
Laurent (1832-1898). Late 19th Century.  
Height: 42.5 cm

Een mooi paar Franse verguld bronzen 
Japonisme sculpturen gesigneerd door 
Eugene Laurent (1832-1898). Laat 19e eeuw.  
Hoogte: 42,5 cm

 € 1.500 - € 2.000 

780
An important mantelpiece clock with candelabra, gilded bronze and dark brown patinated bronze. The dial signed “Denière Ft de bronzes à 
Paris”.  Width: 47 cm (clock) Height: 66 cm (clock) - 59 cm (candelabra)

Een belangrijke pendule met kandelaars, verguld brons en donkerbruin gepatineerd brons. De wijzerplaat gesigneerd “Denière Ft de bronzes à Paris”.  
Breedte: 47 cm (klok) Hoogte: 66 cm (klok) - 59 cm (kandelaars)

 € 2.000 - € 3.000 
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781
A fine French bronze animalier group 
modelled and signed by Alfred Dubucand 
(1828-1894) of two woodcock birds and 
their chickens. Late 19th Century.  Width: 
40 cm Length: 26 cm Height: 36 cm

Een mooie Franse bronzen dierengroep 
gemodelleerd en gesigneerd door Alfred 
Dubucand (1828-1894) van twee houtsnippen 
en hun kippen. Laat 19e eeuw.  Breedte: 40 
cm Lengte: 26 cm Hoogte: 36 cm

 € 1.500 - € 2.000 

782
An imposing and large white marble 
sculpture signed by Luca Madrassi a Paris 
(1848-1919) “Pax Libertas Mundi”. (On a 
bronze and marble 20th Century modern 
base.) Late 19th Century. Height: 105 cm 
(excl. base)

Een imposante en grote witte marmeren 
sculptuur gesigneerd door Luca Madrassi 
a Paris (1848-1919) “Pax Libertas Mundi”. 
(Op een bronzen en marmeren 20e eeuwse 
moderne sokkel.) Eind 19e eeuw. Hoogte: 105 
cm (excl. sokkel)

 € 5.000 - € 7.000 
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784
An important bracket clock on a stand by 
Lerolle, renaissance revival style, gilded 
bronze. The dial signed “Lerolle frères à 
Paris”, France, 19th Century.  Width: 43 cm 
Height: 64 cm (with stand)

Een belangrijke consoleklok op voet van 
Lerolle, renaissancestijl, verguld brons. De 
wijzerplaat is gesigneerd “Lerolle frères à 
Paris”, Frankrijk, 19e eeuw.  Breedte: 43 cm 
Hoogte: 64 cm (met voet)

 € 2.000 - € 2.500 

783
A large French patinated bronze sculpture by Henri Peinte (1845-1912) of Orpheus and Cerberus. Signed, late 19th Century.  Height: 89 cm

Een groot Frans gepatineerd bronzen beeld van Orpheus en Cerberus door Henri Peinte (1845-1912). Gesigneerd, eind 19e eeuw.  Hoogte: 89 cm

 € 1.200 - € 1.500 
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785
A large French patinated bronze sculpture 
by Duchoiselle, allegory of winter of a lady 
and her child.  Late 19th Century.  Height: 
94 cm

Een groot Frans gepatineerd bronzen beeld 
van Duchoiselle, allegorie van de winter van 
een dame en haar kind.  Laat 19e eeuw.  
Hoogte: 94 cm

 € 2.000 - € 2.500 

786
An important mantelpiece clock with 
candelabra, representing “Innocence and 
pleasure”. Gilded bronze and red marble, 
signed by J. Salmson, Jean Jules Salmson 
(1823-1902). Dial signed “A. Basset, 7, rue 
Béranger”.  Height: 92 cm (clock) - 68 cm 
(candelabra)

Een belangrijke pendule met kandelaars, 
voorstellende “Onschuld en plezier”. Verguld 
brons en rood marmer, gesigneerd door J. 
Salmson, Jean Jules Salmson (1823-1902). 
Wijzerplaat gesigneerd “A. Basset, 7, rue 
Béranger”.  Hoogte: 92 cm (klok) - 68 cm 
(kandelaars)

 € 6.000 - € 8.000 
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787
An Italian art nouveau alabaster marble 
sculpture bust of a lady. Signed by Prof. 
Aetrilli  Firenze. Early 20th Century.  
Length: 23 cm Height: 16.5 cm

Een Italiaanse art nouveau albasten marmeren 
buste van een dame. Gesigneerd door Prof. 
Aetrilli Firenze. Begin 20ste eeuw.  Lengte: 23 
cm Hoogte: 16,5 cm

 € 120 - € 150 

788
An important Louis XV style bracket clock 
on stand by Raulin-Bigot in gilt bronze, the 
dial is signed “Vve Raulin-Bigot, 5, rue du 
grand Chantier, Paris”, France, mid 19th 
Century.  Height: 59 cm (incl. stand)

Een belangrijke consoleklok in Lodewijk XV-
stijl op voet van Raulin-Bigot in verguld brons, 
de wijzerplaat is gesigneerd “Vve Raulin-Bigot, 
5, rue du grand Chantier, Paris”, Frankrijk, 
midden 19e eeuw.  Hoogte: 59 cm (incl. 
standaard)

 € 2.000 - € 2.500 
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790
An Italian white and colored Alabaster 
marble sculpture of a resting lady on a 
polychromed gilt wooden chair, pink marble 
base. Early 20th Century. Height: 59 cm

Een Italiaanse wit en gekleurd Albasten 
marmeren sculptuur van een rustende dame 
op een polychroom vergulde houten stoel, roze 
marmeren voet. Begin 20e eeuw. Hoogte: 
59 cm

 € 600 - € 800 

789
A brown patinated bronze bust by Auguste 
Rodin (1840-1917) “Suzon”. Signed and 
foundry by Compagnie des Bronzes de 
Bruxelles. Cast made during the artist’s 
lifetime. Late 19th Century. Height: 40 cm

Een bruin gepatineerde bronzen buste 
van Auguste Rodin (1840-1917) “Suzon”. 
Gesigneerd en gegoten door Compagnie 
des Bronzes de Bruxelles. Gegoten tijdens 
het leven van de kunstenaar. Eind 19e eeuw. 
Hoogte: 40 cm

 € 6.000 - € 8.000 
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791
A large French Napoleon III gilded and 
bronze group clock by Lerolle a Paris. Late 
19th Century.  Length: 42 cm Height: 58 
cm

Een grote Franse Napoleon III vergulde en 
bronzen groepsklok door Lerolle a Paris. Laat 
19e eeuw.  Lengte: 42 cm Hoogte: 58 cm

 € 1.200 - € 1.500 

792
A French brown patinated bronze sculpture by Auguste Moreau (1834-1919) “The Kiss”. Late 
19th Century.  Height: 67 cm

Een Frans bruin gepatineerd bronzen beeld van Auguste Moreau (1834-1919) “De Kus”. Eind 19e 
eeuw.  Hoogte: 67 cm

 € 2.000 - € 2.500 
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793
A French Alabaster marble sculpture signed 
by August Moreau (1834-1917) of Amor 
and his arrow. Signed, 19-20th Century. 
Height: 65 cm

Een Franse albasten marmeren sculptuur 
gesigneerd door August Moreau (1834-1917) 
van Amor en zijn pijl. Gesigneerd, 19-20e 
eeuw. Hoogte: 65 cm

 € 300 - € 500 

794
A French brown patinated bronze sculpture by Auguste Moreau (1834-1919) “A Child with 
the goose”. Late 19th Century.  Height: 60 cm

Een Frans bruin gepatineerd bronzen beeld van Auguste Moreau (1834-1919) “Een kind met de 
gans”. Eind 19e eeuw.  Hoogte: 60 cm

 € 2.000 - € 2.500 
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795
A large polychrome terra cotta sculpture of 
a peacock. Unsigned, early 20th Century. 
Width: 80 cm Height: 57 cm

Een groot polychroom terra cotta beeld van 
een pauw. Ongesigneerd, begin 20ste eeuw. 
Breedte: 80 cm Hoogte: 57 cm

 € 300 - € 400 

796
A large patinated bronze sculpture of a lion by Paul Thomas (1859-1910) and Charles 
Gauthiuer. Foundry signed.  Length: 70 cm Height: 35 cm

Een groot gepatineerd bronzen beeld van een leeuw door Paul Thomas (1859-1910) en Charles 
Gauthiuer Gieterij gesigneerd.  Lengte: 70 cm Hoogte: 35 cm

 € 800 - € 1.200 

797
A bronze and enamel clock, early 20th 
Century.  Height: 19 cm

Een bronzen en geëmailleerde klok, vroeg 
20ste eeuw.  Hoogte: 19 cm

 € 150 - € 200 

798
An Oriental pink glass opaline and silver 
plated brass sculpture of a man playing the 
guitar. Unmarked, probably made by WMF. 
Early 20th Century.  Height: 49.5 cm

Een Oriëntaals roze glazen opaline en 
verzilverd messing sculptuur van een 
gitaarspelende man. Niet gemerkt, 
waarschijnlijk gemaakt door WMF. Begin 
20ste eeuw.  Hoogte: 49,5 cm

 € 200 - € 250 

799
A gilded spelter and Sevres style porcelain 
mantel clock, France, 19th Century.  Width: 
47 cm Height: 42 cm

Een verguld brons en porseleinen pendule in 
Sevres-stijl, Frankrijk, 19e eeuw.  Breedte: 47 
cm Hoogte: 42 cm

 € 200 - € 300 
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800
A brown patinated spelter sculpture of a 
boy playing harp, 20th Century.  Height: 
46 cm

Een bruin gepatineerd kunstbronzen sculptuur 
van een jongen die harp speelt, 20e eeuw.  
Hoogte: 46 cm

 € 70 - € 90 

801
A fine Sevres Parian and gilt bronze mantel 
clock, France,  first half of 19th Century.  
Height: 29 cm

Een fijne Sevres Parian en verguld bronzen 
pendule, Frankrijk, eerste helft 19de eeuw.  
Hoogte: 29 cm

 € 400 - € 600 

802
A French bi-colored bronze sculpture “La 
pecheuse” by Eugene Laurent (1832-
1898). A female figure carrying a basket of 
crustaceans. Late 19th Century.  Height: 
64 cm

Een Franse tweekleurige bronzen sculptuur 
“La pecheuse” van Eugene Laurent (1832-
1898). Een vrouwfiguur die een mand met 
schaaldieren draagt. Eind 19e eeuw.  Hoogte: 
64 cm

 € 600 - € 800 803
A Jaeger Lecoultre Atmos Clock with gilt 
brass, 20th Century.  Height: 22 cm

Een Jaeger Lecoultre Atmos klok met verguld 
messing, 20e Eeuw.  Hoogte: 22 cm

 € 300 - € 500 

804
A brass carriage clock with original case, the 
dial is signed “DENT, 33 Cockspur street, 
London”, 19th Century.  Height: 13 cm

Een messing reisklok met originele kast, de 
wijzerplaat is gesigneerd “DENT, 33 Cockspur 
street, London”, 19e eeuw.  Hoogte: 13 cm

 € 300 - € 500 
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805
A French miniature gilt bronze desk clock, 
late 19th Century. Height: 12.5 cm

Een Franse miniatuur verguld bronzen 
bureauklok, laat 19de eeuw. Hoogte: 12,5 cm

 € 70 - € 90 

806
A neoclassical bronze and marble watch 
stand together with a rare convex shaped 
watch. Late 19-20th Century. Height: 21.5 
cm

Een neoklassieke bronzen en marmeren 
horlogestandaard samen met een zeldzaam 
bolvormig horloge. Laat 19-20e eeuw. 
Hoogte: 21,5 cm

 € 200 - € 300 

807
An art deco and French period Ato table 
clock, marked inside “Leon Fabrication 
Paris”.  Height: 12.5 cm

Een art deco en Franse periode Ato tafelklok, 
aan de binnenkant gemerkt “Leon Fabrication 
Paris”.  Hoogte: 12,5 cm

 € 120 - € 150 

808
A small figural bronze sculpture of a sea 
Nymph on a green onyx base. Unsigned, 
early 20th Century.  Height: 14 cm (excl. 
base) - 17 cm (incl. base)

Een klein bronzen beeldje van een zeenimf op 
een groene onyx sokkel. Ongesigneerd, begin 
20ste eeuw.  Hoogte: 14 cm (excl. sokkel) - 17 
cm (incl. sokkel)

 € 120 - € 150 

809
A Belgian tricolor art deco style and period figural patinated bronze sculpture of a Pierrot 
playing mandolin on a yellow marble base. Signed by Gustave Van Vaerenbergh (1873-
1927). Early 20th Century.  Height: 26 cm (excl. base) - 30 cm (incl. base)

Een Belgisch driekleurig art deco stijl en periode figuraal gepatineerd bronzen beeld van een 
mandoline spelende Pierrot op een geel marmeren sokkel. Gesigneerd door Gustave Van 
Vaerenbergh (1873-1927). Begin 20ste eeuw.  Hoogte: 26 cm (excl. sokkel) - 30 cm (incl. sokkel)

 € 200 - € 300 
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810
A lot of three figural animalier patinated bronze sculptures: One green patinated greyhound, 
One brown patinated elephant, One brown patinated lion. All three on a black marble base. 
Art deco style, early 20th Century.  Height: 17.5 - 12.5 - 13 cm

Een kavel van drie figurale animalier gepatineerde bronzen beelden: Een groen gepatineerde 
hazewindhond, Een bruin gepatineerde olifant, Een bruin gepatineerde leeuw. Alle drie op een zwart 
marmeren basement. Art deco stijl, begin 20ste eeuw.  Hoogte: 17,5 - 12,5 - 13 cm

 € 300 - € 400 

811
A French patinated bronze sculpture by J. 
Pradier (1790-1852). Foundry: Susse freres 
“Resting lady”. 19-20th Century.  Length: 
29 cm Height: 22 cm

Een Frans gepatineerd bronzen beeld van J. 
Pradier (1790-1852). Gieterij: Susse freres 
“Rustende dame”. 19-20e eeuw.  Lengte: 29 
cm Hoogte: 22 cm

 € 200 - € 250 

812
A rare and early figural terra cotta 
sculpture, decorated lady with vine grapes 
and branches. Unsigned,18-19th Century.  
Height: 34 cm

Een zeldzame en vroege figurale terra cotta 
sculptuur, versierde dame met wijnranken en 
takken. Ongesigneerd,18-19e eeuw.  Hoogte: 
34 cm

 € 150 - € 200 

813
An Italian alabaster and bronze figural 
sculpture by Giuseppe Gambogi (1862-
1938).  A guitar-playing putti. Unsigned, 
early 20th Century.  Height: 22 cm (incl. 
base) - 16 cm (excl. base)

Een Italiaans albasten en bronzen beeldje 
van Giuseppe Gambogi (1862-1938).  Een 
gitaarspelende putti. Ongesigneerd, begin 
20ste eeuw.  Hoogte: 22 cm (incl. sokkel) - 16 
cm (excl. sokkel)

 € 120 - € 150 

814
A lot of two Belgian patinated bronze 
bas-relief plaques, signed by Constantin 
Meunier (1831-1905). Early 20th Century.  
Length: 22 cm (excl. frame) Height: 17 cm

Een lot van twee Belgisch gepatineerd 
bronzen bas-reliëf plaquettes, gesigneerd door 
Constantin Meunier (1831-1905). Begin 20ste 
eeuw.  Lengte: 22 cm (excl. lijst) Hoogte: 17 
cm

 € 150 - € 200 
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815
A French patinated terra cotta sculpture 
by Gaston Hauchecorne (1880-1945) of 
a sitting, smiling Chinese lady. Signed and 
foundry mark by Susse freres Paris. Early 
20th Century. Height: 18 cm

Een Franse gepatineerde terra cotta sculptuur 
van Gaston Hauchecorne (1880-1945) 
van een zittende, lachende Chinese dame. 
Gesigneerd en gemerkt door Susse freres 
Paris. Begin 20ste eeuw. Hoogte: 18 cm

 € 150 - € 200 

816
An art deco figural white Alabaster 
sculpture of a winter dressed lady 
bust. Unsigned, early 20th Century.  
Height: 23 cm

Een art deco figurale witte albasten sculptuur 
van een winter geklede damesbuste. 
Ongesigneerd, begin 20ste eeuw.  Hoogte: 
23 cm

 € 120 - € 150 

817
An art nouveau Pewter figural jardiniere 
with a nymph on a shell. Unmarked, early 
20th Century.  Height: 32 cm

Een art nouveau tinnen figuratieve jardinière 
met een nimf op een schelp. Niet gemerkt, 
begin 20e eeuw.  Hoogte: 32 cm

 € 200 - € 250 

818
A large patinated glazed terra cotta 
sculpture of a Roman warrior by Richard 
Aurilli (1834-1914) on a green marble base. 
Signed, early 20th Century.  Height: 61.5 
cm (excl. base)

Een grote gepatineerde geglazuurde terra 
cotta sculptuur van een Romeinse krijger door 
Richard Aurilli (1834-1914) op een groene 
marmeren sokkel. Gesigneerd, begin 20ste 
eeuw.  Hoogte: 61,5 cm (excl. sokkel)

 € 300 - € 400 

819
A small Zenith gilt bronze and enameled 
miniature clock. Early 20th Century.  
Height: 7 cm

Een kleine Zenith verguld bronzen en 
geëmailleerde miniatuurklok. Begin 20e eeuw.  
Hoogte: 7 cm

 € 150 - € 200 

820
A small french gilt bronze officer desk clock 
by Gustave Sandoz 10 Rue Royale a Paris. 
Late 19th Century.  Height: 16.5 cm

Een kleine Franse verguld bronzen bureauklok 
van Gustave Sandoz 10 Rue Royale a Paris. 
Laat 19e eeuw.  Hoogte: 16,5 cm

 € 200 - € 300 
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821
A small French gilt bronze desk clock by 
Leroy et Cie a Paris. Late 19th Century.  
Height: 19.5 cm

Een kleine Franse verguld bronzen bureauklok 
van Leroy et Cie a Paris. Laat 19e eeuw.  
Hoogte: 19,5 cm

 € 120 - € 150 

822
A French pair art deco style brass 
bookends on a green onyx base by 
Fayral, pseudonym for Pierre Le Faguays, 
“Standing draped nudes”. 20th Century.  
Height: 20 cm (incl. base)

Een Frans paar art deco stijl messing 
boekensteunen op een groene onyx voet door 
Fayral, pseudoniem voor Pierre Le Faguays, 
“Staande gedrapeerde naakten”. 20e eeuw.  
Hoogte: 20 cm (incl. voet)

 € 200 - € 300 

823
An art deco style figural green 
patinated brass sculpture signed by 
Raymonde Guerbe (1894-1995), 
pseudonym for Andrée Guerval. - Max le 
verrier - “The Nude tamborine dancer” on 
a black marble base. France, 20th Century.  
Height: 22.5 cm (excl. base)

Een figurale sculptuur in art-decostijl van 
groen gepatineerd messing, gesigneerd door 
Raymonde Guerbe (1894-1995), pseudoniem 
voor Andrée Guerval. - Max le verrier - “De 
naakte tamboerijndanseres” op een zwart 
marmeren sokkel. Frankrijk, 20e eeuw.  
Hoogte: 22,5 cm (excl. sokkel)

 € 200 - € 250 

824
An art deco style figural green patinated 
brass sculpture signed by Raymonde Guerbe 
(1894-1995), sseudonym for Andrée 
Guerval. - Max le verrier - “The Nude 
Ribbon dancer” on a black marble base. 
France, 20th Century.  Height: 25.5 cm (excl. 
base)

Een figurale groen gepatineerde messing 
sculptuur in art-decostijl, gesigneerd door 
Raymonde Guerbe (1894-1995), pseudoniem 
voor Andrée Guerval. - Max le verrier - “De 
naakte lintdanseres” op een voet van zwart 
marmer. Frankrijk, 20e eeuw.  Hoogte: 25,5 
cm (excl. sokkel)

 € 200 - € 250 

825
An art deco style figural green patinated brass sculpture signed by Raymonde Guerbe (1894-
1995), pseudonym for Andrée Guerval. - Foundry Max le verrier - “The Nude Jericho dancer” 
on a black marble base. France, 20th Century. Height: 30 cm (excl. base)

Een figurale groen gepatineerd messing sculptuur in art-decostijl, gesigneerd door Raymonde 
Guerbe (1894-1995), pseudoniem voor Andrée Guerval. - Gieterij Max le verrier - “De naakte 
Jericho danseres” op een zwart marmeren sokkel. Frankrijk, 20e eeuw. Hoogte: 30 cm (excl. sokkel)

 € 150 - € 200 
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826
An art deco style figural green patinated 
brass sculpture signed by Raymonde 
Guerbe (1894-1995), pseudonym for 
Andrée Guerval. - Foundry Max le verrier 
- “The Nude Grapes dancer” on a black 
marble base. France, 20th Century.  Height: 
22.5 cm (excl. base)

Een figurale groen gepatineerd messing 
sculptuur in art-decostijl, gesigneerd door 
Raymonde Guerbe (1894-1995), pseudoniem 
voor Andrée Guerval. - Gieterij Max le 
verrier - “De naakte druivendanseres” op een 
zwart marmeren sokkel. Frankrijk, 20e eeuw.  
Hoogte: 22,5 cm (excl. sokkel)

 € 200 - € 250 

827
An art deco style and period bronze 
sculpture group of a sitting lady playing 
with the cat. On a wooden base. Early 20th 
Century.  Length: 30 cm Height: 24 cm 
(excl. base)

Een art deco stijl en periode bronzen 
beeldengroep van een zittende dame spelend 
met de kat. Op een houten sokkel. Begin 20e 
eeuw.  Lengte: 30 cm Hoogte: 24 cm (excl. 
sokkel)

 € 200 - € 250 

828
A French art deco and period figural lamp 
bronze group  by Charles Raphael Peyre 
(1872-1949). Boy and girl feeding the 
ducks on a black flamed marble base.  
Length: 60.5 cm Height: 20 cm (excl. base)

Een Franse art deco en periode figurale lamp 
bronzen groep door Charles Raphael Peyre 
(1872-1949). Jongen en meisje voeren de 
eendjes op een zwart gevlamde marmeren 
voet.  Lengte: 60,5 cm Hoogte: 20 cm (excl. 
voet)

 € 400 - € 500 

829
A patinated spelter sculpture of a winged 
putti by Auguste Moreau (1834-1917) on 
a black wooden base. Early 20th Century.  
Height: 41 cm (excl. base)

Een gepatineerd koperen sculptuur van een 
gevleugelde putti door Auguste Moreau 
(1834-1917) op een zwarte houten sokkel. 
Begin 20e eeuw.  Hoogte: 41 cm (excl. sokkel)

 € 150 - € 200 

830
A pair of patinated bronze sculptures on 
green marble and gilt bronze columns. 
Height: 29 - 31 cm

Een paar gepatineerd bronzen sculpturen op 
zuilen van groen marmer en verguld brons. 
Hoogte: 29 - 31 cm

 € 150 - € 200 

831
A large wooden carved Black Forest 
sculpture of a goat. Glass eyes, early 20th 
Century. Height: 65 cm

Een grote houten sculptuur van een geit uit 
het Zwarte Woud. Glazen ogen, begin 20e 
eeuw. Hoogte: 65 cm

 € 300 - € 400 
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832
A wooden carved Black Forest Sculpture 
of a smiling bear. Glass eyes, 20th Century.  
Length: 40 cm Height: 19.5 cm

Een houten sculptuur uit het Zwarte Woud 
van een lachende beer. Glazen ogen, 20e 
eeuw.  Lengte: 40 cm Hoogte: 19,5 cm

 € 90 - € 120 

833
A large wooden carved Black Forest s 
culpture of a bear with a mounted cristal 
pique fleur. Grindelwald, early 20th 
Century. Height: 30 cm

Een grote houten sculptuur van een beer 
uit het Zwarte Woud met een gemonteerde 
kristallen fleur. Grindelwald, begin 20e eeuw. 
Hoogte: 30 cm

 € 70 - € 90 

834
A wooden carved Black Forest sculpture 
of a bear with a cylindrical music 
mouvement, glass eyes. Early 20th 
Century. Height: 33 cm

Een houten beeldhouwwerk uit het Zwarte 
Woud van een beer met een cilindrische 
muziekbeweging, glazen ogen. Begin 20e 
eeuw. Hoogte: 33 cm

 € 150 - € 200 

835
A lot of three wooden carved Black Forest 
figures of skiing bears, 20th Century.  
Height: 20 - 16.5 - 11.5 cm

Een kavel van drie houten gesneden Zwarte 
Woud figuren van ski-beren, 20e Eeuw.  
Hoogte: 20 - 16,5 - 11,5 cm

 € 70 - € 90 

836
A large pair of wooden carved Black Forest 
figural hunt bas-reliefs, 20th Century.  
Length: 48 cm Height: 77 cm

Een groot paar uit hout gesneden bas-reliëfs 
van de jacht uit het Zwarte Woud, 20e eeuw.  
Lengte: 48 cm Hoogte: 77 cm

 € 400 - € 500 

837
A large patinated terra cotta sculpture 
group by R. Aurilli (1864-1943) “The loving 
pair”. Signed, 20th Century.  Length: 70 cm 
Height: 45 cm

Een grote gepatineerde terra cotta 
beeldengroep door R. Aurilli (1864-1943) “Het 
liefhebbende paar”. Gesigneerd, 20e eeuw.  
Lengte: 70 cm Hoogte: 45 cm

 € 300 - € 500 
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838
A large female patinated spelter bust by H. 
Muller (1873-1937), Belgica 1914-1919. 
Early 20th Century.  Height: 61 cm

Een grote vrouwelijke gepatineerde bronzen 
buste door H. Muller (1873-1937), Belgica 
1914-1919. Begin 20e eeuw.  Hoogte: 61 cm

 € 300 - € 500 

839
A patinated Bronze sculpture bust 
presenting Diana on a white marble base. 
Unsigned, 19-20th Century.  Height: 40 cm

Een gepatineerd bronzen borstbeeld van 
Diana op een wit marmeren basement. 
Ongesigneerd, 19-20e eeuw.  Hoogte: 40 cm

 € 150 - € 200 

840
A bronze figural group of two fighting 
knights. 19-20th Century.  Length: 26 cm 
Height: 31 cm

Een bronzen beeldengroep van twee 
vechtende ridders. 19-20e eeuw.  Lengte: 26 
cm Hoogte: 31 cm

 € 120 - € 150 

841
A large Roman Style Spelter figural group 
of a men on a chariot pulled by two horses 
on a green marble base. 20th Century.  
Width: 28 cm Length: 79 cm Height: 51 cm

Een grote Romeinse stijl kunstbrons figurale 
groep van een man op een strijdwagen 
getrokken door twee paarden op een groene 
marmeren sokkel. 20ste eeuw.  Breedte: 28 
cm Lengte: 79 cm Hoogte: 51 cm

 € 300 - € 400 

842
An art nouveau silver-plated brass and 
cut cristal mounted figural centerpiece, 
unmarked, probably by WMF, early 20th 
Century. Height: 50 cm

Een art nouveau verzilverd messing en 
geslepen kristal gemonteerd figuratief 
middenstuk, ongemerkt, waarschijnlijk door 
WMF, begin 20e eeuw. Hoogte: 50 cm

 € 150 - € 200 

843
A small French patinated bronze on a 
marble base, “the three graces”. Unsigned, 
19-20th Century.  Height: 23 cm (incl. base)

Een klein Frans gepatineerd brons op 
marmeren basement, “de drie gratiën”. 
Ongesigneerd, 19-20e eeuw.  Hoogte: 23 cm 
(incl. sokkel)

 € 70 - € 90 
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844
A bronze mantel clock, 20th Century.  
Height: 35 cm

Een bronzen pendule, 20e Eeuw.  Hoogte: 
35 cm

 € 100 - € 200 

845
A brass clock set, 20th Century.  Width: 54 
cm (clock) Height: 50 cm (clock) - 42 cm 
(vases)

Een messing klokkenstel, 20e Eeuw.  Breedte: 
54 cm (klok) Hoogte: 50 cm (klok) - 42 cm 
(vazen)

 € 150 - € 250 

846
A Chinese style brass and enamel cloisonne 
mantel clock, 20th Century.  Width: 22 cm 
Height: 44 cm

Een Chinese cloisonne pendule met messing 
en email, 20e eeuw.  Breedte: 22 cm Hoogte: 
44 cm

 € 200 - € 250 

847
A bronze renaissance revival clock set, 
France, 19th Century.  Width: 25 cm (clock) 
Height: 46 cm (clock) - 51 cm (candelabra)

Een bronzen renaissanceklokkenstel, Frankrijk, 
19e eeuw.  Breedte: 25 cm (klok) Hoogte: 46 
cm (klok) - 51 cm (kandelaars)

 € 200 - € 300 

848
A Louis XV style brass clock set, 20th 
Century.  Height: 48 cm (clock) - 52 cm 
(candelabra)

Een Louis XV stijl messing klokkenstel, 
20e Eeuw.  Hoogte: 48 cm (klok) - 52 cm 
(kandelaars)

 € 150 - € 200 

849
A gilt bronze Louis XV style bracket clock, 
France, 19th Century.  Height: 48 cm

Een verguld bronzen consoleklok in Lodewijk 
XV stijl, Frankrijk, 19e eeuw.  Hoogte: 48 cm

 € 400 - € 600 
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850
A Louis XV style bronze and wood inlay 
bracket clock, 20th Century.  Height: 48 cm

Een Lodewijk XV stijl brons en hout ingelegde 
console klok, 20e Eeuw.  Hoogte: 48 cm

 € 150 - € 200 

851
A Boulle style Louis XIV bracket clock in 
bronze and imitation tortoise shell, 20th 
Century.  Height: 57 cm

Een Boulle stijl Louis XIV console klok in brons 
en imitatie schildpad, 20e Eeuw.  Hoogte: 57 
cm

 € 300 - € 400 

852
A Royal Mariner clock by Schatz, 20th 
Century.  Length: 18 cm

Een Royal Mariner klok van Schatz, 20e eeuw.  
Lengte: 18 cm

 € 100 - € 150 

853
A Louis XV style Boulle technique bracket 
clock in gilt bronze, tortoiseshell and 
copper, France, 19th Century.  Height: 83 
cm

Een Louis XV stijl Boulle techniek console klok 
in verguld brons, schildpad en koper, Frankrijk, 
19de eeuw.  Hoogte: 83 cm

 € 800 - € 1.200 

854
A Kienzle world time clock with original 
battery operated movement, Germany, 
1961.  Width: 29 cm Height: 28 cm

Een Kienzle wereldtijdklok met origineel 
batterij-aangedreven uurwerk, Duitsland, 
1961.  Breedte: 29 cm Hoogte: 28 cm

 € 200 - € 300 

855
An unusual art deco rotating dial desk 
clock with black enamel, chromium and 
glass, “made in occupied Japan”, 1920’s.  
Length: 12 cm Height: 12.5 cm

Een ongewone art deco bureauklok met 
roterende wijzerplaat, zwart email, chroom en 
glas, “made in occupied Japan”, jaren 1920.  
Lengte: 12 cm Hoogte: 12,5 cm

 € 100 - € 150 
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856
A 20th Century Italian imperial figural 
bronze and brass marble clock set. Height: 
67 cm (candelabra) - 61 cm (clock)

Een 20ste Eeuwse Italiaanse keizerlijke figurale 
bronzen en messing marmeren klokkenset. 
Hoogte: 67 cm (kandelaars) - 61 cm (klok)

 € 200 - € 300 

857
A 20th Century Italian rococo copper and 
brass marble clock set.  Height: 61 cm 
(clock) - 68 cm (candelabra)

Een 20ste Eeuwse Italiaanse rococo koperen 
en messing marmeren klokkenset.  Hoogte: 61 
cm (klok) - 68 cm (kandelaars)

 € 180 - € 200 

858
A Belgian patinated plaster sculpture by 
Jozef Cantré (1890-1957) “The Hug”. Early 
20th Century.  Height: 32 cm

Een Belgische gepatineerde gipsen sculptuur 
van Jozef Cantré (1890-1957) “De Knuffel”. 
Begin 20ste eeuw.  Hoogte: 32 cm

 € 200 - € 300 

859
A Belgian brown patinated bronze 
sculpture by George Minne (1866-
1941) “Le Petite Blesse”, 1898. Signed: 
G.Minner98.  Height: 25 cm

Een Belgisch bruin gepatineerd bronzen 
sculptuur van George Minne (1866-1941) “Le 
Petite Blesse”, 1898. Gesigneerd: G.Minner98.  
Hoogte: 25 cm

 € 1.500 - € 2.000 
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860
A Belgian art deco style, terra cotta 
sculpture of a standing posing lady, 
signed by Willy Kreitz (1903-1982) on a 
wooden base. Early 20th Century. Height: 
69 cm (excl. base)

Een Belgische art deco stijl, terra cotta 
sculptuur van een staande poserende dame, 
gesigneerd door Willy Kreitz (1903-1982) op 
een houten sokkel. Begin 20e eeuw. Hoogte: 
69 cm (excl. sokkel)

 € 300 - € 400 

861
A Belgian patinated bronze sculpture by 
Constantin Meunier (1831-1905) “The 
Miner”.  Height: 45 cm

Een Belgisch gepatineerd bronzen beeld 
van Constantin Meunier (1831-1905) “De 
Mijnwerker”.  Hoogte: 45 cm

 € 300 - € 400 

862
A Belgian patinated Bronze sculpture by 
Paul Serste (1910-2000) of a nude African 
beauty. Signed by the artist, first half 20th 
Century.  Height: 61 cm

Een Belgisch gepatineerd bronzen beeld van 
Paul Serste (1910-2000) van een naakte 
Afrikaanse schoonheid. Gesigneerd door de 
kunstenaar, eerste helft 20ste eeuw.  Hoogte: 
61 cm

 € 400 - € 500 

863
A Belgian patinated bronze sculpture group by José Vermeersch (1922-1997) of a lady and 
her dog on a black granite base. Signed by the artist, 20th Century.  Height: 16 cm (lady) - 
19.5 cm (wall)

Een Belgische gepatineerd bronzen beeldengroep van José Vermeersch (1922-1997) van een dame 
en haar hond op een sokkel van zwart graniet. Gesigneerd door de kunstenaar, 20e eeuw.  Hoogte: 
16 cm (dame) - 19,5 cm (muur)

 € 1.200 - € 1.500 
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864
A Belgian figural terra cotta sculpture 
signed by José Vermeersch (1922 - 1997) 
of a sitting male figure. Seal marked by the 
artist, 20th Century. Height: 18 cm

Een Belgische figurale terracotta sculptuur 
gesigneerd door José Vermeersch (1922 - 
1997) van een zittende mannelijke figuur. 
Zegel gemerkt door de kunstenaar, 20e eeuw. 
Hoogte: 18 cm

 € 400 - € 500 

865
A Belgian patinated bronze sculpture by José Vermeersch (1922-1997) of a kneeling man. 
Signed and limited 3/6. 20th Century.  Length: 22 cm

Een Belgisch gepatineerd bronzen sculptuur van José Vermeersch (1922-1997) van een knielende 
man. Gesigneerd en gelimiteerd 3/6. 20e eeuw.  Lengte: 22 cm

 € 200 - € 250 

866
A rare and unsigned 20th Century bronze 
figural sculpture of a mask.  Length: 31 cm 
Height: 33 cm

Een zeldzame en ongesigneerde 20e eeuwse 
bronzen figurale sculptuur van een masker.  
Lengte: 31 cm Hoogte: 33 cm

 € 150 - € 200 

867
A bi-colored bronze sculpture by Charles 
Brunnin (1841-1886) of a young lady in 
her bath outfit, late 19th Century.  Height: 
61 cm

Een tweekleurige bronzen sculptuur van 
Charles Brunnin (1841-1886) van een jonge 
dame in badpak, eind 19e eeuw.  Hoogte: 61 
cm

 € 600 - € 800 
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868
A silver mounted crystal decanter, marked 
0.925. Swiss 19-20th Century.  Height: 
30 cm

Een verzilverde kristallen karaf, gemerkt 
0.925. Zwitsers 19-20e eeuw.  Hoogte: 30 
cm

 € 300 - € 500 

869
A large silver planter, transitional style LOUIS X - LOUIS XVI. Ram’s heads and gallant scenes. 
Hallmarks and 19th century.  Width: 41 cm Height: 26 cm Weight: 2.407 kg

Een grote zilveren plantenbak, overgangsstijl LOUIS X - LOUIS XVI. Ramskoppen en galante scènes. 
Keurmerken en 19e eeuw.  Breedte: 41 cm Hoogte: 26 cm Gewicht: 2,407 kg

 € 800 - € 1.200 

870
A pair of neoclassical silver plated 
candlesticks by Charles Hawksworth, 
Sheffield ca. 1850.  Height: 28 cm

Een paar neoklassieke verzilverde kandelaars 
van Charles Hawksworth, Sheffield ca. 1850.  
Hoogte: 28 cm

 € 200 - € 300 

871
A pair of finely cut crystal and silver 
centerpiece bowls, no marks found. 19th 
Century. Width: 34 cm Weight: 0.864 kg 
silver

Een paar fijn geslepen kristallen en zilveren 
centerpiece kommen, geen merken gevonden. 
19e eeuw. Breedte: 34 cm Gewicht: 0,864 
kg zilver

 € 300 - € 500 

872
A silver chanukkah lamp, hallmarks, Dutch 
19th Century.  Width: 23 cm Height: 26 cm 
Weight: 0.465 kg

Een zilveren chanukkah lamp, zilvermerk, 
Nederlands 19e Eeuw.  Breedte: 23 cm 
Hoogte: 26 cm Gewicht: 0,465 kg

 € 500 - € 700 
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873
A silver pheasant, Germany, around 1900, 
sterling silver.  Width: 18 cm Weight: 0.149 
kg

Een zilveren fazant, Duitsland, rond 1900, 
sterling zilver.  Breedte: 18 cm Gewicht: 0,149 
kg

 € 150 - € 200 

874
A pair of art deco silver candelabra by 
Wolfers frères, Brussels, 950 silver. Height: 
13.5 cm Weight: 1.356 kg

Een paar art deco zilveren kandelaars van 
Wolfers frères, Brussel, 950 zilver. Hoogte: 
13,5 cm Gewicht: 1,356 kg

 € 600 - € 800 

875
A silver chariot, early 20th Century, marked 
900 and SK.  Width: 35 cm Height: 30 cm 
Weight: 1.662 kg

Een zilveren strijdwagen, vroeg 20ste eeuw, 
gemerkt 900 en SK.  Breedte: 35 cm Hoogte: 
30 cm Gewicht: 1,662 kg

 € 400 - € 600 

876
An assembled lot of five silver objects: An 
18th Century dutch inkwell by Reynier 
Brandt, Amsterdam, A Toast rack Sheffield, 
1789, maker’s mark RM and co. Added 
a seal, fork and candle scissors.  Weight: 
0.857 kg (total)

Een samengesteld lot van vijf zilveren objecten: 
Een 18e Eeuws Hollands inktpotje door 
Reynier Brandt, Amsterdam, Een toastrekje 
Sheffield, 1789, makersmerk RM en co. 
Toegevoegd een zegel, vork en kaarsenschaar.  
Gewicht: 0.857 kg (totaal)

 € 200 - € 300 

877
A pair of regence style silver plated 
candlesticks by Goldsmiths co, Regent 
street, London, early 20th Century.  Height: 
19.5 cm

Een paar verzilverde kandelaars in regence 
stijl van Goldsmiths co, Regent street, Londen, 
begin 20e eeuw.  Hoogte: 19,5 cm

 € 100 - € 150 

878
A pair of silver neoclassical candlesticks 
by James Deakin and sons, late 19th 
Century.  Height: 16 cm Weight: 0.466 kg

Een paar zilveren neoklassieke kandelaars 
van James Deakin and sons, laat 19e eeuw.  
Hoogte: 16 cm Gewicht: 0,466 kg

 € 200 - € 300 
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879
An assembled lot of a silver basket, Sheffield 
sterling and a silver scallop, makers mark 
HA.  Weight: 0.407 kg

Een samengesteld lot van een zilveren mand, 
Sheffield sterling en een zilveren Jacobsschelp, 
makers mark HA.  Gewicht: 0.407 kg

 € 150 - € 200 

880
A pair of neoclassical silver candlesticks, 
London, 1897.  Height: 28 cm Weight: 
1.981 kg (total)

Een paar neoklassieke zilveren kandelaars, 
Londen, 1897.  Hoogte: 28 cm Gewicht: 
1,981 kg (totaal)

 € 300 - € 500 

881
An assembled lot of a silver sugar coaster, 
a small lidded vase, a silver dish, a cigarette 
holder and a  napkin rack. 19-20th 
Century.  Weight: 0.697 kg (total)

Een samengesteld lot van een zilveren 
onderzetter, een kleine dekselvaas, een 
zilveren schaal, een sigarettenhouder en een 
servetrekje. 19-20e eeuw.  Gewicht: 0.697 
kg (totaal)

 € 200 - € 300 

882
An assembled lot of cutlery: 12 knife stands, 20 spoons and forks and 2 ladles, France, 19th 
Century.  Weight: 2.188 kg (total)

Een samengesteld lot bestek: 12 messenstandaards, 20 lepels en vorken en 2 pollepels, Frankrijk, 
19e eeuw.  Gewicht: 2.188 kg (totaal)

 € 600 - € 800 

883
An assembled lot of two silver coffee and 
tea pots.  Height: 18 - 25 cm Weight: 1.522 
kg (total)

Een samengesteld lot van twee zilveren koffie- 
en theepotten.  Hoogte: 18 - 25 cm Gewicht: 
1.522 kg (totaal)

 € 300 - € 500 
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884
A silver tea set consisting a teapot, a milk 
jug, a sugar bowl and a tray. Art nouveau 
style and period, marked  A 800 and JS.  
Weight: 3.918 kg

Een zilveren theeservies bestaande uit een 
theepot, een melkkan, een suikerpot en een 
dienblad. Art nouveau stijl en periode, gemerkt 
A 800 en JS.  Gewicht: 3.918 kg

 € 800 - € 1.200 

885
A large silver basket with an embossed 
decor, marked 800, Germany, 20th 
Century.  Width: 52 cm Weight: 1.186 kg

Een grote zilveren mand met een decor in 
reliëf, gemerkt 800, Duitsland, 20e eeuw.  
Breedte: 52 cm Gewicht: 1,186 kg

 € 600 - € 800 

886
A lot of various silver coffee and tea spoons, 
marked 800.  Weight: 0.331 kg (total)

Een lot van diverse zilveren koffie- en 
theelepels, gemerkt 800.  Gewicht: 0.331 kg 
(totaal)

 € 100 - € 150 

887
A highly important silver coffee and tea set by Alois Simpert Eschenlohr, retailed by Seethaler in Augsburg between 1824-1837. Comprising 
a matching tray by Cardeilhac, a water kettle with rechaud by Eschenlohr, a coffeepot by Eschenlohr, a teapot by Eschenlohr, a milk jug by 
Eschenlohr and a matching sugar bowl by Cardeilhac. The matching tray and sugar bowl date from the early 20th century.  Width: 81 cm (tray) 
Height: 40 cm (kettle) Weight: 12.800 kg (total)

Een zeer belangrijk zilveren koffie- en theeservies van Alois Simpert Eschenlohr, verkocht door Seethaler in Augsburg tussen 1824-1837. Bestaande 
uit een bijpassend dienblad van Cardeilhac, een waterketel met rechaud van Eschenlohr, een koffiepot van Eschenlohr, een theepot van Eschenlohr, een 
melkkan van Eschenlohr en een bijpassende suikerpot van Cardeilhac. Het bijpassende dienblad en de suikerpot dateren uit het begin van de 20e eeuw.  
Breedte: 81 cm (dienblad) Hoogte: 40 cm (ketel) Gewicht: 12.800 kg (totaal)

 € 4.000 - € 6.000 
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888
A 20th Century Greek icon with silver, Riza 
marked 925.  Width: 32.5 cm (excl. frame) 
Height: 43 cm (excl. frame)

Een 20ste Eeuws Grieks icoon met zilver, Riza 
gemerkt 925.  Breedte: 32,5 cm (excl. lijst) 
Hoogte: 43 cm (excl. lijst)

 € 200 - € 300 

889
A silver plated centerpiece tray with mirror, 
late 19th Century, no marks.  Length: 57 
cm Height: 43 cm

Een verzilverd middenstuk dienblad met 
spiegel, laat 19e eeuw, geen merken.  Lengte: 
57 cm Hoogte: 43 cm

 € 100 - € 150 

890
An assembled lot of five silver photo frames 
in various sizes.19-20th Century.  Width: 
min. 12.5 cm - max. 21.5 cm Height: max. 
28 cm

Een samengesteld lot van vijf zilveren 
fotolijstjes in verschillende maten.19-20e 
Eeuw.  Breedte: min. 12,5 cm - max. 21,5 cm 
Hoogte: max. 28 cm

 € 150 - € 250 

891
A silver basket with a floral decor, Eagle 
mark, early 20th Century.  Weight: 1.600 
kg

Een zilveren mand met een bloemdecor, Eagle 
merk, begin 20e eeuw.  Gewicht: 1.600 kg

 € 500 - € 700 

892
An assembled lot of a silver dish and cutlery, Hallmarks, 19-20th Century.  Width: 35 cm (dish) 
Weight: 1.500 kg

Een samengesteld lot van een zilveren schaal en bestek, Hallmarks, 19-20e Eeuw.  Breedte: 35 cm 
(schaal) Gewicht: 1.500 kg

 € 300 - € 500 
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893
A silver plated tureen on stand by 
Christofle, France, 20th Century.  Width: 
36 cm

Een verzilverde terrine op standaard van 
Christofle, Frankrijk, 20e eeuw.  Breedte: 36 
cm

 € 200 - € 300 

894
A silver relief plaque by Salvador Dali, “Las 
tres Gracias” Nr 1046. Sterling silver, 
Hallmarked.   Length: 33 cm Height: 38 cm

Een zilveren reliëfplaat van Salvador Dali, “Las 
tres Gracias” Nr 1046. Sterling zilver, met 
keurmerk.   Lengte: 33 cm Hoogte: 38 cm

 € 200 - € 300 

895
A silver tortoise shell and baccarat crystal 
vanity set in original case. Width: 38 cm 
(case) Length: 47 cm (case)

Een zilveren schildpad en baccarat kristallen 
beautyset in origineel etui. Breedte: 38 cm 
(koffer) Lengte: 47 cm (koffer)

 € 400 - € 600 

896
A set of two silver plated sauce boats by 
Christofle, France 20th Century.  Width: 
22.5 cm

Een set van twee verzilverde sauskommen 
van Christofle, Frankrijk 20e eeuw.  Breedte: 
22,5 cm

 € 100 - € 150 

897
An assembled lot of cutlery by Christofle Alfenide consisting of 88 pieces, added 22 items by 
Christofle.

Een samengesteld lot bestek van Christofle Alfenide bestaande uit 88 stukken, aangevuld met 22 
items van Christofle.

 € 200 - € 300 
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898
An extensive cutlery set by Christofle, 125 pieces, Model Pompadour.

Een uitgebreide bestekset van Christofle, 125 stuks, Model Pompadour.

 € 600 - € 800 

899
Four plates and Two tureens by Christofle.  
Width: max. 46 cm

Vier borden en twee terrinen van Christofle.  
Breedte: max. 46 cm

 € 200 - € 400 

900
A cutlery set Perles by Christofle, 47 pieces, 
added a knife and a candle extinguisher.

Een bestekset Perles van Christofle, 47 stuks, 
toegevoegd een mes en een kaarsendover.

 € 150 - € 250 

901
A fine English silver and cristal cut 
candelabra figural centerpiece, 19th 
Century. Hallmarks by Sheffield England.  
Height: 54 cm Weight: 4.140 kg (total)

Een mooi Engels zilveren en kristalgeslepen 
kandelaar figuraal middenstuk, 19de eeuw. 
Keurmerk Sheffield Engeland.  Hoogte: 54 cm 
Gewicht: 4,140 kg (totaal)

 € 2.000 - € 2.500 
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902
A fine pair Japanese silver vases in Shibayama style inlay with enamel, ivory and pearl on a 
carved wooden base. Meji period (1868-1912). Signed by the artist. Height: 24.5 cm (excl. 
base) Weight: 1.440 kg (silver)  With European Cites document Nr.: 2023/BE05451/CE

Een mooi paar Japanse zilveren vazen in Shibayama stijl ingelegd met email, ivoor en parelmoer 
op een gesneden houten basis. Meji periode (1868-1912). Gesigneerd door de kunstenaar. Hoogte: 
24.5 cm (excl. voet) Gewicht: 1.440 kg (zilver) Met Europees Cites document Nr.: 2023/BE05451/
CE

 € 1.200 - € 1.500 

903
A composed lot of 38 silver coins from 
various countries. 5F Napoleon lll France, 
5L Italy, 5 Pesetas Spain, Dutch, Belgium,.. 
Most are 19th century, few are 20th 
century.   Weight: 0.940 kg (silver)

Samengesteld lot van 38 zilveren munten uit 
diverse landen. 5F Napoleon lll Frankrijk, 5L 
Italië, 5 Peseta’s Spanje, Nederlands, België,. 
De meeste zijn 19e eeuws, enkele zijn 20e 
eeuws.   Gewicht: 0,940 kg (zilver)

 € 400 - € 500 

904
A tall silver candlestick, neoclassical style, 
France, second empire, marked.  Height: 48 
cm Weight: 0.695 kg

Een hoge zilveren kandelaar, neoklassieke stijl, 
Frankrijk, tweede keizerrijk, gemerkt.  Hoogte: 
48 cm Gewicht: 0,695 kg

 € 300 - € 500 
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905
A Louis XVI period rolltop desk with 
superstructure in oak with three drawers. 
Late 18th Century.  Width: 121 cm Height: 
155 cm

Een Lodewijk XVI periode rolltop bureau met 
eiken bovenbouw met drie laden. Laat 18de 
eeuw.  Breedte: 121 cm Hoogte: 155 cm

 € 400 - € 600 

906
An ebonized wood renaissance revival desk, 
probably Italian. 2nd half 19th Century.  
Width: 140 cm Height: 75 cm

Een gezwart houten renaissance revival 
bureau, waarschijnlijk Italiaans. 2e helft 19e 
eeuw.  Breedte: 140 cm Hoogte: 75 cm

 € 300 - € 400 

907
A Napoleon III display cabinet, ebonized 
wood, bronze mounts and a small Sevres 
plaque, Napoleon III period.  Width: 108 cm 
Height: 100 cm

Een Napoleon III vitrinekast, gezwart hout, 
bronzen beslag en een kleine Sevres plaquette, 
Napoleon III periode.  Breedte: 108 cm 
Hoogte: 100 cm

 € 400 - € 600 

908
A Louis XV style “commode sauteuse”, inlaid 
wood, marble top and bronze mounts. 
France, 1970’s.  Width: 118 cm Height: 90 
cm

Een commode sauteuse in Lodewijk XV-stijl, 
ingelegd hout, marmeren blad en bronzen 
monturen. Frankrijk, jaren 1970.  Breedte: 
118 cm Hoogte: 90 cm

 € 400 - € 600 

909
A Boulle Style cabinet with marble top, 
ebonized wood, bronze mounts and 
imitation tortoiseshell inlay. 20th Century.  
Width: 114 cm Height: 106 cm

Een Boulle stijl kast met marmeren blad, 
gezwart hout, bronzen beslag en imitatie 
schildpad inleg. 20e Eeuw.  Breedte: 114 cm 
Hoogte: 106 cm

 € 300 - € 500 

910
A Louis XV style display cabinet in 
Rosewood with bronze mounts, painted 
panels, 20th Century.  Width: 75 cm 
Height: 161 cm

Een Louis XV stijl vitrinekast in palissander met 
bronzen monturen, beschilderde panelen, 20e 
Eeuw.  Breedte: 75 cm Hoogte: 161 cm

 € 300 - € 500 
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911
A Louis XIV style cabinet, inlaid rosewood 
with copper mounts, Italy 20th Century.  
Width: 82 cm Height: 98 cm

Een Louis XIV stijl kabinet, ingelegd 
palissanderhout met koperen beslag, Italië 20e 
Eeuw.  Breedte: 82 cm Hoogte: 98 cm

 € 300 - € 400 

912
A Louis XV style display cabinet, inlaid 
rosewood, bronze mounts, 1930’s.  Width: 
90 cm Height: 167 cm

Een Louis XV stijl vitrinekast, ingelegd 
rozenhout, bronzen monturen, jaren 1930.  
Breedte: 90 cm Hoogte: 167 cm

 € 400 - € 600 

913
A transitional style sideboard, inlaid 
rosewood and bronze mounts, Italy, 1970’s.  
Width: 210 cm Height: 103 cm

Een dressoir in overgangsstijl, ingelegd 
rozenhout en bronzen monturen, Italië, jaren 
1970.  Breedte: 210 cm Hoogte: 103 cm

 € 500 - € 700 

914
A very large oak gateleg-table, beautiful 
patina, 20th Century.  Width: 240 cm

Een zeer grote eikenhouten gateleg-table, 
prachtig patina, 20e eeuw.  Breedte: 240 cm

 € 300 - € 400 

915
An important art nouveau dining room set comprizing: two identical buffets (Hight: 230 
cm, Width: 140 cm), six chairs with leather seats, an extendable table (130 cm x 115 cm), 
fruitwood with copper mounts. Probably France, around 1900.

Een belangrijke art nouveau eetkamerset bestaande uit: twee identieke buffetten (hoogte: 230 
cm, breedte: 140 cm), zes stoelen met leren zittingen, een uitschuifbare tafel (130 cm x 115 cm), 
vruchtenhout met koperen beslag. Waarschijnlijk Frankrijk, rond 1900.

 € 1.500 - € 2.000 
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916
A richly carved renaissance revival desk, probably Italy, 19th Century.  
Width: 160 cm Height: 78 cm

Een rijk gesneden renaissance revival bureau, waarschijnlijk Italië, 19e 
eeuw.  Breedte: 160 cm Hoogte: 78 cm

 € 500 - € 700 

917
A fine transitional style display cabinet, inlaid palisander wood, gilded 
bronze mounts. France, early 20th Century.  Width: 205 cm Height: 
190 cm

Een mooie vitrinekast in overgangsstijl, ingelegd palissanderhout, verguld 
bronzen beslag. Frankrijk, begin 20e eeuw.  Breedte: 205 cm Hoogte: 
190 cm

 € 800 - € 1.200 

918
A richly carved renaissance revival mirror 
with console table in oak. Italy, 19th 
Century.  Width: 135 cm Height: 205 cm

Een rijk gesneden renaissance revival spiegel 
met consoletafel in eikenhout. Italië, 19e eeuw.  
Breedte: 135 cm Hoogte: 205 cm

 € 1.200 - € 1.500 
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919
A patinated cast iron and marble top empire style table, 20th 
Century.  Width: 160 cm Height: 72 cm

Een gepatineerd gietijzeren empire stijl tafel met marmeren blad, 20e 
eeuw.  Breedte: 160 cm Hoogte: 72 cm

 € 400 - € 600 

920
An 18th Century style cabinet, elaborately 
inlaid with various woods. Italy, 20th 
Century.  Width: 102 cm Height: 107 cm

Een kast in 18e-eeuwse stijl, rijkelijk ingelegd 
met verschillende houtsoorten. Italië, 20e 
eeuw.  Breedte: 102 cm Hoogte: 107 cm

 € 300 - € 500 

921
A Louis XVI style cabinet in the style of Beneman and Stoeckel. Eleborately inlaid with 
rosewood, with gilt bronze mounts and Sevres style plaques, lion paw feet and marble top. 
France, 1st half of 20th Century.  Width: 140 Height: 89

Een Louis XVI stijl kabinet in de stijl van Beneman en Stoeckel. Eleboraat ingelegd met 
palissanderhout, met verguld bronzen beslag en plaquettes in Sevres stijl, leeuwenpootjes en 
marmeren blad. Frankrijk, 1e helft 20e eeuw.  Breedte: 140 Hoogte: 89

 € 800 - € 1.200 

922
A Louis XV style commode, inlaid wood, 
gilt bronze mounts and marble top, 1920’s.  
Width: 96 cm Height: 83 cm

Een commode in Lodewijk XV-stijl, ingelegd 
hout, verguld bronzen beslag en marmeren 
blad, 1920.  Breedte: 96 cm Hoogte: 83 cm

 € 200 - € 350 
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923
A 19th Century mahogany combined 
pole-screen/writing desk with gilt bronze 
handles.  Width: 56 cm Height: 109 cm

Een 19e eeuws mahoniehouten schrijfbureau 
met verguld bronzen handgrepen.  Breedte: 
56 cm Hoogte: 109 cm

 € 150 - € 200 

924
A cast iron corner shelf, patinated, imitating 
wood, 19th Century.  Height: 145 cm

Een gietijzeren hoekplank, gepatineerd, imitatie 
van hout, 19e eeuw.  Hoogte: 145 cm

 € 300 - € 400 

925
An imposing Oriental carved wooden and 
green marble stand, early 19th Century.  
Width: 70 cm Height: 79 cm

Een imposante Oosters gesneden houten en 
groen marmeren standaard, vroeg 19de eeuw.  
Breedte: 70 cm Hoogte: 79 cm

 € 300 - € 500 

926
A French transitional style occasional table, 
rosewood marquetry and bronze mounts.  
Width: 45 cm Height: 70 cm

Een Frans bijzettafeltje in overgangsstijl, met 
palissander inlegwerk en bronzen beslag.  
Breedte: 45 cm Hoogte: 70 cm

 € 150 - € 200 

927
An unusual  art deco period vanity table 
with integrated stool, burr walnut and inlay.  
Width: 90 cm Height: 75 cm

Een ongebruikelijke art-deco wastafel met 
geïntegreerd krukje, wortelnotenhout en 
inlegwerk.  Breedte: 90 cm Hoogte: 75 cm

 € 400 - € 600 

928
A Louis XV style drawing room set, 
comprising a three seater sofa and 
two chairs in carved wood. Probably 
french, 1930’s.  Width: 126 cm (sofa) - 70 
cm (chairs)

Een salon in Lodewijk XV-stijl, bestaande 
uit een driezitsbank en twee stoelen van 
houtsnijwerk. Waarschijnlijk Frans, jaren 1930.  
Breedte: 126 cm (sofa) - 70 cm (stoelen)

 € 200 - € 300 
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929
A set of six restauration period chairs, comprising two armchairs and four chairs in 
cherrytree wood with dark patinated dolphins.  Height: 85

Een set van zes stoelen uit de restauratieperiode, bestaande uit twee fauteuils en vier stoelen in 
kersenhout met donker gepatineerde dolfijnen.  Hoogte: 85

 € 300 - € 400 

930
A Louis XVI revival console table in topburr-
walnut with a marble top. Napoleon III 
period.  Width: 118 cm Height: 85 cm

Een Lodewijk XVI revival console tafel in 
wortelnotenhout met een marmeren blad. 
Napoleon III periode.  Breedte: 118 cm 
Hoogte: 85 cm

 € 200 - € 300 

931
An embossed copper pedestal, early 20th 
Century.  Height: 108 cm

Een koperen voetstuk in reliëf, vroeg 20e 
eeuw.  Hoogte: 108 cm

 € 120 - € 150 

932
A bicolor carved marble pedestal, early 
20th Century.  Height: 108 cm

Een tweekleurig gesneden marmeren voetstuk, 
vroeg 20e eeuw.  Hoogte: 108 cm

 € 200 - € 300 

933
A green onyx and bronze mounted pedestal 
with a rotating top, late 19th Century.  
Height: 106 cm

Een groen onyx en bronzen gemonteerde 
sokkel met een draaibaar blad, laat 19e eeuw.  
Hoogte: 106 cm

 € 400 - € 600 
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934
A Napoleon III cabinet with copper inlay, 
ebonized wood, copper inlay, gilt bronze 
mounts and white marble top. France, 
Napoleon III period.  Width: 87 cm Height: 
108 cm

Een Napoleon III kabinet met koperen inleg, 
gezwart hout, koperen inleg, verguld bronzen 
beslag en wit marmeren blad. Frankrijk, 
Napoleon III periode.  Breedte: 87 cm Hoogte: 
108 cm

 € 600 - € 800 

935
A Napoleon III period sideboard, different woods inlay, gilt bronze mounts and white marble 
top.  Width: 137 cm Height: 107 cm

Een buffetkast uit de Napoleon III periode, inleg van verschillende houtsoorten, verguld bronzen 
beslag en wit marmeren blad.  Breedte: 137 cm Hoogte: 107 cm

 € 1.200 - € 1.500 

936
An elegant Charles X period folding screen 
with original glass panels and copper inlay.  
Width: 228 cm Height: 195 cm

Een elegant kamerscherm uit de Charles 
X-periode met originele glazen panelen en 
koperen inleg.  Breedte: 228 cm Hoogte: 195 
cm

 € 400 - € 600 

937
An impressive 18th Century oak sideboard, probably Flemish monastic furniture.  Width: 275 
cm Height: 133 cm

Een indrukwekkende eikenhouten buffetkast uit de 18e eeuw, waarschijnlijk Vlaams 
kloostermeubilair.  Breedte: 275 cm Hoogte: 133 cm

 € 600 - € 800 
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938
An early 20th century transforming library 
chair.  Height: 92 cm

Een vroeg 20e-eeuwse transformerende 
bibliotheekstoel.  Hoogte: 92 cm

 € 120 - € 150 

939
An occasional table with red marble 
top, carved oak and rattan. Late 19th 
Century.  Width: 72 cm Height: 72 cm

Een bijzettafel met rood marmeren blad, 
gesneden eikenhout en rotan. Eind 19e eeuw.  
Breedte: 72 cm Hoogte: 72 cm

 € 120 - € 150 

940
A lot of two Louis XV period armchairs in 
carved beech wood, signed by Cresson.   
Width: 63 cm Height: 94 cm

Een lot van twee Louis XV periode fauteuils 
in gesneden beukenhout, gesigneerd door 
Cresson.   Breedte: 63 cm Hoogte: 94 cm

 € 300 - € 500 

941
A Louis XV style commode with bronze mounts and marble top, 
France, 1930’s.   Width: 47 cm Length: 128 cm Height: 89 cm

Een commode in Lodewijk XV-stijl met bronzen beslag en marmeren 
blad, Frankrijk, jaren 1930.   Breedte: 47 cm Lengte: 128 cm Hoogte: 
89 cm

 € 400 - € 600 



216

MISCELLANEOUS / VARIA

966



217

942
An early German glazed, ceramic 
sealed, beared man jug. Height: 31 cm

Een vroege Duitse geglazuurde, keramisch 
verzegelde, bebaarde man kruik. Hoogte: 31 
cm

 € 150 - € 200 

943
A probably Italian glazed ceramic fire pit 
basket, openwork technique. 19-20th 
Century. Height: 27 cm

Een waarschijnlijk Italiaanse geglazuurde 
keramische vuurkorf, opengewerkte techniek. 
19-20e eeuw. Hoogte: 27 cm

 € 120 - € 150 

944
A fine art nouveau five-piece bronze, signed 
smokingset by J. Vanzype (1870-1950). 
Early 20th Century.  Length: 57 cm Height: 
16 cm

Een fijne art nouveau vijfdelige bronzen, 
gesigneerde rookset van J. Vanzype (1870-
1950). Begin 20e eeuw.  Lengte: 57 cm 
Hoogte: 16 cm

 € 400 - € 500 

945
An early German engraved sundial 
compass by E Leva pol. Augsburg in the 
original box, 18th Century.  Width: 5 cm

Een vroeg Duits gegraveerd kompas met 
zonnewijzer door E Leva pol. Augsburg in de 
originele doos, 18e eeuw.  Breedte: 5 cm

 € 200 - € 300 

946
A small 17th Century leather bound Russian 
commentary book, Moscow 1630. Length: 
6 cm Height: 11 cm

Een klein 17e eeuws in leer gebonden Russisch 
commentaarboek, Moskou 1630. Lengte: 6 
cm Hoogte: 11 cm

 € 70 - € 90 

947
An art nouveau silver plated and glass 
mounted centerpiece, probabaly 
WMF. Loetz green glass, early 20th 
Century.  Height: 33 cm

Een art nouveau verzilverd en glazen 
gemonteerd middenstuk, waarschijnlijk WMF. 
Loetz groen glas, begin 20e eeuw.  Hoogte: 
33 cm

 € 150 - € 200 
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948
An Italian inlay Pieta Dura marble plaque 
with a musical dancers scene. Wooden 
frame mounted listed,19-20th Century. 
Length: 20 cm Height: 28 cm (excl. frame)

Een Italiaanse ingelegde Pieta Dura marmeren 
plaquette met een scène van muzikale dansers. 
Houten frame gemonteerd vermeld,19-20e 
Eeuw. Lengte: 20 cm Hoogte: 28 cm (excl. 
lijst)

 € 200 - € 300 

949
An early engraved copper decorated 
hourglass. 18-19th Century.  Height: 15 cm

Een vroege gegraveerde koperen 
gedecoreerde zandloper. 18-19e eeuw.  
Hoogte: 15 cm

 € 70 - € 90 

950
A engraved copper and pearl pocket watch 
stand. 19-20th Century.  Height: 23 cm

Een gegraveerde koperen en parelmoeren 
zakhorlogestandaard. 19-20e eeuw.  Hoogte: 
23 cm

 € 70 - € 90 

951
A figural Silver and opaline glass oil lamp. 
19-20th Century.  Height: 37 cm

Een figurale olielamp van zilver en opaline glas. 
19-20e Eeuw.  Hoogte: 37 cm

 € 120 - € 150 

952
A lot of four early tin relief plates. 18-19th 
Century.  Width: 22.5 - 24 cm

Een lot van vier vroege tinnen reliëfplaten. 18-
19e eeuw.  Breedte: 22,5 - 24 cm

 € 70 - € 90 

953
A lot of two S.T. Dupont Olympio pens in 
original box. Model numbers: 485574 - P/N 
480574M. Late 20th century.

Een lot van twee S.T. Dupont Olympio pennen 
in originele doos. Modelnummers: 485574 - 
P/N 480574M. Eind 20e eeuw.

 € 150 - € 200 
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954
A fine and rare wooden marquetry inlay and ebony water not. 18-
19th Century.  Length: 51 cm

Een mooi en zeldzaam houten watervat met inlegwerk en ebbenhout. 
18-19e eeuw.  Lengte: 51 cm

 € 120 - € 150 

955
A composed lot of three miniature boxes: One fine wooden carved 
cricket box, One copper and brass hunting sigaret box, One 
handpainted portait of a noble lady copper box. 19-20th Century.  
Width: 28.5 cm Length: 7 - 5.5 - 6 cm

Een samengesteld lot van drie miniatuurdoosjes: Een mooi 
houten krekeldoosje met houtsnijwerk, Een koperen en messing 
jachtsigarettendoosje, Een handbeschilderd koperen doosje met een 
portret van een edele dame. 19-20e eeuw.  Breedte: 28,5 cm Lengte: 
7 - 5,5 - 6 cm

 € 70 - € 90 

956
A French bronze and champleve cloisonne 
footed dish signed by F. Barbedienne 
(1810-1892).  Width: 28.5 cm

Een Franse bronzen en champleve cloisonne 
schaal op voet gesigneerd door F. Barbedienne 
(1810-1892).  Breedte: 28,5 cm

 € 150 - € 200 

957
A various lot of one pearl and copper 
theather viewer and two silk and wood 
hand-painted fans.  Height: 35 - 28 cm 
(two fans)

Een divers lot van een parelmoeren en koperen 
theather kijker en twee zijden en houten 
handbeschilderde waaiers.  Hoogte: 35 - 28 
cm (twee waaiers)

 € 120 - € 150 

958
A French Napoleon lll cristal cut liquer set 
in original wood and copper inlay box. 19th 
Century. Length: 42 cm Height: 29 cm

Een Franse Napoleon lll kristal geslepen liquer 
set in originele houten en koperen inleg doos. 
19e eeuw. Lengte: 42 cm Hoogte: 29 cm

 € 120 - € 150 
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959
A lot of two violins, one is stamped by E. 
Withers patent and a bow included. Added 
a Copy Petrus Guarnerius Cremonensis 
fecit violin. 19-20th Century.  Height: 60 
cm

Een lot van twee violen, een is gestempeld 
door E. Withers patent en een strijkstok 
inbegrepen. Toegevoegd een Kopie Petrus 
Guarnerius Cremonensis fecit viool. 19-20e 
Eeuw.  Hoogte: 60 cm

 € 200 - € 300 

960
A hand-painted icon of The Archangel 
Michael. 19-20th Century.  Length: 26 cm 
Height: 30.5 cm

Een handgeschilderd icoon van de aartsengel 
Michaël. 19-20e eeuw.  Lengte: 26 cm 
Hoogte: 30,5 cm

 € 120 - € 150 

961
A fine and early Russian silver and gilt 
framed painted icon, in a glass mounted 
case. 18-19th Century.  Length: 25 cm 
Height: 30 cm (excl. frame)

Een mooi en vroeg Russisch zilveren en 
verguld ingelijst beschilderd icoon, in een 
met glas gemonteerd doosje. 18-19e eeuw.  
Lengte: 25 cm Hoogte: 30 cm (excl. lijst)

 € 500 - € 700 

962
A lot of five African axes and knives, snake 
leather bound handles and iron decorated. 
20th Century.  Height: max. 42 cm

Een kavel van vijf Afrikaanse bijlen en messen, 
met slangenleren handvaten en ijzer versierd. 
20e eeuw.  Hoogte: max. 42 cm

 € 120 - € 150 

963
A pair of silver infantry officer epaulets in 
their box, 19-20th Century.  Length: 19.5 
cm

Een paar zilveren epauletten voor 
infanterieofficieren in doos, 19-20e eeuw.  
Lengte: 19,5 cm

 € 120 - € 150 

964
A pair of pipe clay bas relief plaques 
mounted on a frame. Baroque rococo 
style scenes. Early 20th Century.  Length: 
18 cm Height: 28 cm (excl. frame)

Een paar bas-reliëf plaquettes van pijpaarde 
gemonteerd in een frame. Barokke scènes in 
rococostijl. Begin 20ste eeuw.  Lengte: 18 cm 
Hoogte: 28 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 
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965
A probably Indian battle shield Madu, iron and horn, 19-20th 
Century.  Length: 80 cm

Een waarschijnlijk Indiaas slagschild Madu, ijzer en hoorn, 19-20e eeuw.  
Lengte: 80 cm

 € 150 - € 200 

966
A monumental cast iron fountain representing a full size Egyptian, 
modelled by Mathurin Moreau (1822-1912), produced by the Val 
d’Osne Foundry. Can be assembled in three parts. Late 19th century.  
Width: 95 cm Height: 308 cm  Literature: The age of cast iron on 
art, an industry 1800-1914, by Jean Claude Renard in amateur 
editions, page 126.

Een monumentale gietijzeren fontein die een Egyptenaar op ware 
grootte voorstelt, gemodelleerd door Mathurin Moreau (1822-1912), 
geproduceerd door de gieterij van Val d’Osne. Driedelig. Eind 19e eeuw.  
Breedte: 95 cm Hoogte: 308 cm Literatuur: Het tijdperk van gietijzer 
in de kunst, een industrie 1800-1914, door Jean Claude Renard in 
amateuruitgaven, pagina 126.

 € 5.000 - € 7.000 

967
An English couvert set consisting of twelve 
pieces in a wooden box by Harrison Brgs 
and Howson Cutlers to his majesty. Early 
20th Century.  Width: 31 cm Length: 45 cm

Een Engelse couvert set bestaande uit twaalf 
stukken in een houten kist door Harrison Brgs 
and Howson Cutlers to his majesty. Begin 20e 
eeuw.  Breedte: 31 cm Lengte: 45 cm

 € 120 - € 150 
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968
An English cut cristal and silver plated on 
horn mounted centerpiece on a wooden 
base. Dated 1912. Height: 65 cm

Een Engels geslepen kristal en verzilverd op 
hoorn gemonteerd middenstuk op een houten 
voet. Gedateerd 1912. Hoogte: 65 cm

 € 120 - € 150 

969
A fine planetarium probably by Charles Dien 
in copper and bone on a wooden base. 19th 
Century.  Height: 58 cm (total)

Een mooi planetarium waarschijnlijk van 
Charles Dien in koper en been op een houten 
basis. 19e eeuw.  Hoogte: 58 cm (totaal)

 € 300 - € 500 

970
A 19th century wood and copper children’s 
pedal car “Rolls royce”.  ​​​​​Length: 112 cm

Een 19e eeuwse houten en koperen kinder 
trapauto “Rolls royce”.  Lengte: 112 cm

 € 600 - € 800 

971
An iron snake figural floor lamp, early 20th 
Century.  Height: 161 cm

Een ijzeren figuratieve vloerlamp met slang, 
vroeg 20e eeuw.  Hoogte: 161 cm

 € 300 - € 400 

972
A 1990’s vintage Wurlitzer Jukebox 1015-
CD, One More Time. In working condition, 
including documentation and remote 
control.  Width: 60 cm Length: 85 cm 
Height: 150 cm

Een 1990’s vintage Wurlitzer Jukebox 
1015-CD, One More Time. In werkende staat, 
inclusief documentatie en afstandsbediening.  
Breedte: 60 cm Lengte: 85 cm Hoogte: 150 
cm

 € 3.000 - € 4.000 
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973
A lot of two fine Japanese watercolors 
on paper paintings of a rooster and the 
chickens and sparrow birds in nature. 20th 
Century.  Length: 17.5 cm Height: 22.5 cm 
(excl. frame)

Een kavel van twee mooie Japanse aquarellen 
op papier van een haan en de kippen en 
musvogels in de natuur. 20e eeuw.  Lengte: 
17,5 cm Hoogte: 22,5 cm (excl. lijst)

 € 120 - € 150 

974
A fine German Copper and brass vase with 
underplate with the continents and fine 
relief. Late 19th Century.  Width: 46 cm 
(plate) Height: 29 cm (vase)

Een mooie Duitse koperen en messing vaas 
met onderplaat met de continenten en fijn 
reliëf. Laat 19e eeuw.  Breedte: 46 cm (plaat) 
Hoogte: 29 cm (vaas)

 € 200 - € 300 

975
A French engraving colored and silver 
plated etching plate. “La Couche de la 
mariée”, editor par Moreau Paris. 19-20th 
century.  Length: 28 cm Height: 19.5 cm

Een Franse gekleurde en verzilverde etsplaat. 
“La Couche de la mariée”, bewerkt door 
Moreau Paris. 19-20e eeuw.  Lengte: 28 cm 
Hoogte: 19,5 cm

 € 70 - € 90 

976
A Nurnberg 16th Century alms dish, 
embossed brass.  Width: 42 cm

Een 16e eeuws aalmoesschaaltje uit 
Neurenberg, messing in reliëf.  Breedte: 42 cm

 € 500 - € 700 

977
A lot of three bastar bronze animal sculptures, India, Mid 20th Century.  Height: 9 - 14 - 16.5 
cm

Een kavel van drie bastaar bronzen diersculpturen, India, midden 20e eeuw.  Hoogte: 9 - 14 - 16,5 
cm

 € 120 - € 150 
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978
An extremely rare edition of “Le musée 
Plantin Moretus” by Max Rooses, G. 
Zazzarini, Antwerp, 1914. Luxurious leather 
binding with embossed panels.  Width: 41.5 
cm Height: 50 cm

Een uiterst zeldzame uitgave van “Le musée 
Plantin Moretus” door Max Rooses, G. 
Zazzarini, Antwerpen, 1914. Luxueuze lederen 
band met reliëf panelen.  Breedte: 41,5 cm 
Hoogte: 50 cm

 € 800 - € 1.200 

979
A lot of two vintage travel clocks by Jaeger 
Le Coultre, added one France Jaz De Luxe 
travel clock. Patinated brass and metal. Mid 
20th century.  Height: 7 - 8.5 - 7.5 cm

Een kavel van twee vintage reisklokken van 
Jaeger Le Coultre, aangevuld met een France 
Jaz De Luxe reisklok. Gepatineerd messing en 
metaal. Midden 20e eeuw.  Hoogte: 7 - 8,5 
- 7,5 cm.

 € 150 - € 200 

980
A lot of two USSR Russian silver and 
enamel medals. Artillery, order of the red 
star, 1944.   Height: 4.5 cm

Een lot van twee USSR Russische zilveren en 
emaille medailles. Artillerie, orde van de rode 
ster, 1944.   Hoogte: 4,5 cm

 € 120 - € 150 

981
A lot of two Russian silver and enamel 
military medals. Soviet order, 1939-1945. 
Height: 4.5 cm

Een lot van twee Russische zilveren en 
geëmailleerde militaire medailles. Sovjet orde, 
1939-1945. Hoogte: 4,5 cm

 € 100 - € 150 

982
A large copper and bronze mounted 
covered pot, lion shaped handles, glass 
inside. Circa 1900.  Length: 40 cm Weight: 
45 cm

Een grote op koper en brons gemonteerde 
beklede pot, leeuwvormige handvaten, glazen 
binnenkant. Circa 1900.  Lengte: 40 cm 
Gewicht: 45 cm

 € 150 - € 200 

983
A large pair spotted marble and bronze 
mounted urn vases. Late 19th century.  
Height: 58 cm

Een groot paar gevlekte marmeren en 
bronzen gemonteerde urnvazen. Laat 19e 
eeuw.  Hoogte: 58 cm

 € 300 - € 500 
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984
A rare Flemish earthenware Torhout Cards 
jug vase, ‘Hertens Genoeg Maar Pijkens 
Tekort’. Monogram LMV for Leo Maes 
Vereenooghe. Height: 38 cm

Een zeldzame Vlaamse aardewerken Torhout 
Cards kannenvaas, ‘Hertens Genoeg Maar 
Pijkens Tekort’. Monogram LMV voor Leo 
Maes Vereenooghe. Hoogte: 38 cm

 € 800 - € 1.200 

985
A Flemish earthenware Torhout covered 
tabacco jar, ‘tpijpke dient vijor medecyn 
Theelt de buik en herte pyne’. Monogram 
LMV for Leo Maes Vereenooghe. Height: 
19.5 cm

Een Vlaams aardewerk Torhout gedekte 
tabakkruik, ‘tpijpke dient vijor medecyn Theelt 
de buik en herte pyne’. Monogram LMV voor 
Leo Maes Vereenooghe. Hoogte: 19,5 cm

 € 400 - € 500 

986
An imposing Flemish earthenware 
Jardiniere on stand by Laigneil Courtrai 
(1870-1955) Around 1900-1920. In two 
parts disassemble.  Width: 45 cm Height: 
151 cm

Een imposante Vlaamse aardewerken 
Jardiniere op standaard van Laigneil Courtrai 
(1870-1955) Rond 1900-1920. In twee delen 
uit elkaar te halen.  Breedte: 45 cm Hoogte: 
151 cm

 € 300 - € 500 

987
A large Flemish earthenware Torhout art 
nouveau vase with a bird on a branch in 
flora. ‘Ieder vogel komt hier zyn lietje 
zijngen’. Unsigned. Height: 49 cm

Een grote Vlaamse aardewerk Torhout art 
nouveau vaas met een vogel op een tak in 
flora. ‘Iedere vogel komt hier zyn lietje zijngen’. 
Ongesigneerd. Hoogte: 49 cm

 € 600 - € 800 

988
A large pair Flemish earthenware 
Torhout art nouveau vases with flowers 
and a branch. Unmarked. Height: 48.5 cm

Een groot paar Vlaamse aardewerk Torhout 
art nouveau vazen met bloemen en een tak. 
Niet gemerkt. Hoogte: 48.5 cm

 € 600 - € 800 
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989
A lot of three Flemish earthenware 
Courtrai plates. Width: 40 - 24 - 22 cm

Een kavel van drie Vlaamse aardewerk borden 
Courtrai. Breedte: 40 - 24 - 22 cm

 € 150 - € 200 

990
A large Flemish earthenware figural gernal 
Fishermen on his horse, ‘Pecheur de 
Crevettes’. Length: 52 cm Height: 44 cm

Een grote Vlaamse aardewerken figurale 
gernal Vissers op zijn paard, ‘Pecheur de 
Crevettes’. Lengte: 52 cm Hoogte: 44 cm

 € 300 - € 500 

991
A Flemish Bruges earthenware figural 
covered tabacco jar, modelled by Achilles 
Vandevoorde. Height: 18 cm

Een Vlaams Brugs aardewerk figurale gedekte 
tabaccokruik, gemodelleerd door Achilles 
Vandevoorde. Hoogte: 18 cm

 € 120 - € 150 

992
An assembled lot of three Flemish earthenware items: One candlestick with a figural cat, One 
heron shaped vase with a frog, One swan shaped jardiniere. Height: 37 - 31 - 21 cm

Een samengesteld lot van drie Vlaamse aardewerk objecten: Een kandelaar met een figurale kat, Een 
vaas in de vorm van een reiger met een kikker, Een jardiniere in de vorm van een zwaan. Hoogte: 
37 - 31 - 21 cm

 € 150 - € 200 

993
A Flemish Bruges earthenware cup by 
Gustave Pickery (1862-1921) of a water 
carrying lady. Height: 18 cm

Een Vlaams Brugse aardewerken beker door 
Gustave Pickery (1862-1921) van een dame 
die water draagt. Hoogte: 18 cm

 € 70 - € 90 
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994
A lot of three Flemish earthenware Torhout vases: One LMV 
signed tobacco jar without cover, One unsigned ‘Zomer’ vase, One 
unsigned swan decor vase. Height: 19 - 20 - 16 cm

Een kavel van drie Torhoutse vazen van Vlaams aardewerk: Een LMV 
gesigneerde tabakspot zonder deksel, Een ongesigneerde ‘Zomer’ vaas, 
Een ongesigneerde zwanendecor vaas. Hoogte: 19 - 20 - 16 cm

 € 150 - € 200 

995
A Flemish earthenware Bredene florical decorated vase. Height: 33 
cm

Een Vlaams aardewerk Bredene bloemenvaas. Hoogte: 33 cm

 € 200 - € 300 

996
An early Flemish earthenware Torhout holy 
water bowl, probably Willemyns, 18-19th 
Century. Height: 14 cm

Een vroeg Vlaams aardewerk Torhout 
wijwaterbakje, waarschijnlijk Willemyns, 18-
19de eeuw. Hoogte: 14 cm

 € 200 - € 300 

997
An art nouveau Flemish earthenware 
Torhout vase, relief figures polychromed 
glazed lay-up. Monogram LMV for Leo 
Maes Vereenooghe and EV for probably 
Emmanuel Vierin. Height: 35 cm

Een art nouveau Vlaamse aardewerk 
Torhout vaas, reliëffiguren gepolychromeerd 
geglazuurde opleg. Monogram LMV voor Leo 
Maes Vereenooghe en EV voor waarschijnlijk 
Emmanuel Vierin. Hoogte: 35 cm

 € 500 - € 700 

998
A lot of two Flemish earthenware Torhout 
vases: One jug “Leve T’goe bier van Alhier” 
monogram LMV, One cylindrical shaped 
vase “Rusten is roesten”. Height: 25 - 24 cm

Een lot van twee Torhoutse vazen van Vlaams 
aardewerk: Een kan “Leve T’goe bier van 
Alhier” monogram LMV, Een cilindervormige 
vaas “Rusten is roesten”. Hoogte: 25 - 24 cm

 € 300 - € 400 
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999
A Flemish earthenware Torhout two-
handled vase, “Uit Hou En Trou, Word 
Vlaandren Herboren”. Monogram 
LMDT for Leo Maes-Decock Torhout. 
Height: 34 cm

Een Vlaamse aardewerken Torhout vaas met 
twee oren, “Uit Hou En Trou, Word Vlaandren 
Herboren”. Monogram LMDT voor Leo Maes-
Decock Torhout. Hoogte: 34 cm

 € 600 - € 800 

1000
A rare Flemish earthenware 
Torhout vase with snail shaped handles, 
relief animal lay-up, monogram LMV for 
Leo Maes Vereenooghe. Height: 30 cm

Een zeldzame Vlaamse aardewerken Torhout 
vaas met slakvormige handvaten, reliëf 
dierenopmaak, monogram LMV voor Leo 
Maes Vereenooghe. Hoogte: 30 cm

 € 500 - € 700 
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1.	Organizer	
- 	Ostantix Auctions BV
- 	Address: Torhoutsesteenweg 553, 

8400 Ostend, Belgium
- 	VAT number: BE 0795.478.687
- 	Phone Kenneth: 
	 +32 (0) 498 22 92 21
- 	Phone Glenn: 
	 +32 (0) 494 26 21 47

—
2.	Contact Information

- 	Email Info: 
	 info@ostantix-auctions.com
- 	Email Support: 
	 support@ostantix-auctions.com
- 	Email Accounting: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Auction Process

-	 The auction takes place according 
to the usual Belgian conditions for 
auctions.

—
4. Payment

-	 Payment must be made no later 
than five working days after the last 
auction day.

- 	According to the anti-money 
laundering law, amounts from  
€ 3, 000 must be paid by cheque, 
credit card or transfer to our 
account.

—
5. Bidding steps

Bids proceed according to the 
following steps:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+50000 Euro: +5000 Euro
- 	Deviations are only possible after 

approval of the auctioneer and 
cannot be disputed.

6.	Auction costs
-	 The auction costs amount to 25% 

of the hammer price, plus 0 to 5% 
extra fee for online bids on auction 
platforms.

—
7.	Statement of Goods

- 	Goods are sold in their current 
condition at the time of assignment.

—
8.	Information about Goods

-	 Information provided is informative 
and not binding.

- 	Buyers are encouraged to inspect 
the goods personally or request 
more details via a condition report 
if anything is unclear. (at least 24 
hours before the start of the 
auction day).

- 	Complaints about condition, 
description in the catalogue, dating, 
etc., will not be accepted after 
assignment.

—
9. Color Aberrations and Lens 

Distortion
-	 Please take into account possible 

visual deviations in photos.
- 	Color perception is subjective and 

may vary.
- 	Lens distortion may occur, returns 

based on this will not be accepted.
—
10. Damaged Goods during viewing 

days/auction days
-	 Damage caused by third parties 

to goods to be auctioned must be 
reported.

- 	Damage may lead to legal 
prosecution and compensation.

—
11. Collection of Goods

-	 Buyers are responsible for their 
goods after assignment.

- 	Collection times will be announced 
after the auction.

12. Identification
-	 Buyers must identify themselves 

correctly.
- 	Bidding numbers are available 

shortly before the auction.
- 	Personal information is treated 

discreetly and not shared.
—
13. Own Responsibility

-	 Buyers are expected to purchase at 
their own expense.

- 	Making a bid is binding.
—
14. Disputes

- 	Disputes are settled by a bailiff/
notary without recourse.

—
15. Resale right

- 	For original art, a resale right is 
payable where the author is either 
a living artist (from the E.U.) or for 
70 years after the year of his/her 
death, a resale right is payable on 
the hammer price from € 2, 000..
-	 4% of the part of the sales price 

from € 2000 to € 50, 000
-	 3% of the part of the sales price 

from € 50, 000.01 to € 200, 000
-	 1% of the part of the sales price 

from € 200, 000.01 to € 350, 
000

-	 0.5% of the part of the sales price 
from € 350, 000.01 to € 500, 
000

-	 0.25% of the part of the sales 
price above € 500, 000

	 However, the maximum amount of 
the right may not exceed € 12, 500.

	 Even if this amount is not collected 
when the invoice is issued, the 
customer may still be obliged to 
pay this amount for a subsequent 
5 years in order to comply with the 
resale right. All information about 
resale rights in Belgium can be 
found at www.resaleright.be.

SALES CONDITIONS OSTANTIX AUCTIONS
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16. Payment Methods
-	 Cash (for amounts up to €3, 000)
-	 By transfer (transfer costs are 

borne by the buyer) to account:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Beneficiary:  

Ostantix Auctions BV
-	 Beneficiary address: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Bank address: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 By payment card in the hall, in the 

presence of the card holder.
- 	By payment card online.
- 	Goods must be collected within  

14 days of the auction.
- 	Storage costs apply after this 

period.
—
17. Non-default Interest and Costs

 -	Administrative costs and late 
payment interest are applied to 
unpaid invoices: The following late 
payment interest and costs will be 
charged on invoices that are not 
paid in full within 30 calendar days 
after the auction date:

-	 On day 31: Administrative costs of 
25 Euro per lot plus 1.5% of the 
total invoice amount.

-	 An additional negligence will apply 
from the following 14 calendar days

18. Packaging and Shipping
-	 Goods can be packed and shipped 

at an additional cost.
-	 The order of packaging/shipping 

coincides with the order of 
payment.

-	 Even if insurance has been taken 
out, it will not cover all cases. When 
this intervenes, the full purchase 
amount is not always covered. We 
will do what we can to assist you, 
but cannot be held liable for any 
losses associated with this.

—
19. Bidding options

- 	Bidding can be done by telephone, 
online or in writing. Under all 
circumstances, the bids in the room 
always have priority during the 
course of the auction.

- 	Foreign bidders must identify 
themselves 24 hours before the 
auction.

- 	It is possible that a bank guarantee 
will be requested in certain 
situations.

—
20. Merchant Identification

- 	Traders must identify themselves 
as such upon receipt of the buyer’s 
number.

—
21. Redemption

-	 In the case of a buyer’s sale, the 
good is offered again.

-	 The buyer is liable for any losses.

22. Customs regulations
- 	Buyers must respect the customs 

regulations for their country. 
Our auction house cannot be 
held responsible for any export 
problems.

—
23. CITES Regulation

- 	Buyers and sellers must be aware of 
CITES regulations.

—
24. Agree to Terms

- 	By participating in the auction you 
agree to these conditions.

—
25. Right of Refusal

- 	The auction house reserves the 
right to refuse bidders or require a 
deposit.

—
26. Notice of Conditions

- 	All buyers and sellers are deemed to 
have taken note of these conditions.

—
27. Disputes and Governing Law

- 	In the event of disputes, Belgian law 
applies and the Court of Bruges has 
jurisdiction.
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1.	Organisator	
-	 Ostantix Auctions BV
- 	Adres: Torhoutsesteenweg 553, 

8400 Oostende, België
-	 BTW-nummer: BE 0795.478.687
- Telefoon Kenneth:
	 +32 (0) 498 22 92 21
-	 Telefoon Glenn: 
	 +32 (0) 494 26 21 47

—
2.	Contactinformatie

- 	E-mail Info: 
	 info@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Support: 
	 support@ostantix-auctions.com
- 	E-mail Boekhouding: 
	 accounting@ostantix-auctions.com

—
3. Veilingproces

-	 De veiling vindt plaats volgens de 
gangbare Belgische voorwaarden 
voor opbodveilingen.

—
4. Betaling

-	 Betaling moet uiterlijk binnen vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag 
worden voldaan.

-	 Volgens de anti-witwaswet 
moeten bedragen vanaf € 3.000 
worden betaald met een cheque, 
kredietkaart of overschrijving op 
onze rekening.

—
5. Biedstappen

Biedingen verlopen volgens de 
volgende stappen:
- 	0-200 Euro: + 10 Euro
- 	200-500 Euro: + 20 Euro
- 	500-1000 Euro: + 50 Euro
- 	1000-2000 Euro: + 100 Euro
- 	2000-5000 Euro: + 200 Euro
- 	5000-10000 Euro: + 500 Euro
- 	10000-20000 Euro: + 1000 Euro
- 	+ 50000 Euro: + 5000 Euro
- 	Afwijkingen zijn alleen mogelijk na 

goedkeuring van de veilingmeester 
en kunnen niet worden betwist.

6.	Veilingkosten
-	 De veilingkosten bedragen 25% 

van de hamerprijs, plus 0 tot 5% 
extra fee bij online biedingen op 
veilingplatforms.

—
7.	Staat van Goederen

- 	Goederen worden verkocht in hun 
huidige staat op het moment van 
toewijzing.

—
8.	Informatie over Goederen

-	 Verstrekte informatie is informatief 
en niet bindend.

- 	Kopers worden aangemoedigd 
om de goederen persoonlijk te 
inspecteren of meer details op te 
vragen via een conditierapport als 
iets niet duidelijk is. (ten laatste 24 
uur voor aanvang van veilingsdag).

- 	Klachten over de staat, beschrijving 
in de catalogus, datering, etc., 
worden niet geaccepteerd na 
toewijzing.

—
9. Kleurafwijkingen en Lensvervorming

- 	Houd rekening met mogelijke 
visuele afwijkingen in foto’s.

- 	Kleurperceptie is subjectief en kan 
variëren.

- 	Lensvervorming kan voorkomen, 
retourzendingen op basis hiervan 
worden niet geaccepteerd.

—
10. Beschadigde Goederen tijdens 

kijkdagen/veiling dagen
-	 Schade door derden aan te veilen 

goederen moeten vermeld worden.
-	 Schade kan leiden tot juridische 

vervolging en schadevergoeding.
—
11. Afhalen van Goederen

- 	Kopers zijn verantwoordelijk voor 
hun goederen na toewijzing.

- 	Afhaalmomenten worden na de 
veiling bekendgemaakt.

12. Identificatie
- 	Kopers moeten zich correct 

identificeren.
- 	Biednummers zijn kort voor de 

veiling verkrijgbaar.
- 	Persoonlijke gegevens worden 

discreet behandeld en niet gedeeld.
—
13. Eigen Verantwoordelijkheid

- 	Kopers worden geacht voor eigen 
rekening te kopen.

- 	Het uitbrengen van een bod is 
bindend.

—
14. Betwistingen

- 	Geschillen worden beslecht door 
een gerechtsdeurwaarder/notaris 
zonder verhaal.

—
15. Volgrecht

- 	Voor originele kunst is een 
volgrecht verschuldigd waarvan 
de auteur hetzij een levende 
kunstenaar is (uit de E.U.) hetzij 
gedurende 70 jaar na het jaar van 
zijn/haar overlijden, is een volgrecht 
verschuldigd op de hamerprijs vanaf 
€ 2.000.
-	 4% van het deel van de 

verkoopprijs vanaf € 2000 tot en 
met € 50000

-	 3% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 50000, 01 
tot en met € 200000

-	 1% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 200000, 01 
tot en met € 350000

-	 0.5% van het deel van de 
verkoopprijs vanaf € 350000, 01 
tot en met € 500000

-	 0.25% van het deel van de 
verkoopprijs boven € 500000

	 Het maximumbedrag van het recht 
mag evenwel niet hoger liggen dan 
€ 12500.

VERKOOPSVOORWAARDEN OSTANTIX AUCTIONS
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	 Ook als dit bedrag niet wordt geïnd 
bij het uitreiken van de factuur, kan 
de klant gedurende 5 jaar hierop 
volgend nog steeds verplicht 
worden dit bedrag te betalen om 
zich in regel te stellen met het 
volgrecht. Alle informatie over het 
volgrecht in België vindt u op www.
resaleright.be.

—
16. Betalingsmethoden

- 	Contant (voor bedragen tot 
€3.000) 

- 	Per overschrijving (kosten voor 
overschrijving zijn ten laste van de 
koper) op rekening.:
-	 IBAN: BE98 7370 6709 9993
-	 BIC: KREDBEBB
-	 Begunstigde:  

Ostantix Auctions BV
-	 Adres begunstigde: 

Torhoutsesteenweg 553,  
8400 Oostende, België

-	 Bank: KBC Bank 
-	 Adres bank: Marktstraat 18,  

8620 Nieuwpoort, België
-	 Per betaalkaar in de zaal, in 

aanwezigheid van de kaarthouder.
-	 Per betaalkaart online.
- 	Goederen moeten binnen 14 dagen 

na de veiling worden afgehaald.
- 	Opslagkosten gelden na deze 

periode.
—
17. Nalatigheidsinteresten en Kosten

 -	Administratieve kosten en 
nalatigheidsinteresten worden 
toegepast op onbetaalde facturen: 
Op facturen die niet binnen de 30 
kalenderdagen na veilingdatum 
voor de volle 100% worden 
voldaan, worden de volgende 
nalatigheidsinteresten en kosten 
berekend:

-	 Op dag 31: Administratieve kost van 
25 Euro per lot plus 1, 5% van het 
totale factuurbedrag.

-	 Per 14 kalenderdagen 
hiernavolgend wordt een 
bijkomende nalatigheidsinterest 
berekend van 1, 5% van het totale 
factuurbedrag.

—
18. Verpakking en Verzending

-	 Goederen kunnen worden verpakt 
en verzonden tegen extra kosten. 

-	 De volgorde van verpakking/
verzending loopt gelijk met de 
betalingsvolgorde.

-	 Ook wanneer een verzekering is 
genomen, komt deze niet in alle 
gevallen tussen. Wanneer deze 
tussenkomt, is ook niet steeds het 
volledige aankoopbedrag gedekt. 
We zullen doen wat we kunnen 
om u bij te staan, maar kunnen 
niet aansprakelijk gesteld worden 
voor eventuele verliezen hieraan 
verbonden.

—
19. Biedmogelijkheden

- 	Bieden kan telefonisch, online 
of schriftelijk. Onder alle 
omstandigheden worden de 
biedingen tijdens het verloop van de 
veiling heeft het bod in de zaal altijd 
voorang. 

- 	Buitenlandse bieders moeten zich 
24 uur voor de veiling identificeren.

- 	Er bestaat de mogelijkheid dat er in 
bepaalde situaties een bankgarantie 
wordt opgevraagd.

—
20. Handelaarsidentificatie

- 	Handelaars moeten zich als zodanig 
bekendmaken bij ontvangst van het 
kopers nummer.

21. Rouwkoop
- 	Bij rouwkoop wordt het goed 

opnieuw aangeboden.
- 	De rouwkoper is aansprakelijk voor 

eventuele verliezen.
—
22. Douane-regelingen

- 	Kopers moeten de douane-
regelingen voor hun land 
respecteren. Ons veilinghuis kan 
niet verantwoordelijk worden 
gehouden voor eventuele 
exportproblemen.

—
23. CITES-regulering

- 	Kopers en verkopers moeten op de 
hoogte zijn van CITES-reguleringen.

—
24. Akkoord met Voorwaarden

- 	Door deelname aan de veiling gaat 
u akkoord met deze voorwaarden.

—
25. Recht op Weigering

- 	Het veilinghuis behoudt zich het 
recht voor bieders te weigeren of 
een borg te verlangen.

—
26. Kennisname van Voorwaarden

- 	Alle kopers en verkopers worden 
geacht kennis te hebben genomen 
van deze voorwaarden.

—
27. Geschillen en Toepasselijk Recht

- 	In geval van geschillen geldt het 
Belgisch recht, en de Rechtbank van 
Brugge is bevoegd.
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Welcome to Ostantix, where passion 
meets tradition! 
—
With over 15 years of dedicated 
experience in the world of antiques, 
porcelain, and fine collectibles, Kenneth 
and Glenn have embarked on an exciting 
new chapter. 
We are thrilled to introduce our brand-
new 700m2 showroom, situated in a 
prime location, and our exclusive focus 
on live online auctions.
Our journey:

Ostantix Auctions was born from our 
unwavering love for timeless treasures. 
For more than a decade, we have 
scoured Europe, hunting for the most 
exquisite and unique pieces of art, 
history, and craftsmanship. With each 
discovery, our appreciation for the 
stories behind these items deepened.

Our New Home:
—
Our spacious 700m2 showroom is 
a testament to our commitment to 
providing you with an unforgettable 
experience. This new location offers a 
comfortable, inviting environment where 

you can explore our curated selection 
of antiques, porcelain, and collectibles. 
We invite you to immerse yourself in the 
beauty and history that each item holds.

Live Online Auctions:
—
At Ostantix, we’ve embraced innovation 
by shifting our focus to live online 
auctions. This exciting platform allows 
collectors and enthusiasts from around 
the world to participate in our auctions 
in real-time, regardless of their location. 
We believe that this approach not only 
widens our reach but also enhances the 
thrill of the auction experience.

Our Mission:
—
Our mission is simple yet profound: to 
connect passionate individuals with 
extraordinary items that spark joy 
and fascination. Whether you’re an 
experienced collector or a newcomer 
to the world of antiques, we’re here to 
facilitate your journey and share our 
expertise.

Join Us:
—
We invite you to explore our website and 
discover the treasures we have in store 
for you. 
Stay tuned for our upcoming live online 
auctions, where you can bid on your 
favourite pieces from the comfort of 
your own home. The world of antiques, 
porcelain, and collectibles awaits you at 
Ostantix Auctions.

Thank you for choosing Ostantix 
Auctions as your premier destination for 
exceptional items with a rich history. We 
look forward to sharing our passion with 
you and helping you create your own 
collector’s story.

If you have any questions or would like 
to get in touch, please don’t hesitate to 
contact us. 

Your feedback and inquiries are always 
welcome.

Warm regards, 

Kenneth and Glenn
Founders, 

ABOUT US
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Welkom bij Ostantix, waar passie en 
traditie samenkomen!
—
Met meer dan 15 jaar toegewijde 
ervaring in de wereld van antiek, 
porselein en mooie verzamelobjecten 
zijn Kenneth en Glenn begonnen aan 
een spannend nieuw hoofdstuk.
Met trots introduceren wij onze 
gloednieuwe showroom van 700 m2, 
gelegen op een toplocatie, en onze 
exclusieve focus op live online veilingen.
Onze reis:

Ostantix Auctions is ontstaan uit 
onze niet aflatende liefde voor tijdloze 
schatten. Al meer dan tien jaar struinen 
we Europa af, op zoek naar de meest 
exquise en unieke kunstwerken, 
geschiedenis en vakmanschap. Met elke 
ontdekking werd onze waardering voor 
de verhalen achter deze voorwerpen 
groter.

Ons nieuwe huis:
—
Onze ruime showroom van 700 m2 is 
een bewijs van onze toewijding om u een 
onvergetelijke ervaring te bieden. Deze 
nieuwe locatie biedt een comfortabele, 
uitnodigende omgeving waar u 
onze samengestelde selectie antiek, 

porselein en verzamelobjecten kunt 
verkennen. We nodigen je uit om jezelf 
onder te dompelen in de schoonheid 
en geschiedenis die elk item met zich 
meebrengt.

Live online veilingen:
—
Bij Ostantix hebben we innovatie 
omarmd door onze focus te verleggen 
naar live online veilingen. Dit opwindende 
platform stelt verzamelaars en 
liefhebbers van over de hele wereld in 
staat om in realtime deel te nemen aan 
onze veilingen, ongeacht hun locatie. 
Wij zijn van mening dat deze aanpak niet 
alleen ons bereik vergroot, maar ook de 
spanning van de veilingervaring vergroot.

Onze missie:
—
Onze missie is eenvoudig maar 
diepgaand: gepassioneerde individuen 
verbinden met buitengewone items die 
vreugde en fascinatie opwekken. Of u 
nu een ervaren verzamelaar bent of een 
nieuwkomer in de wereld van antiek, wij 
zijn er om uw reis te vergemakkelijken en 
onze expertise te delen.

Doe met ons mee:
—
Wij nodigen u uit om onze website te 
verkennen en de schatten te ontdekken 
die wij voor u in petto hebben.
Houd onze live online veilingen in de 
gaten, waar u vanuit uw luie stoel op 
uw favoriete stukken kunt bieden. 
De wereld van antiek, porselein en 
verzamelobjecten wacht op u bij 
Ostantix Auctions.

Bedankt dat u Ostantix Auctions hebt 
gekozen als uw belangrijkste bestemming 
voor uitzonderlijke items met een rijke 
geschiedenis. We kijken ernaar uit om 
onze passie met u te delen en u te 
helpen uw eigen verzamelaarsverhaal te 
creëren.

Heeft u vragen of wilt u contact met ons 
opnemen, neem dan gerust contact met 
ons op.

Uw feedback en vragen zijn altijd welkom.

Hartelijke groeten, 

Kenneth en Glenn
Oprichters, 

OVER ONS
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